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Safety Information

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

Usage Restrictions

- This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on non-floor
surfaces, or in a commercial or industrial setting.

- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

- The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.
- This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

- Children shall not play with this product. Ensure children and pets are kept at a safe distance from the
robot vacuum while it is operating.

- If the power cord is damaged, it must be replaced by a special cord or assembly available from the
manufacturer or its service agent.



- Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level without a protective barrier.

- Do not place the robot vacuum upside down. Do not move the robot vacuum by using its LDS laser sensor
cover, cover, or bumper as a handle.

- Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 40°C or below 0°C or on a floor with liquids
or sticky substances.

- Do not install, charge, or use this robot vacuum outdoors, in bathrooms, or near a pool.

- Pick up any cables from the floor before using the robot vacuum to prevent it from dragging them while
cleaning.

- Remove fragile or small items from the floor to prevent the robot vacuum from bumping into and
damaging them.

- Keep the cleaning tool out of reach of children.

- Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum regardless of whether it is stationary or
moving.

- Keep hair, fingers, and other body parts away from the suction opening of the robot vacuum.
- Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.

- Do not vacuum up hard or sharp objects.



- Make sure the robot vacuum is turned off and the auto-empty station is unplugged before cleaning or
performing maintenance.

- Do not wipe the robot vacuum or auto-empty station with a wet cloth or rinse them with any liquid. After
cleaning washable parts, fully dry the parts before reinstalling and using them.

- Make sure the robot vacuum is turned off when being transported and kept in its original packaging if
possible.

- Please use this product in accordance with the instructions in the user manual. Users are responsible for
any loss or damage arising from improper use of this product.

Batteries and Charging

WARNINGS:

- Do not use any third-party battery, power cord, or auto-empty station. The robot vacuum can only be used
with model JCZ2201 auto-empty station.

- No action needed from users to shift the auto-empty station between 50 Hz and 60 Hz, and the product
can adapt itself for both 50 Hz and 60 Hz.

- Do not dismantle, repair, or modify the battery or the auto-empty station on your own.

- Do not place the auto-empty station near heat sources.



- Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the charging contacts of the auto-empty station.

- Do not improperly dispose of old batteries. Unneeded batteries should be discarded at an appropriate
recycling facility.

- If the robot vacuum won't be used for an extended period, fully charge it, then turn it off and store in a
cool, dry place. Recharge the robot vacuum at least once every 3 months to avoid over-discharging the
battery.

- The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment. Before disposing
of the robot vacuum, please first remove the battery pack, then discard, or recycle it in accordance with
local laws and regulations of the country or region it is used in.

- When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and make sure your
product is disconnected from power.
1). Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.
2). Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the battery case to avoid any
risk of injuries.
3). Return the batteries to a professional recycling organization.

Laser Safety Information
- The laser sensor in this product meets the IEC 60825-1: 2014 and EN 60825-1:2014/A11:2021 Standard for



Class 1laser products. Please avoid direct eye contact with it during use.
CLASS 1LASER PRODUCT

CONSUMER LASER PRODUCT

EN 50689:2021

Before use, read the instructions.

% Forindoor use only.

EU Declaration of Conformity

C Hereby, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declares that the radio equipment type B102GL is in compliance with Directive 2014/53/
EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide



Product Overview

Accessories
Pre-installed Accessories

== E A

g
O
Brush Brush Cover Dust Compartment Cleaning Tool
Other Accessories
Water Tank Mop Pad
=
Robot Vacuum ©

Note: lllustrations of product, accessories, and user

interface in the user manual are for reference purposes

only. Actual product and functions may vary due to product Side Brush Power Cord Disposable Bag Auto-empty Station
enhancements. (Replacement) (Disposable Bag Pre-installed)




Robot Vacuum

Cliff Sensor

o Omnidirectional
Wheel

© Docking Sensor

Bumper

)\ \ o LDS Laser Sensor

o Charging Contacts

Side Brush o————##&

LDS Laser Sensor Brush o =
Cover H
Main Wheel ©

o Cover

Main Wheel
o Brush Cover

= o Brush Cover Clip

JU v o Auto-empty Vent

-

o Air Outlet/Speaker

(D © Press and hold for 3 seconds to turn on or off
Press to start cleaning after the robot vacuum is powered on
O © Press to send robot vacuum back to auto-empty station
Press and hold for 3 seconds to enable or disable the child lock function
Indicator
White: Cleaning/Cleanup completed/Fully charged Breathing white:  Charging
Blinking white: Returning to the station to charge/Repositioning/Updating Blinking orange:  Error
firmware/Awaiting connection/Connecting to Wi-Fi Orange: Wi-Fi disconnected




Auto-empty Station

Front View

Cover

Indicator
- White: Powered on
- Blinking orange: Error

Signaling Area

Charging Contacts

Auto-empty Vent

o Power Port

© On/Off Switch

Back View
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0 0

0 0
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Bottom View

o Cable Grooves

r— Air Duct Cover



How to Install

Remove Protective Coverings

Before using the robot vacuum, remove the protective strips from both sides.

Install the Side Brush

Install the side brush onto the clip on the bottom of the robot vacuum.

Side Brush Clip ©

Connect to An Electrical Outlet

Place the auto-empty station near an electrical outlet in an area with a good
Wi-Fi signal. Then connect the auto-empty station to power, and turn it on.

Place the Robot Vacuum

Manually place the robot vacuum onto the auto-empty station, and the robot
vacuum will automatically turn on and start charging. When fully charged, the
indicators on the robot vacuum and the station will remain white for 10 minutes
and then go out. Fully charge the robot vacuum when using it for the first time.

>15m

Note: Make sure the charging contacts on the robot vacuum and the station are fully aligned.
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How to Use

Connect with the Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi Home/
Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other smart home
devices.

Scan the QR code to download and install the app. You
will be directed to the connection setup page if the app is
installed already. Or search for "Mi Home/Xiaomi Home"
in the app store to download and install it.

Open the Mi Home/Xiaomi app, tap @ on the upper right,
and then follow the instructions to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe
(except for Russia). The name of the app displayed on
your device should be taken as the default.

9E651E75

Notes:

- This robot vacuum works with the Mi Home/Xiaomi Home app, and it supports Android 44 & iOS
10.0 or above.

- Only 24 GHz Wi-Fi networks are supported.

- The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on the
current app version.

Reset Wi-Fi

When there is a connection loss between your phone and the robot vacuum
due to the router reconfiguration, wrong password or so, please follow the steps
below:

1. Open the cover of the robot vacuum so that you can see the Wi-Fi indicator.

2. Simultaneously press and hold the buttons d) and ) until you hear a voice
to indicate that the robot vacuum is waiting for the network configuration.

3. When the Wi-Fi indicator blinks, the Wi-Fi connection has been reset
successfully.

Start Cleaning

Press the button d) on the robot vacuum or tap the button (l) in the app, and
the robot vacuum will clean all areas by first cleaning along edges and walls and
then in an S-shape pattern. Once the cleaning is complete, the robot vacuum
will automatically return to the auto-empty station to charge.

Method 1: Press the button () on the robot vacuum to start cleaning.

Method 2: Tap the button (') in the app to start cleaning.

- @

<

Notes:

- To ensure the robot vacuum can easily return to the auto-empty station after cleaning, allow the
robot vacuum to start from the auto-empty station, and avoid moving the auto-empty station
during a cleaning task.

- When using the robot vacuum for the first time, it is recommended to follow the robot vacuum
and remove any obstacles on the ground. If the robot vacuum may get stuck or scratch the
surface of the furniture in some areas, you can set restricted areas in the app to prevent the
robot vacuum from entering those areas.



Use the Vacuuming & Mopping Function

—_

. First dampen the mop pad and wring out excess water. Next, slide the edge of
the middle part of the mop pad into the middle slot of the water tank, and then
slide the edges on both ends of the mop pad into the slots on both sides of the
water tank. Lastly, attach the pad firmly onto the water tank.

® ®

CAUTIONS:
- Do not add hot water to the water tank, as this may cause the tank to become deformed.

- To avoid clogging, do not add any cleaning agents or disinfectants to the water tank.

3. To install the mopping assembly, slide it into the back of the robot vacuum
until it clicks into place. Press the button Q) or use the Mi Home/Xiaomi Home
app to start the cleanup. The robot vacuum will automatically recognize the
mopping assembly and begin mopping and dispensing water as needed.

CAUTIONS:
- To prevent the robot vacuum from entering a carpeted area, use physical barriers or set up virtual

walls or restricted areas in the app before mopping.
- The mop pad should be cleaned after every 30 minutes of use to ensure adequate water flow and

cleaning effectiveness.

4. After the robot vacuum finishes cleaning and returns to the auto-empty station,
press the release buttons on both sides of the water tank, and pull the mopping
assembly backward to remove it.

Note: When the robot vacuum is charging or not in use, remove the mopping assembly. Pour out
all remaining water in the tank, and clean the mop pad to prevent mildew or lingering odors.
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Empty the Dust Compartment

When the robot vacuum has finished a cleaning task, it will return to the auto-
empty station to charge. The auto-empty station will then automatically start
to empty the dust compartment. You can go to the app to enable or disable the
auto-empty function and modify the auto-empty frequency as needed.

Resume Cleanup

If the robot vacuum starts running low on battery during a cleaning task, it will
automatically return to the auto-empty station to recharge, then resume cleanup
where it left off after being charged sufficiently.

Pause

While the robot vacuum is running, press any button on the robot vacuum to
pause it, and then press the button (l) to resume the cleaning. Pressing the
button 1) will end the current cleaning task and send the robot vacuum back to
the auto-empty station.

Note: Do not pick up or move the robot vacuum while it is paused, so as to avoid navigation

errors that could prevent the robot vacuum from returning to the auto-empty station or cause
the loss of map.

Sleep Mode

The robot vacuum will automatically enter sleep mode after it is paused for 10
minutes, and its indicator will go out. To wake it up, press any button on the
robot vacuum.

Note: If the sleep time exceeds 12 hours, the robot vacuum will be turned off automatically.

Update the Firmware

You can update the firmware via the app. Before updating, make sure the robot
vacuum is on the auto-empty station and has at least 15% battery left.

Restart the Robot Vacuum

If the robot vacuum stops responding or cannot be turned off, press and hold the
button d) for 15 seconds to forcefully turn it off. Then press and hold the button
(') for 3 seconds to turn the robot vacuum on.

Restore Factory Settings

If the robot vacuum does not function properly after being restarted, you can
use a pin to press the reset button until you hear a voice to indicate that the
robot vacuum is restoring factory settings. This will reset the robot vacuum to its
original factory settings.




Care & Maintenance

Brush and Side Brush® Itis recommended to clean every two weeks.

1. Flip the robot vacuum over and pinch the clips to remove the brush cover.

2. Lift the brush out of the robot vacuum, then clean the brush bearings.

3. Use the included cleaning tool to cut any tangled hairs on the brush, and
remove the hairs and other debris from the brush.

4. Remove the side brush upwards to clean it.

5. Reinstall the brush, the side brush and the brush cover, and ensure they are
securely in place.

Notes:
- It is recommended to replace the brush every 6-12 months for optimal cleaning performance.

- It is recommended to replace the side brush every 3-6 months for optimal cleaning performance.

E—O Brush Cover

Clip

O

Brush Bearings

Cleaning Tool

”

L

CAUTION: If too much hair is tangled in the brush, or if the hair is tightly tangled, do not forcibly
pullon it, as this could damage the brush.

Omnidirectional Wheel* Clean it as needed.

1. Flip the robot vacuum over and pull out Wheel
the omnidirectional wheel. Axle
2. Remove hair, dirt, and other debris from
the wheel and axle.
3. Reinsert the wheel and press it firmly
back into place.

Notes:
- A small screwdriver or other pry tool can be used to gently pop out and remove the wheel.
- The wheel can be cleaned with water and reinstalled after drying.

DiSpOSable Bag* Replace as needed.

1. Open the cover of the auto-empty station, pull the handle upwards to remove
it, and then discard the bag.

Note: Pulling upwards on the handle will seal the bag to prevent the dust and debris from
accidentally falling out.



SenSOrS and Charging Contacts* Monthly cleaning is recommended.
2. Remove the dust and debris from the filter with a dry cloth.

Use a soft cloth to clean all sensors and charging contacts in the robot vacuum:

- The cliff sensors and the charging contacts at the bottom of the robot vacuum
- The bumper and the docking sensor on the front of the robot vacuum.

- The LDS laser sensor on the top of the robot vacuum.

Docking Sensor

LDS Laser Sensor
3. Insert the board into the slot, and make sure it is installed securely in place.

D

Cliff Sensor

—o Charging Contacts

o
4. Press down on the cover of the auto-empty station to make sure it is Bumper
completely closed.




Air Duct on the Auto-empty Station* Clean it as needed. Charging Contacts & Auto-empty Vents* Cleanitas needed.

If the air duct is blocked, follow the steps below to clean it. Clean the charging contacts and the auto-empty vents with a soft, dry cloth.
1. Unscrew the air duct cover to 2. Check whether the air duct is Warning: Make sure the auto-empty station is turned off and unplugged before cleaning.
remove it. blocked by foreign objects, and

remove the objects if necessary.

Battery

The robot vacuum contains a high-performance lithium-ion battery pack. Please
ensure that it remains well-charged during daily use to maintain optimal battery
performance.

Note: If the robot vacuum is not used for an extended period, turn it off and put it away. To
prevent damage from over-discharging, the robot vacuum should be recharged at least once
every three months.
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Specifications

Auto-empty Station

Model

JCZ2201

Robot Vacuum
Name Robotic Vacuum Cleaner
Model B102GL

Item Dimensions

353 x 350 x 98.8 mm

Item Dimensions

397 x 285 x 384 mm

Li-ion Battery

4800 mAh (Rated Capacity)

Rated Input 220-240 V~ 50/60 Hz
Rated Output 200V—=—=1A
Rated Power 1000 W

Charging Time Approx. 6 hours
Net Weight (Robot Vacuum) 3.3 kg
Net Weight (with Accessories) 74 kg

Compatible with

Android 44 & i0S 10.0 or above

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz,
Bluetooth 4.2

Rated Voltage

144V —

Rated Power

46 W

Operation Frequency

2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power

<20dBm

WEEE Disposal and Recycling Information

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation
distance of at least 20 cm between the antenna and the body of the user.

household waste. Instead, you should protect human health and the environment by handing over your waste equipment to a designated collection point for

E All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted

the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the government or local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent
EEEE  otential negative consequences to the environment and human health. Please contact the installer or local authorities for more information about the

location as well as terms and conditions of such collection points.




Informacién de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

Restricciones de uso

- Este producto esta destinado Unicamente a la limpieza de suelos en un ambiente doméstico. No lo utilice
al aire libre, en superficies que no sean suelos, ni en un entorno comercial o industrial.

- Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido supervisién o
instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura'y comprenden los peligros que conlleva. Los nifios
no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben realizarse
por nifios sin supervision de un adulto.

- El aparato sélo debe utilizarse con la fuente de alimentacién suministrada con él.

- Este producto contiene baterias que solo pueden ser reemplazadas por técnicos cualificados o por el
servicio posventa.

- Los nifios no deben jugar con este producto. Aseglrese de que los nifios y las mascotas se mantengan a
una distancia segura del robot aspirador mientras esté en funcionamiento.

- Si se ha dafiado el cable de alimentacién, debera reemplazarlo por un cable o recambio especial del
fabricante o su agente de servicio.

7
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- No utilice el robot aspirador en zonas suspendidas sobre el nivel del suelo sin barreras protectoras.

- No coloque el robot aspirador boca abajo. No use la cubierta del sensor laser LDS, la cubierta ni los

protectores del robot aspirador como asa de transporte.

- No use el robot aspirador en ambientes con temperaturas por encima de los 40 °C o por debajo de 0 °C, ni

en suelos con liquidos o sustancias pegajosas.

- No instale, cargue ni utilice este robot aspirador al aire libre, en cuartos de bafio ni cerca de una piscina.

- Recoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el robot aspirador para evitar que los arrastre

mientras limpia.

- Retire los objetos fragiles o pequefios del suelo para evitar que el robot aspirador choque con ellos y los dafie.
- Mantenga la herramienta de limpieza fuera del alcance de los nifios.

- No coloque a nifios, mascotas ni ningin otro objeto encima del robot aspirador, independientemente de si

esta parado o en movimiento.

- Mantenga el cabello, los dedos y otras partes del cuerpo lejos de la abertura de succién del robot

aspirador.

- No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias candentes.

- No aspire objetos duros o afilados.



- Aseglrese de que el robot aspirador esté apagado y que la base de vaciado automatico esté
desenchufada antes de limpiarlo o de realizar tareas de mantenimiento.

- No limpie el robot aspirador ni la base de vaciado automatico con un pafio mojado ni los enjuague con
liquidos. Tras limpiar las piezas que se pueden lavar, séquelas completamente antes de volver a instalarlas
y utilizarlas.

- Asegurese de que el robot aspirador esté apagado cuando lo transporte y guardelo en su embalaje original
si es posible.

- Utilice este producto segun las instrucciones del Manual del usuario. Los usuarios son responsables de
cualquier pérdida o dafio que surja por el uso incorrecto de este producto.

Baterias y carga

ADVERTENCIAS:

- No utilice baterias, cable de alimentacion ni bases de vaciado automatico de terceros. El robot aspirador
solo se puede utilizar con la base de vaciado automatico modelo JCZ2201.

- No es necesario que los usuarios cambien la base de vaciado automatico a 50 Hz o 60 Hz, el producto
puede adaptarse tanto a 50 Hz como a 60 Hz.

- No desmonte, repare ni modifique la bateria y la base de vaciado automatico por su cuenta.

19
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- No coloque la base de vaciado automatico cerca de fuentes de calor.

- No utilice un pafio hUmedo ni las manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la base de

vaciado automatico.

- No deseche las baterias usadas de forma inadecuada. Las baterias que ya no se necesiten deben

desecharse en una instalacion de reciclaje adecuada.

- Sinova a utilizar el robot aspirador durante un largo periodo de tiempo, carguelo completamente,

apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el robot aspirador al menos una vez cada 3 meses
para evitar la sobredescarga de la bateria.

- El pack de bateria de ion de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio ambiente. Antes

de desechar el robot aspirador, quite el pack de bateria y deséchelo o reciclelo siguiendo las leyes y
reglamentos locales del pais o region en el que se use.

- Es mejor agotar las baterias y asegurarse que el producto esté desconectado al retirar las mismas.

1). Desatornille el tornillo de la parte inferior y retire la cubierta a continuacion. Desenchufe el conector de
la bateriay retire las baterias a continuacion.

2). No daiie el estuche de la bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.

3). Envie las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.



Informacion de seguridad del laser

- El sensor laser de este producto cumple la norma IEC 60825-1: 2014 y EN 60825-1:2014/A11:2021 para
productos laser de clase 1. Evite el contacto directo con los ojos durante su uso.

PRODUCTO LASER DE CLASE 1
PRODUCTO LASER DE CONSUMO
EN 50689:2021

L] Antes de usar, lea detenidamente las instrucciones.

{"% Solo para uso en interiores.

Declaracion de conformidad de la UE

C

Por la presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara que el tipo de equipo radioeléctrico B102GL cumple con la Directiva
2014/53/UE. Encontrara el texto completo de la declaracion de conformidad de la UE en esta direccion de Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide

21



Descripcién General del Producto

Accesorios
Accesorios preinstalados

= =%

O
Cepillo Pinzas de la cubierta del cepillo Compartimento de polvo Herramienta de
limpieza
Otros accesorios
Depésito de agua Almohadilla de la mopa
Robot aspirador =

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la

interfaz de usuario del manual de usuario son solo para fines

de referencia. El producto y las funciones actuales pueden Cepillo lateral Cable de alimentacion Bolsa desechable Base de vaciado automaético
variar debido a mejoras del producto. (repuesto) (bolsa desechable instalada previamente)

22



Robot aspirador

Sensor de
acoplamiento

Protector
Cepillo
Sensor laser LDS lateral
Cubierta del
sensor laser LDS Cepillo
Rueda principal
Cubierta

Salida de aire/altavoz

Sensor de altura

© Rueda
omnidireccional

o Contactos de
carga

Rueda principal

-

o Cubierta del cepillo

o Pinzadela
cubierta del cepillo

o Orificio de vaciado
automatico

(D Mantenga presionado durante 3 segundos para encender o apagar
Pulsar para iniciar la limpieza después de encender el robot aspirador
O Enviar el robot aspirador a la base de vaciado automético: Pulsar
. Habilitar/deshabilitar la funcién de bloqueo infantil: Mantener pulsado 3 segundos
Indicador
Blanco: Limpiando/Limpieza completada/Cargado completamente
Blanco Regreso a la estacion para cargar/Reposicionamiento/ Naranja intermitente:
intermitente: Actualizacion de firmware/Esperando conexion/Conectando
ala Wi-Fi

Blanco variando de intensidad: Cargando
Error

El Wi-Fi no esta conectado

23
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Base de vaciado automatico

Cubierta

Indicador
- Blanco: Encendido
- Naranja intermitente: Error

Area de sefializacion

Contactos de carga

Orificio de vaciado automatico

Vista frontal

© Puerto de alimentacion

o Interruptor de
encendido/apagado

Vista trasera

(7= AN

Vista inferior

o Ranuras para cable

— Cubierta del conducto

de aire



Coémo instalar

Quitar las cubiertas protectoras Conectar a una toma de corriente

Antes de utilizar el robot aspirador, quite las tiras protectoras de ambos lados. Coloque la base de vaciado automatico cerca de una toma de corriente y en
una zona con buena sefial Wi-Fi. A continuacion, conecte la base de vaciado
automatico a la corriente eléctricay enciéndala.

Encienda la base de
vaciado automatico

Colocar el robot aspirador

Coloque manualmente el robot aspirador en la base de vaciado automatico.
El robot aspirador se encendera automaticamente y comenzara a cargarse.
Instalar el cepiIIo lateral Cuando esté completamente cargado, los indicadores del robot aspiradory de
la base permaneceran en blanco durante 10 minutos y después se apagaran.

Cargue completamente el robot aspirador antes de usarlo por primera vez.
Instale el cepillo lateral en |a pinza de la parte inferior del robot aspirador.

Pestaria del
cepillo lateral

Nota: Aseglrese de que los contactos de carga del robot aspirador y de la base estén
completamente alineados.

25



Modo de uso

Conectando con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice
la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para
interactuar con otros dispositivos inteligentes.

Escanee el codigo QR para descargar e instalar la
aplicacion. Se le dirigira a la pagina de configuracion de
conexion si la aplicacion ya esté instalada. O busque "Mi
Home/Xiaomi Home" en la App Store para descargarla e
instalarla.

Abra la aplicaciéon Mi Home/Xiaomi Home, pulse @ en

la parte superior derechayy, a continuacion, siga las
instrucciones para afadir el dispositivo.

9E651E75

* La aplicacion se conoce como Xiaomi Home en Europa
(excepto en Rusia). El nombre de la aplicacién que aparece en su dispositivo
debe ser tomado como el predeterminado.

Notas:

- Este robot aspirador funciona con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home y es compatible con iOS
10.0y Android 44 o superior.

- Solo se admiten redes Wi-Fi de 24 GHz.

- La versién de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en la
version actual de la aplicacion.

Restablecer Wi-Fi

Siga estos pasos si se produce una pérdida de conexién entre el teléfonoy
el robot aspirador debido a la reconfiguracion del router, a una contrasefia
incorrecta, etc.:

1. Abra la tapa del robot aspirador para que pueda ver el indicador de Wi-Fi.

2. Mantenga pulsados los botones (')y O al mismo tiempo hasta que oiga una voz
que le indique que el robot aspirador esta esperando la configuracién de la red.
3. Cuando el indicador de Wi-Fi parpadee, la conexion Wi-Fi se habra restablecido

correctamente.
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Comenzar limpieza

Pulse el boton (') del robot aspirador o pulse el botén d) en la aplicacion. El robot
aspirador limpiara todas las zonas, empezando por los bordes y paredes y luego
siguiendo un patrén en forma de S. Cuando haya terminado la limpieza, el robot
aspirador volvera automaticamente a la base de vaciado automatico para cargarse.

Método 1: Pulse el botén (') en el robot aspirador para empezar a limpiar.

Método 2: Pulse el botén (') en la aplicacion para empezar a limpiar.

- @

Notas:

- Para que el robot aspirador pueda regresar sin problemas a la base de vaciado automético tras
la limpieza, inicie el robot aspirador desde la base de vaciado automatico y no mueva la base
durante la limpieza.

- Cuando utilice el robot aspirador por primera vez, es recomendable que lo siga y que elimine los
obstaculos que pueda haber en el suelo. Si el robot aspirador se atasca o raya la superficie de los
muebles en algunas zonas, puede establecer zonas restringidas en la aplicacion para impedir
que el robot aspirador entre en dichas zonas.



Utilizar la funcién de aspirado y fregado

—_

. Primero humedezca la almohadilla de la mopa y escurra el exceso de agua. A
continuacion, deslice el borde de la parte central de la almohadilla de la mopa
por la ranura del depésito de aguay deslice los bordes de los dos extremos
de la almohadilla de la mopa por las ranuras de ambos lados del depésito de
agua. Por Gltimo, fije la almohadilla con firmeza en el depésito de agua.

@ @ ® @

2. Abra el tapon del depésito de agua, llene el depésito de agua con agua del grifo e
introduzca el tapén.

PRECAUCIONES:

- No afiada agua caliente en el depdsito de agua ya que esto podria provocar que se deforme.

- Para evitar las obstrucciones, no afiada productos de limpieza ni desinfectantes en el depésito
de agua.

w

Para instalar el conjunto de la mopa, deslicelo desde la parte trasera del robot
aspirador hasta que encaje en su lugar. Pulse el botén (') o utilice la aplicacion
Mi Home/Xiaomi Home para iniciar la limpieza. El robot aspirador reconocera
automaticamente el conjunto de la mopa y empezara a fregar y dispensar agua
segun sea necesario.

PRECAUCIONES:

- Para evitar que el robot aspirador entre en zonas alfombradas, coloque barreras fisicas o
configure paredes virtuales o areas restringidas en la aplicacién antes de la limpieza.

- La almohadilla de la mopa deberfa limpiarse cada 30 minutos de uso para garantizar un buen
flujo de aguay efectividad en la limpieza.

4. Cuando el robot aspirador termine de limpiary vuelva a la base de vaciado
automaético, pulse los botones de desbloqueo situados a cada lado del depdsito de
aguay tire del conjunto de la mopa hacia atras para extraerlo.

g
o
Nota: Cuando el robot aspirador esté cargandose o no esté en uso, extraiga el conunto de la

mopa, saque el agua que quede en el deposito y limpie la almohadilla de la mopa para evitar el
mohoyy los olores persistentes.
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Vaciar el compartimento de polvo

Cuando el robot aspirador haya terminado una limpieza, volvera a la base de
vaciado automatico para cargarse. La base de vaciado automatico empezara a
vaciar automaticamente el compartimento de polvo. Puede utilizar la aplicaciéon
para activar o desactivar la funcién de vaciado automatico, y modificar la
frecuencia de vaciado automatico seglin sea necesario.

Reanudar limpieza

Si el robot aspirador empieza a quedarse sin bateria durante una tarea de limpieza,
volver4 automéaticamente a la base de vaciado automaético para recargarse.
Cuando se haya cargado lo suficiente, reanudara la limpieza por donde la dejoé.

Pausar

Cuando el robot aspirador esté en funcionamiento, pulse cualquier boton para
ponerlo en pausay luego pulse el botén (') para reanudar la limpieza. Pulsar el
botén {7 finalizaré la limpieza actual y enviara el robot aspirador a la base de
vaciado automatico.

Nota: No coja ni mueva el robot aspirador mientras esté en pausa para que no se produzcan
errores de navegacion que puedan hacer que el robot aspirador no vuelva a la base de vaciado
automatico o que pierda el mapa.

Modo Suspension

El robot aspirador activara automaticamente el modo suspensién después de
haber estado en pausa durante 10 minutos. El indicador se apagara. Para volver a
activarlo, pulse cualquier botén del robot aspirador.

Nota: Si el tiempo de suspension supera las 12 horas, el robot aspirador se apagara
automaticamente.

Actualizar el firmware

Puede actualizar el firmware a través de la aplicacion. Antes de actualizar,
aseglrese de que el robot aspirador esté en la base de vaciado automaticoy
tenga al menos un 15 % de bateria.

Reiniciar el robot aspirador

Si el robot aspirador deja de responder o no se puede apagar, mantenga pulsado
el boton (') durante 15 segundos para forzar el apagado. A continuacion,
mantenga pulsado el boton d) durante 3 segundos para encender el robot
aspirador.

Restaurar los ajustes de fabrica

Si el robot aspirador no funciona correctamente después de reiniciarlo, puede
utilizar un alfiler para pulsar el botén de reinicio hasta que escuche un mensaje
de voz que indica que el robot aspirador esta restaurando los ajustes de fabrica.
Esto restaurara los ajustes de fabrica del robot aspirador.




Cuidado y mantenimiento

Cep|||0 y Cepi”o |lateral* Se recomienda limpiarlo cada dos semanas.

1. Dele la vuelta al robot aspiradory pulse las pinzas para quitar la cubierta del cepillo.

2. Saque el cepillo del robot aspirador y limpie los rodamientos.

3. Use la herramienta de limpieza incluida para cortar los pelos enredados en el
cepilloy quite los pelos y demés residuos del mismo.

4. Retire el cepillo lateral hacia arriba para limpiarlo.

5.Vuelva a instalar el cepillo, el cepillo lateral y su cubierta y aseglirese de que
estén bien instalados en su sitio.

Notas:

- Se recomienda reemplazar el cepillo cada 6-12 meses para obtener un rendimiento de

limpieza éptimo.
- Se recomienda reemplazar el cepillo lateral cada 3-6 meses para un rendimiento de limpieza

6ptimo.
E—O Pinzas de la cubierta del cepillo

Sujetador

Cepillo

0 Rodamientos del cepillo

© Herramienta de
limpieza
v

A

PRECAUCION: Si se acumulan muchos pelos en el cepillo, o si el pelo esta muy enredado, no tire
de él con fuerza ya que podria dafiar el cepillo.

Rueda omnidireccional* Limpiela cuando sea necesario.

1. Dele la vuelta al robot aspirador y retire la Rueda
rueda omnidireccional. Eje
2. Quite los pelos, la suciedad y otros
desechos de larueday el eje.
3.Vuelva ainsertar la rueday presionela

firmemente en su sitio.

Notas:
- Puede utilizar un pequefio destornillador u otra herramienta para sacar suavemente la rueda.
- Puede limpiar la rueda con agua y volver a ponerla cuando esté seca.

BOISa d esechable* Reemplazar cuando sea necesario.

1. Abra la cubierta superior de la base de vaciado automatico, tire del asa hacia
arriba para sacarla y luego tire la bolsa desechable.

=

Nota: Al tirar hacia arriba del asa, se cerraréa la bolsa desechable para que no salga todo el
polvoy la suciedad acumulados.
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2. Limpie el polvo y la suciedad acumulados en el filtro con un pafio seco.

2

4. Presione la cubierta superior de |la base de vaciado automatico para
asegurarse de que se ha cerrado completamente.

SenSOI’eS y contactos de Carga* Se recomienda hacer una limpieza al mes.

Use un pafio suave para limpiar todos los sensoresy contactos de carga del
robot aspirador:

- Los sensores de altura y los contactos de carga de la parte inferior del robot
aspirador.

- El protector y el sensor de acoplamiento de la parte frontal del robot aspirador.

- El sensor laser LDS de la parte superior del robot aspirador.

Sensor de acoplamiento
o

Sensor laser LDS

Sensor de altura

—o Contactos de carga

Protector




Conducto de aire en la base de vaciado automatico
* Limpiela cuando sea necesario.
Si el conducto de aire esta bloqueado, siga los pasos siguientes para limpiarlo.

2. Compruebe si el conducto de
aire estéd bloqueado por algiin

1. Desatornille la cubierta del
conducto de aire para quitarla.

objeto y, en ese caso, saquelo.

3. Vuelva a colocar la cubierta del
conducto de aire y atornillela.

&i)
—
J

Contactos de carga y orificios de vaciado automatico

* Limpiela cuando sea necesario.

Limpie los contactos de cargay los orificios de vaciado automatico con un pafio
suave y seco.

Advertencia: Antes de realizar |a limpieza, asegurese de que la base de vaciado automatico
esté apagada y desenchufada.

Bateria

El robot aspirador contiene una bateria de iones de litio de alto rendimiento.
Asegurese de que permanezca bien cargada durante el uso diario para que
mantenga un rendimiento 6ptimo.

Nota: Si el robot aspirador no se utiliza durante un largo periodo de tiempo, apaguelo y guéardelo.

Para evitar dafios por descarga, deberia recargar el robot aspirador una vez cada tres meses.
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Especificaciones

)¢

Robot aspirador

Nombre

Aspiradora robotica

Base de vaciado automatico

Modelo

B102GL

Modelo

JCZ2201

Dimensiones del articulo

353 = 350 x 98,8 mm

Dimensiones del articulo

397 x 285 x 384 mm

Bateria de iones de litio

4800 mAh (Capacidad real)

Entrada nominal

220-240 V~50/60 Hz

Tiempo de carga

6 horas aprox.

Salida nominal

20,0V—=1A

Peso neto (Robot aspirador)

33kg

Potencia nominal

1000 W

Peso neto (con Accesorios)

74kg

Compatible con

Android 4.4y iOS 10.0 o superior

Conexién inalambrica

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tensiéon nominal

144V —

Potencia nominal

46 W

Frecuencia de operacion

2400-2483,5 MHz

Potencia méaxima de salida

<20dBm

Directiva RAEE de informacién de eliminacion y reciclaje

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una distancia
de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE segun la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse
con residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el medio ambiente entregando sus equipos de desecho a un punto de
recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades locales. La eliminacion y el reciclado
correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana. Pdngase en contacto con el instalador o con las

autoridades locales para obtener mas informacion sobre la ubicacion y las condiciones de dichos puntos de recogida.




Informations sur la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.

Restrictions d'utilisation

- Ce produit est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement domestique. Ne I'utilisez
pas a l'extérieur, sur des surfaces non planes ou dans un contexte commercial ou industriel.

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux aptitudes physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant d'expérience et de connaissances, a condition
qu'ils soient surveillés ou sensibilisés a I'utilisation de maniéere sécurisée de l'appareil et qu'ils
comprennent les risques impliqués. Il est déconseillé de laisser les enfants jouer avec I'appareil. Le
nettoyage et l'entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

- L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

- Ce produit contient des batteries qui peuvent étre uniquement remplacées par des techniciens
qualifiés ou par le service apres-vente.

- Les enfants ne doivent pas jouer avec ce produit. Pendant le nettoyage, assurez-vous que les enfants et les
animaux de compagnie gardent une distance de sécurité par rapport au robot aspirateur.

- Si le cordon d'alimentation est endommagé, ce dernier doit étre remplacé par un cordon spécial ou un
assemblage disponible auprés du fabricant ou d'un agent de maintenance.
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- N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone située au-dessus du niveau du sol sans barriére de

protection.

- Ne placez pas le robot aspirateur a I'envers. Ne déplacez pas le robot aspirateur en utilisant le couvercle du

capteur laser LDS, le couvercle ou le pare-chocs comme poignée.

- N'utilisez pas le robot aspirateur dans des environnements ol la température ambiante est supérieure a

40 °C ou inférieure a 0 °C, ni sur un sol recouvert de liquides ou des substances collantes.

- N'installez pas, ne chargez pas et n'utilisez pas ce robot aspirateur a I'extérieur, dans une salle de bains ou

aux abords d'une piscine.

- Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur pour éviter qu'il ne semméle dedans

pendant le nettoyage.

- Retirez tous les objets fragiles ou de petite taille sur le sol afin d'éviter que le robot aspirateur les percute

ou les endommage.

- Gardez l'outil de nettoyage hors de portée des enfants.
- Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur, qu'il soit a I'arrét ou en mouvement.

- Tenez vos cheveux, vos doigts et les autres parties de votre corps éloignés de l'orifice d'aspiration du robot

aspirateur.



- N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances brilées.
- N'aspirez pas d'objets durs ou tranchants.

- Assurez-vous que le robot aspirateur est éteint et que la station de vidage automatique est débranchée
avant de procéder au nettoyage ou a I'entretien.

- N'essuyez pas |'aspirateur robot ou la station de vidage automatique avec un chiffon humide et ne les
rincez pas avec un liquide quelconque. Une fois les pieces lavables nettoyées, séchez-les complétement
avant de les réinstaller et de les utiliser.

- Dans la mesure du possible, assurez-vous que le robot aspirateur est éteint lorsque vous le transportez et
rangez-le dans son emballage d'origine.

- Veuillez utiliser ce produit conformément aux instructions du Mode d'emploi. Les utilisateurs sont
responsables des pertes ou dommages découlant d'une mauvaise utilisation de ce produit.

Batteries et charge
AVERTISSEMENTS :

- N'utilisez pas de batterie, de cordon d'alimentation ou de station de vidage automatique tierces. Le robot
aspirateur ne peut étre utilisé qu'avec la station de vidage automatique de modele JCZ2201.

- Aucune action nécessaire de la part des utilisateurs pour déplacer la station de vidage automatique entre
50 Hz et 60 Hz, le produit peut s'adapter a la fois a 50 Hz et 60 Hz.
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- Ne démontez pas, ne réparez pas et ne modifiez pas la batterie ou la station de vidage automatique vous-

méme.

- Ne placez pas la station de vidage automatique a proximité de sources de chaleur.

- N'utilisez ni chiffon humide, ni mains mouillées pour essuyer/nettoyer les contacts de charge de la station

de vidage automatique.

- Ne jetez pas vos batteries usagées de fagon incorrecte. Les batteries inutiles doivent étre jetées aux

centres de recyclage appropriés.

- Si vous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur pendant une période prolongée, chargez-le

entierement, éteignez-le, puis entreposez-le dans un endroit frais et sec. Chargez le robot aspirateur au
moins une fois tous les 3 mois pour éviter un déchargement excessif de la batterie.

- La batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour I'environnement. Avant de mettre

le robot aspirateur au rebut, retirez d'abord la batterie pour la jeter ou la recycler conformément a la
législation et a la réglementation locales du pays ou de la région dans lequel ou laquelle il est utilisé.

- Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger complétement et de vous

assurer que votre produit est débranché de la source d'alimentation.

1). Dévissez la vis au bas, puis retirez le couvercle.

2). Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. N'endommagez pas le boitier des
batteries pour éviter tout risque de blessure.



3). Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.

Informations sur la sécurité liée a l'utilisation du laser

- Le capteur laser de ce produit respecte les normes IEC 60825-1: 2014 et EN 60825-1:2014/A11:2021 pour
les produits laser de Classe 1. Veuillez éviter tout contact direct du produit avec les yeux pendant son
utilisation.
PRODUIT LASER DE CLASSE 1
PRODUIT LASER GRAND PUBLIC
EN 50689:2021

Avant de l'utiliser, lisez les instructions.

ﬁ Pour une utilisation intérieure uniquement.

Déclaration de conformité pour 'Union européenne

C Par la présente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. déclare que cet équipement radio de type B102GL est conforme a la Directive
européenne 2014/53/UE. Lintégralité de la déclaration de conformité pour I'UE est disponible a I'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site www.mi.com/global/service/userguide
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Présentation du produit

Accessoires
Accessoires préinstallés

== E A

®
O
Brosse Couvercle de brosse Compartiment a poussiére Nettoyeur
Autres accessoires
Réservoir deau Serpilliere
Robot aspirateur =R

Remarque: les illustrations du produit, les accessoires et

l'interface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation

sont uniquement fournis a titre indicatif. Le produit actuel

et les fonctions effectives peuvent varier en raison des Brosse latérale Cordon d'alimentation Sac jetable Station de vidage automatique
améliorations apportées au produit. (remplacement) (sac jetable pré-installé)




Robot aspirateur

Détecteur de vide

© Roue
omnidirectionnelle

© Capteur du socle

Pare-chocs

o Contacts de

Brosse charge

latérale

Capteur laser LDS

()

| —
/
o o

Couvercle du
capteur laser LDS

Roue principale
o Couvercle de brosse
Roue principale o Clip du couvercle

de brosse
Couvercle @ §)
T

o Ventilateur de
vidage automatique

Brosse

i

o

o Sortie d'air/haut-parleur

(D © Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour allumer ou éteindre
Appuyer pour commencer le nettoyage lorsque le robot aspirateur est mis sous tension
O © Envoyer le robot aspirateur a la station de vidage automatique : Appuyer
Activer/désactiver la fonction de verrouillage pour enfant : Maintenir le bouton enfoncé pendant 3 secondes
Voyant
Blanc: Nettoyage / Nettoyage terminé / Entierement chargé Blanc intermittent : Chargement
Blanc clignotant: Retour a la charge/Repositionnement/Mise a jour du Orange clignotant : Erreur

micrologiciel/Attente de connexion/Connexion au Wi-Fi Orange: Wi-Fi non connecté
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Station de vidage automatique

Vue de face

Couvercle

Voyant &
-Blanc : Allumé 1 &

o Port d'alimentation

- Orange clignotant : Erreur L—

o Bouton Marche/Arrét

o Passe-cables

Vue arriere

(7= AN

Zone démission du signal

Contacts de charge

Ventilateur de vidage
automatique

Vue de dessous

— Couvercle du conduit

dair



Procédure d'installation

Retrait des revétements protecteurs

Avant d'utiliser le robot aspirateur, retirez les bandes de protection des deux cotés.

Installation de la brosse latérale

Installez la brosse latérale sur le clip situé au bas de I'aspirateur robot.

Brosse latérale o

aclipser Soe=s 7‘.““

Branchez-la sur une prise électrique

Placez la station de vidage automatique a proximité d'une prise électrique dans
une zone disposant d'une bonne couverture Wi-Fi. Branchez ensuite la station
de vidage automatique sur une alimentation électrique, puis allumez-la.

Allumer la station de
vidage automatique

Placez le robot aspirateur

Placez manuellement le robot aspirateur sur la station de vidage automatique,
et le robot aspirateur s'allumera automatiquement et commencera a charger.
Lorsque la charge est compléte, les voyants du robot aspirateur et de la station
restent blancs pendant 10 minutes, puis s'éteignent. Chargez entierement la
batterie du robot aspirateur, lors de la premiére utilisation.

Remarque : Assurez-vous que les contacts de charge du robot aspirateur et de la station sont
parfaitement alignés.

4



Utilisation
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Connexion avec l'application Mi Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez

I'application Mi Home/Xiaomi Home pour controler votre appareil et pour interagir

avec d'autres appareils intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et installer
I'application. Vous serez redirigé vers la page de
configuration si l'application est déja installée. Sinon,
recherchez « Mi Home/Xiaomi Home » dans I'App Store
pour la télécharger et l'installer.

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez
I'icone @ en haut a droite et suivez les invites pour ajouter
votre appareil.

Cette application est appelée l'application Xiaomi Home
en Europe (sauf en Russie). Le nom de l'application qui
saffiche sur votre appareil devrait étre utilisé comme nom par défaut.

9E651E75

Remarques:
- Ce robot aspirateur fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home, et prend en charge
Android 44 et i0S 10.0 ou les versions ultérieures.

- Seuls les réseaux Wi-Fi de 24 GHz sont pris en charge.

- La version de l'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la version actuelle

de l'application.

Réinitialiser le Wi-Fi

En cas de perte de connexion entre votre téléphone et le robot aspirateur en

raison de la reconfiguration du routeur, d'un mauvais mot de passe ou autre,

veuillez suivre les étapes ci-dessous :

1. D'un mot de passe erroné ou autre, veuillez ouvrir le couvercle du robot
aspirateur afin de voir le voyant du Wi-Fi.

2. Appuyez simultanément sur les boutons () et (3 et maintenez-les enfoncés
jusqu'a ce que vous entendiez une voix vous indiquant que le robot aspirateur
est prét pour la configuration du réseau.

3. Sile voyant Wi-Fi clignote, cela signifie que la connexion Wi-Fi a été
réinitialisée.

Commencer le nettoyage

Appuyez sur le bouton d) de l'aspirateur robot ou tapez sur le bouton d) dans
I'application et le robot aspirateur nettoiera toutes les zones en commengant
par les bords et les murs, puis en dessinant un S. Une fois le nettoyage

terminé, le robot aspirateur retourne automatiquement a la station de vidage
automatique pour charger.

Méthode 1: Appuyez sur le bouton Q sur le robot aspirateur pour commencer le
nettoyage.

Méthode 2 : Appuyez sur le bouton Q dans I'application pour commencer le
nettoyage. !

Remarques:

- Pour faciliter le retour du robot aspirateur a la station de vidage automatique une fois le
nettoyage terminé, laissez-le démarrer a partir de la station et évitez de déplacer cette derniere
au cours du nettoyage.

- Lorsque vous utilisez le robot aspirateur pour la premiére fois, il est recommandé de le suivre et
de supprimer tout obstacle au sol. Au cas ou le robot aspirateur risquerait de se coincer ou de
rayer la surface des meubles dans certaines zones, vous pouvez définir des zones restreintes
dans l'application pour l'empécher d'y pénétrer.



Utilisez la fonction aspirateur et serpillére

. Humidifiez d'abord la serpillere et essorez I'excés d'eau. Ensuite, glissez la partie
centrale de la serpillére dans la fente centrale du réservoir deau et insérez les
deux extrémités de la serpillére dans les fentes disposées des deux cotés du
réservoir. Pour finir, fixez fermement le coussinet sur le réservoir d'eau.

—_

2. Ouvrez le bouchon du réservoir d'eau, remplissez le réservoir d'eau avec de I'eau
du robinet et remettez le bouchon en place.

ATTENTIONS:

- N'ajoutez pas deau chaude dans le réservoir deau, car cela pourrait le déformer.

- Pour éviter une obstruction, n'ajoutez aucun agent de nettoyage ou désinfectant dans le
réservoir deau.

3. Pour installer lensemble de lavage, faites-le glisser a I'arriére du robot aspirateur
jusqu'a ce qu'il senclenche. Appuyez sur le bouton (') ou utilisez 'application
Mi Home/Xiaomi Home pour commencer le nettoyage. Le robot aspirateur
reconnaitra automatiquement l'ensemble de lavage et commencera a laver et a
distribuer de I'eau au besoin.

ATTENTIONS:

- Pour empécher le robot aspirateur daller sur la moquette, utilisez des barriéres physiques ou
configurez des murs virtuels/zones restreintes dans l'application avant de passer la serpillére.

- La serpilliére doit étre lavée aprés 30 minutes d'utilisation pour sassurer que leau sécoule de
maniére adéquate et que le nettoyage reste efficace.

4. Une fois que le robot aspirateur a terminé le nettoyage et qu'il est retourné a
la station de vidage automatique, appuyez sur les boutons de déverrouillage
situés de part et d'autre du réservoir d'eau, et tirez I'assemblage de nettoyage
vers |'arriére pour le retirer.

Remarque : Lorsque le robot aspirateur est en train de charger ou nest pas en cours d'utilisation,
retirez l'assemblage de nettoyage, videz toute l'eau restante du réservoir et nettoyez la serpilliere
pour éviter toute moisissure ou odeur persistante.



44

Vider le bac a poussiére

Une fois le nettoyage terminé, le robot aspirateur retourne a la station de
vidage automatique pour charger. Dés lors, la station de vidage automatique
commencera a vider le compartiment a poussiére. Vous pouvez accéder a
I'application pour activer ou désactiver la fonction de vidage automatique et
modifier la fréquence de vidage automatique selon vos besoins.

Reprendre le nettoyage

Si le niveau de la batterie devient faible pendant le nettoyage, le robot aspirateur
revient a la station de vidage automatique pour charger et il reprend le nettoyage
la ot il sest arrété une fois qu'il est suffisamment chargé.

Pause

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur nimporte
quel bouton pour le mettre en pause, puis sur(') pour reprendre le nettoyage.
Appuyez sur le bouton {7y pour terminer la tAche de nettoyage en cours et
renvoyer le robot aspirateur a la station de vidage automatique.

Remarque : Ne soulevez pas et ne déplacez pas le robot aspirateur lorsqu'il est en pause,

sous peine dentrainer des erreurs de navigation qui pourraient l'empécher de retourner a la
station de vidage automatique ou endommager la carte.

Mode Veille

Le robot aspirateur passe automatiquement en veille aprés une pause de
10 minutes et son voyant s'éteint. Pour le réactiver, appuyez sur n'importe quel
bouton de l'aspirateur.

Remarque: Sile temps de veille dépasse 12 heures, le robot aspirateur séteindra
automatiquement.

Mise a jour du micrologiciel

Vous pouvez mettre a jour le micrologiciel via I'application. Avant de procéder a
la mise a jour, assurez-vous que le robot aspirateur est sur la station de vidage
automatique et qu'il lui reste au moins 15 % de batterie.

Redémarrage du robot aspirateur

Si le robot aspirateur ne répond plus ou s'il est impossible de |'éteindre,
maintenez le bouton d) enfoncé pendant 15 secondes pour forcer la mise hors

tension. Apres cela, maintenez le bouton (') enfoncé pendant 3 secondes pour
rallumer le robot aspirateur.

Restauration des parameétres d'usine

Si le robot aspirateur ne fonctionne pas correctement aprés avoir été redémarré,
vous pouvez utiliser une épingle pour appuyer sur le bouton de réinitialisation
jusqgu'a ce que vous entendiez une voix indiquant que le robot aspirateur rétablit
les paramétres d'usine. Les parametres par défaut d'usine du robot aspirateur
seront alors réinitialisés.




Entretien et maintenance

Brosse et brosse latérale

* Il est recommandé de la nettoyer toutes les deux semaines.

1. Retournez le robot aspirateur et pincez les clips pour retirer le couvercle de brosse.

2. Retirez la brosse du robot aspirateur en la soulevant, puis nettoyez ses
roulements.

3. Utilisez l'outil de nettoyage inclus pour couper les poils emmélés sur la brosse
et les retirer.

4. Retirez la brosse latérale par le haut pour la nettoyer.

5. Replacez la brosse, la brosse latérale et le couvercle de la brosse, et vérifiez
qu'ils sont bien en place.

Remarques:

- Il est recommandé de remplacer la brosse tous les 6 a 12 mois pour un nettoyage optimal.

- Il est recommandé de remplacer la brosse latérale tous les 3 & 6 mois pour un nettoyage optimal.

3—0 Couvercle de brosse

Clip

Brosse

o Roulements
de brosse

Nettoyeur

ATTENTION: Si trop de cheveux sont emmélés dans la brosse, ou sfils sont trés emmeélés, ne tirez
pas dessus trop fort, car cela pourrait endommager la brosse.

Roue omnidirectionnelle* Nettoyez si nécessaire.

1. Retournez le robot aspirateur et retirez la Roue
roue omnidirectionnelle. Axe
2. Enlevez les cheveux, la saleté et tout
autre débris sur la roue et I'axe.
3. Remettez la roue en place et appuyez
dessus fermement pour bien la fixer.

Remarques:
- Un petit tournevis ou un autre outil faisant office de levier peut étre utilisé pour sortir doucement

et retirer la roue.
- Laroue peut étre nettoyée a l'eau, puis remise en place une fois séche.

SaC jetable* Remplacement selon les besoins.

1. Ouvrez le couvercle supérieur de la station de vidage automatique, tirez la
poignée vers le haut pour ouvrir et jetez le sac.

4=

Remarque: En tirant la poignée vers le haut, vous scellerez le sac jetable, empéchant la
poussiere et les détritus de tomber accidentellement.
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2. Retirez la poussiére et les détritus du filtre avec un chiffon sec.

3

4. Appuyez sur le couvercle supérieur de la station de vidage automatique pour
vous assurer qu'elle est completement fermée.

Capteurs et contacts de chargement

*Un nettoyage mensuel est recommandé.

Utilisez un chiffon doux pour nettoyer tous les capteurs et les contacts de
chargement du robot aspirateur:

- Les capteurs de chocs et les contacts de charge en bas du robot aspirateur.
- Le pare-chocs et le capteur du socle a I'avant du robot aspirateur.
- Le capteur laser LDS sur le dessus du robot aspirateur.

Capteur du socle
o

Capteur laser LDS

Détecteur de vide

—o Contacts de
charge

o
Pare-chocs




Conduit d'air sur la station de vidage automatique

* Nettoyez si nécessaire.
Sile conduit dair est obstrué, suivez les étapes ci-dessous pour le nettoyer.

1. Dévissez le couvercle du conduit
dair pour le retirer.

2. Assurez-vous que le conduit
d‘air n'est pas obstrué par un
corps étranger et retirez-le si

T T nécessaire.

3. Remettez le couvercle du conduit d‘air
en place et vissez-le.

i T T

&i)
—
J

Contacts de charge et ventilateurs de vidage automatique

* Nettoyez si nécessaire.
Nettoyez les contacts de charge et le ventilateur de vidage automatique a l'aide
d'un linge doux et sec.

Avertissement : Assurez-vous que la station de vidage automatique est éteinte et
débranchée avant de la nettoyer.

Batterie

Le robot aspirateur contient une batterie lithium-ion haute performance.
Veuillez vous assurer qu'il reste bien chargé pendant l'utilisation quotidienne
pour garantir une performance optimale de la batterie.

Remarque: Si le robot aspirateur nest pas utilisé une pendant période prolongée, éteignez-
le et rangez-le. Afin qu'il ne soit pas endommagé en raison d'une décharge excessive, le robot
aspirateur doit étre rechargé au moins une fois tous les trois mois.
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Spécifications

Robot aspirateur Station de vidage automatique
Nom Robot aspirateur Modéle JCZ2201
Modéle B102GL Dimensions du produit 397 = 285 x 384 mm
Dimensions du produit 353 x 350 x 98,8 mm Entrée nominale 220-240 V~ 50/60 Hz
Batterie lithium-ion 4800 mAh (Capacité de fonctionnement) Sortie nominale 200V—=—1A
Temps de charge Environ 6 heures Puissance nominale 1000 W

Poids net (Robot aspirateur) 3,3 kg

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre maintenu a

Poids net (avec Accessoires) 74 kg ! ; ; ¢ R
une distance d'au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de l'utilisateur.
Compatible avec Android 4.4/i0S 10.0 ou version ultérieure
Connectivité sans fil Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n, 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 . _ REPRISE ADEPOSER A DEPQSER
Cet apparel!, ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

E . o ses accessoires,

Tension nominale 144V == piles et cordons
. . se recyclent
Puissance nominale 46 W
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Fréquence de fonctionnement 2400-2483.5 MHz Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Puissance maximale en sortie <20dBm

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le recyclage

ne doivent pas étre mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection de I'environnement et de la santé humaine en apportant
I'équipement usagé a un point de collecte dédié au recyclage des équipements électriques et électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités locales. Le

BN recyclage et la destruction appropriés permettront d'éviter tout impact potentiellement négatif sur I'environnement et la santé humaine. Contactez l'installateur
ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations concernant lemplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce type de point de collecte.

E Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets déquipements électriques et électroniques (DEEE dans la Directive européenne 2012/19/UE) qui
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Informazioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per ogni
riferimento futuro.

Restrizioni per l'utilizzo

- Questo prodotto deve essere usato solo per pulire i pavimenti di casa. Non va usato all'esterno, su
superfici diverse dai pavimenti o in ambito commerciale o industriale.

- Il dispositivo puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone con capacita
mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive di esperienza o conoscenza del dispositivo,
purché siano sorvegliate o siano state istruite sull'utilizzo in sicurezza del dispositivo e comprendano i
rischi che ne possono derivare. Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere eseguite da
bambini, a meno che non siano sorvegliati.

- L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con I'alimentatore fornito con I'apparecchio.

- Questo prodotto contiene batterie che possono essere sostituite soltanto da tecnici qualificati odal
servizio di assistenza post-vendita.

- Non consentire ai bambini di giocare con questo prodotto. Assicurarsi che bambini e animali domestici
siano a distanza di sicurezza dall' aspirapolvere robot mentre € in funzione.

- Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito da un cavo speciale o da uno speciale
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sistema di cavi disponibile presso il produttore o un responsabile dell'assistenza.

- Non utilizzare I'aspirapolvere robot in un ambiente sospeso sopra il livello del suolo senza una barriera

protettiva.

- Non capovolgere I'aspirapolvere robot. Non spostare I'aspirapolvere robot utilizzando il coperchio del

sensore laser LDS, il coperchio o il paraurti come impugnatura.

- Non usare l'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente oltre i 40 °C o al di sotto di 0 °C, nemmeno su

pavimenti dove sono presenti liquidi o sostanze appiccicose.

- Non installare, caricare o utilizzare I'aspirapolvere robot all'aperto, in stanze da bagno o vicino a una

piscina.

- Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, per evitare che vengano tirati

durante la pulizia.

- Spostare dal pavimento gli oggetti fragili o piccoli per evitare che I'aspirapolvere robot li urti e li danneggi.
- Tenere lo strumento per la pulizia lontano dalla portata dei bambini.

- Non posizionare bambini, animali domestici o nessun altro oggetto in cima l'aspirapolvere robot, sia

quando é fermo, sia quando & in movimento.

- Tenere lontani capelli, dita e altre parti del corpo dalla boccola di aspirazione dell'aspirapolvere robot.



- Non usare |'aspirapolvere robot per pulire eventuali sostanze inflammabili.
- Non usare |'aspirapolvere su oggetti duri e taglienti.

- Accertarsi che l'aspirapolvere robot sia spento e che la stazione di svuotamento automatico sia scollegata
prima di eseguire la pulizia o la manutenzione.

- Non pulire I'aspirapolvere robot o la stazione di svuotamento automatico con un panno umido, né
sciacquarli con qualsiasi liquido. Dopo aver pulito le parti lavabili, asciugarle completamente prima di
reinstallarle e utilizzarle.

- Accertarsi che |'aspirapolvere robot sia spento durante il trasporto e conservarlo nella sua confezione
originale, se possibile.

- Utilizzare il prodotto seguendo le istruzioni fornite nel manuale utente. Gli utilizzatori sono responsabili di
eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio dell'apparecchio.

Batterie e ricariche
AVVERTENZE:

- Non utilizzare batterie, cavi di alimentazione o stazioni di svuotamento automatico non originali. L'aspirapolvere
robot puo essere utilizzato solo con il modello della stazione di svuotamento automatico JCZ2201.

- Nessuna azione e necessaria da parte degli utenti per commutare la stazione omni tra 50 Hz e 60 Hz, il

51



52

prodotto si adatta in automatico sia ai 50 Hz che ai 60 Hz.

- Non smontare, riparare o modificare autonomamente la batteria o la stazione di svuotamento automatico.
- Non posizionare la stazione di svuotamento automatico vicino a fonti di calore.

- Non utilizzare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti di ricarica della stazione di

svuotamento automatico.

- Non smaltire in modo improprio le batterie usate. Smaltire le batterie non pit necessarie in appositi

impianti di riciclaggio.

- Se l'aspirapolvere robot non viene utilizzato per diverso tempo, ricaricarlo completamente, quindi

spegnerlo e conservarlo in un posto fresco e asciutto. Ricaricare I'aspirapolvere robot almeno una volta
ogni 3 mesi per evitare uno scaricamento eccessivo della batteria.

- La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via |'aspirapolvere

robot, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o riciclarla in conformita alle leggi e alle normative locali del
Paese o dell'area in cui viene utilizzata.

- Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia scollegato

dall'alimentazione.
1). Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.
2). Scollegare il connettore delle batterie e rimuovere queste ultime. Non danneggiare il portabatterie per



evitare il rischio di lesioni.
3). Conferire le batterie presso le aziende autorizzate al riciclo.

Informazioni di sicurezza sul laser

- I sensore laser del prodotto osserva le norme IEC 60825-1: 2014 e EN 60825-1:2014/A11:2021 per i prodotti
laser corrispondenti alla Classe 1. Durante l'utilizzo, evitare il contatto diretto con gli occhi.

PRODOTTO LASER DI CLASSE 1
PRODOTTO LASER DI CONSUMO
EN 50689:2021

Prima dell'uso, leggere le istruzioni.

£} Solo per uso in interni.

Dichiarazione di conformita europea

c Con la presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. dichiara che I'apparecchiatura radio di tipo B102GL e conforme alla Direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE e disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Il manuale elettronico dettagliato e disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/service/userguide
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Panoramica prodotto

Aspirapolvere robot

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori

e dell'interfaccia utente nel manuale utente sono
esclusivamente a scopo di riferimento. Il prodotto effettivo e
le relative funzioni possono variare a causa dei miglioramenti
apportati al prodotto stesso.
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Accessori
Accessori preinstallati

=

Spazzola Coperchio della spazzola Scomparto raccogli polvere Strumento di pulizia

Altri accessori

Serbatoio dell'acqua Panno per lavare

)

Spazzola laterale Cavo di alimentazione Sacchetto monouso Stazione di svuotamento
(ricambio) automatico
(sacchetto monouso preinstallato)




Aspirapolvere robot

@

Sensore per I'aggancio

Paraurti

Spazzola
Sensore laser LDS laterale

Coperchio del

sensore laser LDS Spazzola

Rotella

Coperchio principale

Presa d'aria/altoparlante

Sensori di dislivello

© Rotella
omnidirezionale

o Contatti di
ricarica

ﬁﬁc Rotella principale
O

Coperchio della
spazzola

s

© Fermo coperchio
spazzola

o Bocchetta di
svuotamento
automatico

(D Tieni premuto per 3 secondi per accendere o spegnere
Premere questo tasto per iniziare a pulire dopo I'accensione dell'aspirapolvere robot
O Inviare I'aspirapolvere robot alla stazione di svuotamento automatico: Premere
Abilita/Disabilita la funzione di blocco bambini: tenere premuto per 3 secondi
Spia
Luce bianca: pulizia/pulizia completata/carica completa Bianco a "effetto respiro™:  ricarica
Luce bianca ritorno alla stazione per ricarica/Riposizionamento/ Arancione lampeggiante: errore

lampeggiante:

Aggiornamento firmware/In attesa di Connessione/
connessione al Wi-Fi

Arancione: Wi-Fi non connesso
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Stazione di svuotamento automatico

Coperchio

Spia [
- Bianco: in funzione 1 &

o Porta di alimentazione

- Arancione lampeggiante: errore

o Interruttore On/Off

Area di segnalazione

Contatti di ricarica

0

0

Bocchetta di svuotamento
automatico

@

Vista posteriore

(7= AN

0

0

Vista frontale Vista inferiore
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o Scanalature per cavo

——o Coperchio del

condotto dell'aria



Installazione

Rimuovere i rivestimenti protettivi

Prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, rimuovere le strisce protettive da
entrambi i lati.

Installare la spazzola laterale

Installare la spazzola laterale sul fermo nella parte inferiore dell'aspirapolvere
robot.

Clipdella o
spazzola laterale

Collegare a una presa elettrica

Posizionare la stazione di svuotamento automatico vicino a una presa elettrica
in un'area con un adeguato segnale Wi-Fi. Collegare all'alimentazione la stazione
di svuotamento automatico, quindi accenderla.

Accensione della
stazione di svuotamento
automatico

Posizionare l'aspirapolvere robot

Posizionare manualmente sulla stazione di svuotamento automatico
I'aspirapolvere robot, che si accendera automaticamente e iniziera a ricaricarsi.
Quando e completamente carico, gli indicatori presenti sull'aspirapolvere robot
e sulla stazione rimangono bianchi per 10 minuti, quindi si spengono. Caricare
completamente I'aspirapolvere robot prima di utilizzarlo per la prima volta.

Nota: assicurarsi che i contatti di ricarica sull'aspirapolvere robot e sulla stazione di ricarica siano
completamente allineati.
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Modalita d'utilizzo

Connessione con I'app Mi Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare I'app
Mi Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire con altri
dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e
installare I'app. Se I'app & gia installata, si verra indirizzati
alla pagina di configurazione della connessione. In
alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi Home" nell’App
Store per scaricarla e installarla.

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo @
nellangolo in alto a destra e seguire le istruzioni fornite per
aggiungere il dispositivo.

In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama Xiaomi
Home. Si consiglia di tenere per impostazione predefinita il
nome dell'app visualizzato sul dispositivo.

9E651E75

Note:

- 'aspirapolvere robot funziona con 'app Mi Home/Xiaomi Home e supporta Android 44 e iOS
10.0 o versioni successive.

- Sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 24 GHz.

- Poiché la versione dellapp potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della versione
dell'app corrente.

Ripristino della connessione Wi-Fi

Se viene persa la connessione tra il cellulare e I'aspirapolvere robot a causa della
riconfigurazione del router, di una password sbagliata e cosi via, procedere come
indicato di seguito:

1. Di una password sbagliata e cosi via, aprire il coperchio dell'aspirapolvere
robot in modo da poter vedere la spia del Wi Fi.

2. Premere e tenere premuti contemporaneamente i pulsanti (l) e () finché non
si sente un messaggio vocale che indica che I'aspirapolvere robot € in attesa
della configurazione di rete.

3. Se la spia del Wi-Fi lampeggia, la connessione Wi-Fi é stata ripristinata.

Awvio della pulizia

Premere il pulsante d) sull'aspirapolvere robot o il pulsante d) nellapp, e
I'aspirapolvere robot inizia la pulizia di tutte le aree partendo dai bordi e dalle

pareti, quindi prosegue con uno schema a S. Una volta completata la pulizia,
I'aspirapolvere robot torna automaticamente alla stazione di ricarica per ricaricarsi.

Metodo 1: Premere il pulsante d) sull'aspirapolvere robot per avviare la pulizia.

Metodo 2: Premere il pulsante (') nell'app per avviare la pulizia.

Note:

- Per assicurarsi che |'aspirapolvere robot riesca a tornare facilmente alla stazione di svuotamento
automatico dopo la pulizia, consentirgli di partire dalla stazione di svuotamento automatico ed
evitare di spostare quest'ultima durante un'attivita di pulizia.

- Quando si utilizza I'aspirapolvere robot per la prima volta, si consiglia di seguire I'aspirapolvere
robot e rimuovere eventuali ostacoli a terra. Se I'aspirapolvere robot si blocca o graffia la
superficie dei mobili in alcune aree, & possibile impostare aree riservate nell'app per impedire
all'aspirapolvere robot di entrare in quelle aree.



Usare la funzione Aspirazione e lavaggio

—_

. Innanzitutto, inumidire il panno lavapavimenti e strizzare I'acqua in eccesso.
Far scorrere il bordo della parte centrale del panno lavapavimenti nello slot
centrale del serbatoio dell'acqua, quindi far scorrere i bordi di entrambe le
estremita del panno lavapavimenti negli slot su entrambi i lati del serbatoio
dell'acqua. Infine, fissare il panno sul serbatoio dell'acqua.

2. Aprire il tappo del serbatoio dell'acqua, riempire quest'ultimo con acqua del
rubinetto e chiudere il tappo.

ATTENZIONE:
- Non aggiungere acqua calda al serbatoio dell'acqua per evitare di deformare il serbatoio.
- Per evitare intasamenti, non aggiungere detergenti o disinfettanti al serbatoio dell'acqua.

3. Per procedere con l'installazione, far scorrere il gruppo di lavaggio nella parte
posteriore dell'aspirapolvere robot finché non scatta in posizione. Premere il
tasto d) oppure utilizzare I'app Mi Home/Xiaomi Home per avviare la pulizia.
L'aspirapolvere robot riconoscera automaticamente il gruppo di lavaggio e
inizia a pulire e ad erogare I'acqua a seconda delle necessita.

ATTENZIONE:

- Per evitare che I'aspirapolvere robot entri in un'area con moquette, utilizzare barriere fisiche
oppure configurare pareti virtuali o aree limitate nell'app prima di lavare.

- Il panno per lavare deve essere pulito dopo ogni 30 minuti di utilizzo per garantire un flusso di
acqua adeguato e una pulizia efficiente.

4.Quando l'aspirapolvere robot termina la pulizia e torna alla stazione di
svuotamento automatico, premere i pulsanti di rilascio su entrambi i lati
del serbatoio dell'acqua, quindi tirare all'indietro il sistema di pulizia per
rimuoverlo.

S
00
Nota: quando I'aspirapolvere robot € in fase di ricarica o non € in uso, rimuovere il sistema di

pulizia, svuotare il serbatoio dell'acqua rimasta e pulire il panno per lavare, al fine di evitare la
formazione di muffe o odori persistenti.
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Svuotamento del vano polvere

Dopo aver completato un'attivita di pulizia, I'aspirapolvere robot ritorna alla
stazione di svuotamento automatico per ricaricarsi. La stazione di svuotamento
automatico iniziera automaticamente a svuotare il vano polvere. Accedere
all'app per abilitare o disabilitare la funzione di svuotamento automatico e
modificarne la frequenza al bisogno.

Ripresa della pulizia

Quando la batteria dell'aspirapolvere robot inizia a scaricarsi durante una

fase di pulizia, I'apparecchio ritornera automaticamente verso la stazione di
svuotamento automatico per ricaricarsi, per poi riprendere la pulizia dal punto in
cuil'aveva interrotta.

In pausa

Quando l'aspirapolvere robot € in funzione, premere qualsiasi pulsante per
metterlo in pausa, quindi premere il pulsante (') per riprendere la pulizia.

La pressione del pulsante {O) termina I'attivita di pulizia corrente e rinvia
l'aspirapolvere robot alla stazione di svuotamento automatico.

Nota: non sollevare o spostare |'aspirapolvere robot mentre & in pausa per evitare errori di
navigazione che potrebbero impedire il ritorno alla stazione di svuotamento automatico o
causare la perdita della mappa.

Modalita Risparmio energia

L'aspirapolvere robot entrera automaticamente in modalita di sospensione dopo
una pausa di 10 minuti e la spia si spegnera. Per riattivarlo, premere qualsiasi
pulsante su di esso.

Nota: se resta inattivo per pit di 12 ore, I'aspirapolvere robot si spegne automaticamente.

Aggiornamento del firmware

E possibile aggiornare il firmware tramite I'app. Prima di eseguire I'aggiornamento,
assicurarsi che I'aspirapolvere robot sia sulla stazione di svuotamento
automatico e abbia una carica di batteria pari ad almento il 15%.

Riavviare |'aspirapolvere robot

Se I'aspirapolvere robot smette di rispondere o non puo essere spento, tenere
premuto il tasto d) per 15 secondi per forzarne lo spegnimento. Quindi tenere
premuto il tasto (') per 3 secondi per accendere |'aspirapolvere robot.

Ripristino impostazioni di fabbrica

Se I'aspirapolvere robot non funziona correttamente dopo il riavvio, utilizzare
uno spinotto per tenere premuto il pulsante di ripristino fino a quando non si
sente un messaggio vocale che indica che I'apparecchio sta ripristinando le
impostazioni di fabbrica. In questo modo I'aspirapolvere robot verra ripristinato
alle impostazioni di fabbrica originali.




Cura e manutenzione

Spazzola e Spazzola |ate rale* Siraccomanda di pulire con regolarita.

1. Rovesciare |'aspirapolvere robot e premere sui fermi per rimuovere il coperchio
della spazzola.

2. Sollevare ed estrarre la spazzola dall'aspirapolvere robot, quindi pulirne i cuscinetti.

3. Utilizzare lo strumento di pulizia incluso per tagliare e rimuovere capelli e altri
detriti aggrovigliati nella spazzola.

4. Rimuovere la spazzola laterale verso I'alto per pulirla.

5. Reinstallare la spazzola, la spazzola laterale e il relativo coperchio
assicurandosi che siano saldamente in posizione.

Note:

- Si consiglia di sostituire la spazzola ogni 6-12 mesi per prestazioni di pulizia ottimali.

- Si consiglia di sostituire la spazzola laterale ogni 3-6 mesi per un'efficacia ottimale di pulizia.

Coperchio della spazzola

Fermo

Spazzola

©  Cuscinettidella
spazzola

Strumento di
pulizia

ATTENZIONE: per evitare danni alla spazzola, non tirare con forza eventuali capelli rimasti
impigliati se la quantita di capelli & eccessiva o il groviglio & molto stretto.

Rote”a anidirezionale* Pulire secondo necessita.

1. Rovesciare I'aspirapolvere robot ed estrarre la Ruota
rotella omnidirezionale. Asse
2. Rimuovere capelli, sporcizia e qualsiasi altro
residuo si trovi sulla rotella e sull'asse.
3. Inserire nuovamente la rotella e premere su di
essa con forza finché non scatta in posizione.

Note:

- Per estrarre delicatamente |a rotella utilizzare un piccolo cacciavite o un altro attrezzo con cui
fare leva.

- E possibile pulire la rotella con acqua e reinstallarla una volta asciutta.

Sacchetto monouso* Sostituire secondo necessita.

1. Aprire il coperchio superiore della stazione di svuotamento automatico,
tirare I'impugnatura verso l'alto per rimuoverla, quindi gettare via il sacchetto
monouso.

-
«lll

Nota: tirando I'impugnatura verso I'alto, il sacchetto monouso viene sigillato per evitare che
la polvere e i detriti cadano accidentalmente.
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2. Rimuovere la polvere e i detriti dal filtro con un panno asciutto.

3. Inserire la scheda nello slot e assicurarsi che sia installata saldamente in
posizione.

®

4. Premere verso il basso il coperchio superiore della stazione di svuotamento
automatico per assicurarsi che sia completamente chiuso.

2
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Sensori e linguette di ricarica’ siconsiglia una pulizia mensile.

Usare un panno morbido per pulire tuttii sensori e le linguette di ricarica
dell'aspirapolvere robot:

- Sensori di dislivello e i contatti di ricarica nella parte inferiore dell'aspirapolvere robot.
- Paraurti e sensore per I'aggancio nella parte anteriore dell'aspirapolvere robot.
- Sensore laser LDS nella parte superiore dell' aspirapolvere robot.

Sensore per I'aggancio

Sensore laser LDS

Sensori di dislivello

—o Contatti di ricarica

Paraurti




Condotta dell‘aria sulla stazione di svuotamento automatico Contatti di ricarica e sfiati di svuotamento automatico

* Pulire secondo necessita. * Pulire secondo necessita.
Se il condotto dell'aria & bloccato, seguire la procedura riportata di seguito per pulirlo. Pulire i contatti di ricarica e le bocchette di svuotamento automatico con un
. . ) . . panno morbido asciutto.
1. Svitare il coperchio del condotto 2. Controllare se il condotto dell'aria Avvert .  che Ia stazione di . o automatico si . loat
. . \ . . \VV Nza: assicurarsi che la stazione di svuotamento automatico sia spenta e scollegata
dell'aria per rimuoverlo. e bloccato da oggetti estranei, ertenza P g

P y . dall'alimentazione prima di pulirla.
quindi rimuoverli se necessario.

3. Reinstallare il coperchio del condotto Batteria

dell'aria e avvitarlo.

i L'aspirapolvere robot contiene una batteria agli ioni di litio ad alte prestazioni.
¥ ' f Assicurarsi che I'apparecchio resti carico durante I'utilizzo quotidiano per
Q::] mantenere le prestazioni ottimali della batteria.

iij Nota: se I'aspirapolvere robot non viene utilizzato per diverso tempo, spegnerlo e metterlo via.
\o

Per evitare danni da scaricamento eccessivo, ricaricare il robot aspirapolvere almeno una volta

D ogni tre mesi.
Lk o o
UJ
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Specifiche tecniche

Aspirapolvere robot

Nome

Aspirapolvere robot

Modello

B102GL

Dimensioni articolo

353 x 350 x 98,8 mm

Batteria agli ioni di litio

4800 mAh (Capacita effettiva)

Tempo diricarica Circa 6 ore
Peso netto (Aspirapolvere robot) 33 kg
Peso netto (con Accessori) 74 kg

Compatibile con

Android 44 e i0S 10.0 o versioni
successive

Connettivita wireless

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz,
Bluetooth 4.2

Tensione nominale

144V =

Potenza nominale

46 W

Frequenza d'esercizio

2400-2483,5 MHz

Potenza in uscita massima

<20dBm

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

Stazione di svuotamento automatico

Modello JCZ2201

Dimensioni articolo 397 x 285 x 384 mm

Ingresso nominale 220-240 V~50/60 Hz

Uscita nominale 200V—=—=1A

Potenza nominale 1000 W

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una
distanza minima di 20 cm tra I'antenna e il corpo dell'utente.

mmm Pellicola Borsa Maniglia | Pellicola

e

T S S
RACCOLTA DIFFERENZIATA

Verifica le disposizi

el tuo Comune.
Separa le componenti e confi i

ile in modo corretto.

essere smaltiti assieme a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti a un punto

E Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla direttiva 2012/19/UE) che non devono

di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo
EEEE  smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze potenzialmente negative per I'ambiente e la salute umana. Contattare I'installatore o le
autorita locali per ulteriori informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.



NHdopmaums no TexHrKe 6€30nacHOCTY

Mepepn vicnonb3oBaHNEM BHMMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO. COXpaHMTe ero— OHO MOXXEeT
NoHaao06MTbCA BaM B AaibHeLIeM.

OrpaHunyeHnsa Ha akcnayartaumio

- OTO yCTpPOICTBO NpefHa3HavyeHo Ana ybopkn NCKoUYNTENbHO AoMa. He ncnonb3yinte ero Ha ynuue, B
KOMMEpPYECKMX U NPOMbILLNIEHHbBIX MOMELLEHNAX, a TAKXKE He Ha Mony.

- OTMM yCTPOMNCTBOM MOTYT NOJIb30BaTbCA AETU B BO3pacTe OT 8 /IeT, a TakXKe n1ua ¢ orpaHNYeHHbIMU
dn3nYecKMn, CEHCOPHBLIMU U YMCTBEHHBIMN COCOOHOCTAMMN MU HELOCTATOYHbIM OMbITOM
N 3HAHWAMW, ECNIN OHW HAXO[ATCA MOA NPUCMOTPOM UK MPOLLAN MHCTPYKTaX No 6esonacHomy
NCMNONb30BaHMIO YCTPOMCTBOM 1 NOHMMAIOT CBA3aHHbIE C HUM ONacHOCTU. leTn He BOKHbI UrpaTh C
ycTporcTBOM. He pa3speluanTe AeTAM YACTUTb YCTPONCTBO M BbINOJHATbL Apyre MeponpuaTnA no yxony 3a
HMM 6€e3 NpMcMoTpa B3POCbIX.

: yCTpOl‘/JICTBO JO/MKHO MCNONb30BaTbCA TONbKO C 6/1I0KOM NUTaHWSA, MOCTaBAAEMbIM C yCTpOI7ICTBOM.

- OT0 yCTPOMCTBO OCHALWEHO aKKyMYNATOPHbIM 6/10KOM, KOTOPbI AONXHbI 3aMEHATb TOJIbKO
KBanndULMpOBaHHbIE TEXHNYECKNE CMeLnanncTbl AN CneumanmcTbl oTaeNa NocnenpoiaxHoro
06CNy>KMBaHMA.

. ﬂ,eTFIM He cnefpyet urpatb C 3Tm yCTpOVICTBOM. Ybenuntech, 4To A€TN N KMBOTHbIE HAXOAATCS Ha
6e3onacHom PacCToAHNN OT po60Ta-nb|necoca BO BpemMA pa60TbI.

- Ecnn WHYpP NMTaHNA NOBpeXaeH, 3aMeHTe ero cneunazabHblM WWHYPOM UJIN KOMITJIEKTOM, I'IpVIO6peTeHHbIM
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y npon3sogunTena nan B COOTBETCTBYHOLWEM CEPBNCHOM LEHTpPE.

- He ncnonbayiite poboT-nbiiecoc B 061acTAX, pacnonoXeHHbIX Haj nosioM, 6e3 3awmnTHoro 6apbepa.

- He nepeBopauuBainte poboT-nbiecoc BBepx AHOM. Bo BpeMs nepemelteHna poboTa-nbiiecoca He

MCNONb3YINTe KPbILIKY C la3epPHbIM JAaTYMKOM PacCTOSIHMA, BEPXHIOK KPbILWKY 1nv 6amnep B KauecTse
PYYKWN.

- He ncnonb3yinte poboT-nbinecoc B cpegax ¢ Temnepatypon okpyxatowei cpeabl Boiwe 40°C nnn Huxe 0°C,

a TakKXXe Ha nojy C XXNaKoCtaMn nnm nMnKnMmMmun sewecteamn.

- He ycTaHaBnvBanTe, He 3apsaxaliTe 1 He NCNoJb3yinTe poboT-NbIECOC Ha YANLE, B BAHHbIX KOMHaTax u

psaoM ¢ 6baccerHoMm.

- Y6enmTech, UTO Ha NoJy HET OCTaBLUIMXCA NPOBOAOB, NPEeX/e YeM NCMNOoJb30BaTb POOOT-NbINECOC, YTOObI OH

He TAHYN UX BO BpeMsA y6opku.

- Y6epuTe ¢ nona xpynkme n Mesikne npeaMeTbl, 4To6bl po60T-MblNECOC HE Bpe3asiCA B HUX 1 HE MOBpean.
- XpaHUTe NHCTPYMEHT AJ18 YNCTKM B HEAOCTYNHOM AN AeTel mecTe.

- He pa3smeLainTe Ha ABVXYLLEMCA UM OCTAHOBIEHHOM POGOTE-MblIecOCe AETEN, XNBOTHbIX 1 Kakne-1nmbo

npegmMmeTbl.

- He ,D,OHyCKaVITe nonagaHuA BOJIOC, nanbUeEB N ApYyrmx yacTei Tena B oTBepCcTtue pO6OT8.-I'IbIJ'IeCOC&,

npegHasHadYeHHoe anA eCacblBaHUA.

- He ncnonb3ayinte po6oT-nbinecoc Ans y6opKy NErKOBOCMIaMEHSAIOWMXCA XXNAKOCTEN.



- He ncnonb3ayiite poboT-nbinecoc Ans y6opKu TBEPAbIX U OCTPbIX NPEAMETOB.

- Nepen 04NCTKOM 1 BbINOAHEHMEM N0ObLIX AeNCTBMIA NO 06CNYXNBaHWUIO y6eanTech, HTO pOOOT BbIK/IOYEH, A
CTaHuMA AnA aBToMmaTnyeckoro cbopa Mycopa OTKI0YEHa OT CETU 3IEKTPONUTAHUA.

- He BbITUpaiiTe po60oT-NbiIecoc Uiy CTaHUMIO A1 aBTOMAaT4Yeckoro cbopa Mycopa BNa)KHOWN TKaHbio,
a TaKxxe nsberante nonagaHnA Ha HUX XnakocTu. lNocne o4nCTKN feTanen, KOTopble MOXHO MbITb,
MOJIHOCTbIO BbICYLLMTE UX, NPEXAE YeM YCTaHABNNBATbL HA MECTO M MCMOJIb30BaTb.

- [epepn TpaHCNOPTMPOBKOW ybeanTechb, YTo POBOT-MbINECOC BbIK/OYEH, Y MO BO3MOXHOCTWN XpaHUTE ero B
OpUrnMHaNbHOW ynakoBKe.

- [pmeHANnTe 3TO yCTPOMCTBO COrNacHO PyKOBOACTBY Nonb3oBatens. [lonb3oBartenn HecyT
OTBETCTBEHHOCTb 3a YObITKM U ylep6, KOTopble BO3HUKAN 13-32 HECOONIOAEHNA MHCTPYKLWIA.

AKKyMynAaTop v 3apagka
MNPEOAYMNPEXAEHWNA.

- He ncnonb3yinte CTOPOHHWIA aKKyMyNATOP, WHYP NUTaHUA WAV CTaHLUMIO A8 aBToMaTtmnyeckoro cbopa.
PoboT-nblnecoc MoXHO UCMoab30BaTh TONLKO CO CTaHUMEN 418 aBToMaTuyecKoro cbopa mycopa Moaenm
JCZ2201.

- OT nonb3oBarenei He TpebyeTCA HMUKaKMX AeNCTBUI A1A NePEKIYEHNA YaCTOTbl CTaHLUMMW ANA

aBTomatmyeckoro cbopa mycopa c 50 'y Ha 60 Iy, [Mprnbop moxeT agantuposatbea Kak ana 50 My, Tak n gna 60 .

- He pasbupaiite, He peMOHTMpYIiTe N He MOANDULUPYINTE aKKYMYNATOP UKW CTaHLMIO ANs
aBTOMaTnyeckoro cbopa Mycopa caMmoCTOSITeNIbHO.
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- He yCTaHaBﬂMBaVITe CTaHUMIO AnAa aBTOMatTn4eCcKoro c6opa Mycopa pAAoOM C UICTOYHMKaMU Tenna.

- He kacanTecb 3apAaaHbIX KOHTAKTOB CTaHLUUM ANA aBTOMaTn4eckoro cbopa Mycopa BAaXKHbIMU pyKamu 1 He

VICI'IOJ'Ib3yl7ITe BTAXXHYIO TKaHb, 4yTOObI BbITEPETb NN OYNCTUTb NX.

- He yTnnsmpyiite ctapble akkyMynaTopbl HEHaanexawmm obpaszom. HeHyXXHble akkyMynaTopbl cneayet

chaBaTtb B COOTBETCTBYHOWMNE MYHKTbI nepepa60TK|/|.

- Ecnn p06OT'I'IbIJ'IeCOC HE 6yp,eT Mcnonb30BaTbCA B TEYEHNE ANTNTEJNIBHOIO Nepnoaa, NoJIHOCTbIO 3apAaunTe

€ro, OTKJIIOUYUTE U XpaHUTE B CyXOM NpoxnagHom mecTe. Bo nsbexkaHne upeamepHoi paspsaku
aKKyMynAaTopa 3apsaiTte poboT-NnblIecoc He pexxe ofHOro pa3a B 3 MmecAua.

« JINTNIA-NOHHBIN AKKYMYNATOP COAEPXUNT BelWwecTBa, npeacrasjidowme onacHOCTb AnA 0pr>Ka+ou.|,e|7| cpenbl.

Mepen yTnnusaumnen poboTa-nbinecoca ¢ pyHKUMEN BAaXXHOM YOOPKMN cCHaYana n3BneknTe akkymynatop
N YTUAN3NPYIATE NN chaliTe ero Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBMM C MECTHBIMUW 3aKOHaMM 1 NpaBmuiaMm
CTpaHbl NN pervoHa aKcnayaTaunmn.

: I'Iepe,u, n3pneyeHmnem 6aTapel7| peKoMeHayeM pa3pAaanTb X 1 y6e)J,I/ITbCFI, 4yTO yCTpOI7ICTBO OTKJIIOYEHO OT

NCTOYHMKA MUTAHWA.

1) BbIKpyTUTE BUHT BHW3Y, 3aTEM CHUMUTE KPbILLKY.

2) OTcoeanHNTe pasbem, 3aTeM U3BNeKkuTe 6atapen. byabTe akkypaTtHbl, 4TOObI HE NOBPEANTb KOPNYyC
6arapei 1 He NoNY4YNTb TPABMY.

3) CpanTte 6aTapeun B opraH13auunio no yTmamsaumm.

TexHnKa 6e3onacHoOCTM npum ncnojib3oBaHMn asepa



- JlazepHbii paTunk B gaHHOM nsgenun cootsetctryeT ctaHaapty |IEC 60825-1: 2014 n ctaHpapty EN 60825-
1:2014/A11:2021 pna nasepHbix n3gennin knacca 1. 13berarite npssmMoro nonagaHua nasepHoro ny4va B rnasa
BO BpeMsA 1NCMOMb30BaHMA N3AEeNNS.

NA3EPHOE N3AEJIME KNACCA1
BbITOBOE JIASEPHOE N3AEJIVE
EN 50689:2021

Mepbl NpefoCTOPOXXHOCTM NPU XPAHEHW 1 TPAHCMNOPTUPOBKE:

- MpoayKT LOMKEH TpaHCNOPTUPOBaTLCSA B yNakoBKe. He noasepraiTe NnpoayKT AaBNEHWIO AW yaapaM BO
BPEMSA TPAHCMOPTMPOBKM.

- MNoxanyicTa, naberante CUIbHbIX CTONKHOBEHWI BO BpEMSA TPAHCNOPTUPOBKMN.
- He TpaHcnoptupyiite npnbop npu temnepatype Boiwe 50 °C nan Hmke —20 °C.

- B TeueHne KopoTKOro neproaa, HanpruMep OAHOro MecALa, NPUH0P PEKOMEHIYETCS XpaHUTb
npu Temnepartype ot -20 °C go 50 °C n oTHocuTenbHoMn BnaxHocTn 60 % + 5 %. B TeueHne pantensHoro
BpeMeHU xpaHuTe npnbop npu Temneparype okpyxatowein cpeabl o1 0 °C no 40 °C.

- YTunusnpynte npnbop Haanexawmm obpasom. Korga ero cpok cnyx6bl NOAONAET K KOHLUY, YTUIN3NPYITE
npubop B COOTBETCTBMWN C MECTHBIMW 3aKOHAMW 1 NpaBuiaMin CTPaHbl UM PETMIOHA, B KOTOPOM OH
ncnonb3yetcs.

69



70

MpaBuna n ycnosumsa peanmsaumnm: 6e3 orpaHNyYeHmA.
ImnopTep npoaaeT 3TOT NPoAyKT; MHdopMaL Mo 06 MMNOPTEPE CM. Ha YNaKOBKe.

CsepeHunA 06 mnopTepe 1 KOHTakTHas MHGOpMauus oTaena nocnenpoaaxHoro obcnyXnBaHMs ykasaHbl
Ha ynakoBKe.

,[I,aTa M3roToBNI€HNA: CM. Ha ynaKOBKe

Cpok cnyx6bl npoaykunn 3 ner.

|!|_IJ| ﬂepep, McnoJjib3o0BaHNEM U3aenna NpoUTnTe NHCTPYKUNNA.

Q Vicnonb3oBaTb TOMIbKO B MOMELLEHUAX.

Jdeknapauuns o cCOOTBETCTBMN HOPMATUBHbIM Tpe6oBaHuAM EC

c HacTtosawwum komnaHusa Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. 3asaBnser, uto Tvin pagnoo6opynosarusa B102GL cootBeTcTBYET
TpeboBaHuam dupektuebl 2014/53/EU. MNonHbI TEKCT Aeknapauuy 0 COOTBETCTBMU HOpMaTUBHbIM TpeboBaHusM EC gocTyneH no cnegyiowemy
appecy: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Moppo6HOoe aneKTpoHHOe PYKOBOACTBO CM. Mo agpecy www.mi.com/global/service/userguide



O630p ycTporicTBa

Akceccyapbl

MpenBapnTeNnbHO yCTaHOBEHHbIE aKCeccyapbl

Uletka Kpbliwwka wwetkn KoHTelHep ans noiin VIHCTPYMEHT 4ncTku

[pyruve akceccyapbl

Pesepsyap ans Bofbl [ybka pnsa BnaxHowm ybopku

Po6ot-nbinecoc ¢ dyHkumeir =
BIQXHOW y6OpKMN @

MpymeyaHme. Vinnioctpauuu nsaenyis, KOMNIEKTYOUNX 1
noNb3oBaTeNbCKoro NHTepdeiica B pykoBOACTBE MO/b30BaTeNs
npeacTaBNeHbl NCKMOYNTENbHO B O3HAKOMUTENbHbIX LieNiAX.
PakTnyeckyie xapaktepucTki nprbopa v ero GyHKUMM MOryT bokoBas weTka LLIHyp anekTponutaHuna OAHOPa3oBbIi MoK CraHuma ,na aBToMaTMyeckoro
OT/INYATLCA B CBA3MN C Y/yULIEHVNAMY NPOAYKTa. (CMeHHbIH) c6opa mycopa
(onHOPa30BbI MeLOoK ycTaHOBNEH
npefBapuTensHo) 71




Po6oT-nbinecoc ¢ pyHKLMEN BNaXXHON yoopKn

° ﬂﬁT'-IVIK NOAKMIYEHNA K
AOK-CTaHUMn

Bamnep

BokoBas
o JlasepHbIl Jatumk weTtka
paccTosHua

/ \ Kpblwka nasepHoro
o Kp p LLleTka

JlaTyrka pacctoAHnA
OcHoBHoE
Koneco

Kpbiwka

o

° BOS,ElyXOBbInyCKHOe OTBepCTVIe/,El,VIHaMVIK

[atynk nageHuns

o BceHanpaBneHHOe
Koneco

o 3apagHble
KOHTaKTbl

ﬁo OcCHOBHOE Koneco
O

Kpbiwwka weTtkn

3aXVM KpbILWKN
LWeTKn

o Bbixon ans
CaMOOUMNCTKN

(l) o HaxmuTe nypnepxmBariite B TeueHne 3 CEKYHA, YTOObI BKIIOYWNTb UM BbIKNIOYMTD YCTPOMCTBO

Mocne BknoyeHUs poboTa-nbinecoca HaKMIUTE, 4TOGbI HauaTb yOOpKy

O o OtnpaBka po6oTa-nbinecoca Ha CTaHLVIO /1A aBTOMaTn4yeckoro cbopa Mycopa: HaXMmTe KHOMKY
BxnioueHve/BbikoueHne yHKLUM 6NOKMPOBKM OT AeTeit: HaxxmunTe 1 yaepxuBaiite B TeueHne 3 cekyHp,

MHankatop
benbiit: naet ybopka nnv ybopka 3aBepLieHa (akkymynatop YacTto muraet 6enbim: 3apsaka
NONIHOCTbIO 3aPAXEH) Mwraet opaHXeBbIM: owmnbka
Mwraert BO3BpalLeHVe Ha AOK-CTaHLUVMIO ANA 3apAAKM / CMeHa OpaHxeBblii: cetb Wi-Fi He noaknioueHa
6enbiM: nosuumm / o6HoBneHne BcTpoeHHoro MO / oxnaaHne

noaknoueHmns / noaknioueHme Kk Wi-Fi
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CraHuus ans aBTomatnudeckoro c6opa mycopa

Kpbiwka

©  WNHpmnkatop
- benblii: nuTaHve BKNOYEHO
- Muiraet opaHxeBbiM: owMbKa

———o O6nacTb curHana

° Sapﬂngle KOHTaKTbl

©  BbIxof A4J19 CaMOOYNCTKM

Bup cnepean

t

© [lopT nuTaHnA

—

o [lepekntoyarenb
nonoxenwnii BKJ1/BblKJ1
o KabenbHble xenobbl

Bup c3agn

7= A

Bup cHnsy

—° Kpbllwka Bo3ayxoBoaa
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NHcTpyKunn no yctaHoBKe

CHATMe 3aWunTHbIX KpbllWeK

Mepea vcnonb3oBaHrem poboTa-nbiiecoca CHYUMUTE 3alMTHbBIE MOOCKN C
06eunx CTOpOH.

YctaHoBKa HOKOBOW LWETKMN

YcraHoBwuTe 6OKOByIO LEeTKY Ha 3aXX1m B HWKHel yacTn po60Ta—nbu‘|ecoca.

3awenka
6OKOBOW LWETKN

74

MNMopknoyeHne K po3eTke

MocTaBbTe CTaHUMIO A1 aBTOMATUYECKOro cbopa Mycopa psfiloM C PO3ETKOW
B MecTe ¢ xopowunm curHanom Wi-Fi. 3atem nogkntounte craHumio ana
aBTOMaTM4eckoro c6opa Mycopa K UICTOUHWUKY 31EKTPONUTAHNA U BKITIOYWTE ee.

BknioueHue cTaHuyv ana
aBTOMaTn4eckoro cbopa
Mycopa

PasmelneHne poboTa-nbiiecoca

MomecTuTe po6OoT-NbINECOC HA CTAHLMIO AN aBTOMaTYeckoro cbopa Mycopa,
1 OH aBTOMATNYECKU BKIKOYUTCA U HAYHET 3apsaxatbes. [locne nonHow 3apaaku
VHAMKATOPbl Ha po6oTe-Nbliecoce U CTaHLMK ByAyT ropeTb 6eNbiM CBETOM B
TeyeHue 10 MUHYT, a 3aTem noracHyT. [MONHOCTbIO 3apsAAUTE NblNECOC Nepes
nepBbIM MCNONb30BaHNEM.

>15m

I'Ipwmeqanwe. YbenwTecs, YTO 3apsAfAHbIE KOHTaKTbl poboTa-Nbinecoca ! CTaHUMM NONHOCTLIO
COoBMajalor.



WNHcTpykuma

MopkntoyeHne K npunoxeHuto Mi Home / Xiaomi Home

MpoaykT paboTaet ¢ nomolypto npunoxeHns Mi Home nan Xiaomi Home*.
Wcnonbayiite npunoxernve Mi Home / Xiaomi Home, utobbl ynpaBnsaTb
YCTPOICTBOM 1 B3aMMOJENCTBOBATb C AAPYrMU
ycTpoWicTBamu yMHOro Aoma.

OrtckaHunpyiite QR-koa, 4TObbI CkayaTb 1 YCTaHOBUTb
npunoxeHwe. Bl bynete nepeHanpasnaeHbl Ha CTPaHNLY
HaCTPOVIKM NOAKNOYEHWA, eCV NPUNOXKEHNE YKe
ycTaHOBNEHO. Vi BbINoAHMTE nouck no 3anpocy «Mi
Home/Xiaomi Home» B App Store, uTo6bl ckauaTth u
YCTaHOBWTb MPUOXEHME.

Otkpotite npunoxeHve Mi Home / Xiaomi Home, HaxxmuTe
@ B NpaBoOM BEpXHEM yrAy v CiefyinTe UHCTPYKLMAM No
nobaBneHuio ycTpoiicTea.

B EBpone npunoxeHune HasbiBaeTcs «Xiaomi Home» (kpome Poccum). HasBaHve
NPUNOXEHUA, KOTOPOEe 0TOBpaXaeTca Ha BaleM YCTPONCTBE, AOMKHO ObiTb
NPVIHATO MO YMONYaHUIo.

MpumeyaHus.

- 910T poboT-nbinecoc paboraet ¢ npunoxeHviem Mi Home / Xiaomi Home v nopaepxmsaet
Android 44 1 i0S 10.0 nnn 6onee nosaHer Bepcun.

- MNoanepxwusatotcs Tonbko cetn Wi-Fi ¢ yactotoin 24 M.

- Bepcua npunoxerua morna o6HoBuTbCA. Cneayiite HCTPYKUMAM ANA TekyLei Bepcum
NPVNOXEHNA.

C6poc Wi-Fi

lMpwv noTepe coeavHeHNsA Mexay Bawmnm TeneoHOM 1 pobOTOM-MNbIIECOCOM 13-3a

CMeHbl HACTPOEK poyTepa, HeBEPHOrO Naposis U T. i. BbIMONHUTE AENCTBUSA HIKE.

1. OTkpoliiTe KpbiWKy poboTa-nbinecoca, 4Tobbl yeuaeTs nHankarop Wi-Fi.

2. OnHoBpemeHHo HaxmuTe 1 yaepxusaiite kHonkm (D) n 1), noka He yenbiwnte
co06LEeHVE O TOM, 4TO PO6OT-MbINECOC OXUAAET HACTPONKYM CETW.

3. Korpa nHamnkatop Wi-Fi 3amuraet, nogknioyeHue k cetn Wi-Fi ycnewHo
cbpolueHo.

Hauano y6opku

Haxmure KHonKyd) Ha poboTe-MbiNeCOCe NV HAKMUTE (') B MPUNOXEHVN, U OH
HauHeT y6opKy Bcex 30H. CHauana oH NponaeTcs BAOb YIIOB 1 Y CTEH, & NOTOM
HayHeT ABWraTbcs nNo S-o6pasHoii TpaekTopuw. Mo 3aBepLieHny ybopkun poboT-
MbIECOC aBTOMATNYECKM BEPHETCS Ha CTaHLMIO ANd aBTOMaTnyYeckoro c6opa

Mycopa AN 3apAaKu.
Cnocob6 1 Haxmute KHonKy(D Ha poboTe-nbinecoce anA Hayana y6opku.

Cnocob6 2 HaxmuTe KHonKy(') B NPWIOXEHUN ANA Hayana ybopku.

(= @)

MpumevaHus.

- YT06bI po6OT-NbINECOC MOT 63 NPO6AEM BEPHYTLCA Ha CTaHLVMIO ANd aBToMatnyeckoro cbopa
Mycopa nocne y60pKI/I, 3anycTnTe ero, Koraa OH HaxoAMTCA Ha CTaHUNW, 1 He nepememame
CTaHUMI, NOKa BbINONHAETCA y6opKa.

- [p1 nepBoM McNonb3oBaHWY poboTa-Nblnecoca pekoMeHayeTca clefosarh 3a poboTom-
NbINECOCOM V1 YCTPaHATL BCe NPENATCTBYA Ha Nony. ECav poboT MOXET 3aCTpATh UKW nouapanatb
NOBEPXHOCTb MEGEI’IM, Bbl MOXETe 3a4aTb 3arnpeTHble 30Hbl B MPUNOXEHNN, YTOObI pOﬁOT’I'IbIJ'ISCDC
He BXOAWN B JaHHbIE 30HblI. 75



YncTka nbiiecocom 1 BRaXkHas y6opKa

—_

. CHayana yBnaxHv1Te Haknaaky Afif BNaxHoW y6opku 1 yaanmte N3NULLHIOW
Bnary. [lanee yctaHoBUTe Kpaii LeHTpabHOMN YacTu Haknaaky Aas BaXHOM
ybOpKM B LEHTPabHbIV Na3 pesepByapa C BOAOW, NOTOM yCTaHOBMTE Kpas
060X KOHLOB HaKafiku B Nasbl ¢ 06erx CTOpoH peepayapa. [noTHo
npvxmunTe rybky K pesepyapy AN BOAbI.

2. OTKpoWiTe KpbILWKY pe3epByapa AJ/iA BOAbI, 3aN1eiTe B eMKOCTb BOLY 13 Noj,
KpaHa 1 3aKpoITe KPbILLKY.

BHUMAHUE

- He 3anvBaiite B pe3epByap ropsuyto BOAy, Tak Kak 3T0 MOXeT NMPUBECTU K ero AedopmaLiyn.

- Bo nsbexaHue 3acopeHua He jobaBnaiiTe B pesepsyap ANA BOAbI Kak1e-nnbo YncTame nnm
nesvHGULMpyoLLMe cpeacTsa.

3. YT06bI yCTAHOBUTD 610K 1A BNAXHOW y6OPKM, BCTaBbTE €ro [0 Wenyka
B 3afiHI0t0 4acTb poboTa-nbiecoca. Haxmure KHomMky (') Wy 3anycTmte
y6opky ¢ nomoLubto npunoxernsa Mi Home/Xiaomi Home. Po6oT-nbinecoc
aBTOMATMYECKN 06HAPYXXMT COOTBETCTBYIOLWMNIA BNOK N HAYHET BNAXHYHO
y60pKy, BbiMycKas BOAy Mo Mepe He0bX0ANMOCTH.

BHUMAHUE

- Ytobbl NpeaoTBpaTVTh NonagaHne poboTa-nbiaecoca Ha 30Hbl C KOBPOBbIM MOKPbLITEM,
ncnonbaylite duanyeckrie nperpazsl IM6o nepes Ha4anoM BaxHoM y6opky ycTaHoBUTE B
NPUNOXKEHWW BUPTYaslbHbIE CTEHbI NV 3anpelLeHHbIE 30Hbl.

- [ybKy cnepyet unctutb yepes Kaxable 30 MUHYT MCMONb30BaHWA, YTOBLI 06ecneynTs HOpManbHbIN
NOTOK BOAb! N 3P HEKTUBHOCTb YEOPKU.

4.Mocne TOro, Kak pobOT-NbINECOC 3aKOHYUT yHOPKY 1 BEPHETCA Ha CTaHLMI0
ANA aBTOMaTU4eckoro cbopa Mycopa, HaMuTe KHOMKy copoca Ha obenx
cTopoHax pe3epByapa AJ11 BoAbl Y NOTAHWTE 610K ANA BNAXHOWN y6opKK, YTOObI
AocTarb ero.

MpuymeyaHwme. Korna poboT-nbinecoc 3apAxaeTcs Wiy He 1CNoNbayeTcs, CHIMITE 610K Ans
BNaXKHOV y6OPKW, BbiNETe OCTaBLUYIOCA B pe3epByape Boay 1 04MCTUTE ry6Ky Ans BNaXHON
y60p|<l/|, 4TO6bI npeaoTBpaTnTb NOABMEHME NIECEHN N HEMPUATHOrO 3anaxa.



OI'IyCTOLIJeHVIe KOHTeVIHepa OonAa mycopa

Mo 3aBepLueHnn y6opky poGOT-NbINECOC BEPHETCA Ha CTAHLMIO AN
aBTomMartuueckoro cbopa Mycopa Ans 3apaaku. CTaHums 4ns aBToMaTnyeckoro
c6opa Mycopa aBToMaTn4yecKy OnycTOWMNT KOHTelHep AnsA Mycopa. Bbi

MOXeTe NepeinTy B NPUNOKEHNE, YTOBbI BKIOUNTb UV BEIKTIOUNTL GYHKLUMIO
aBToMaTu1yeckoro cbpoca Mycopa n HacTpoUTb YacToTy cbpoca.

Boso6HoBneHne ybopku

Ecnun Bo Bpems y6opkn y poboTa-nbinecoca paspAaanTCA akkyMynaTop, oH
aBTOMATNYeCKM BEPHETCSA Ha CTaHLVIO A1 aBToMaTyeckoro cbopa mycopa ans
3apAaKu, a 3aTeM NPOAOIKUT y6OPKY C TOro MecTa, Ffie OCTaHOBMCH.

CoctosiHuve nay3bl

Bo Bpems paboTbl poboTa-nbinecoca HaxXmuTe N6yt KHOMKY Ha HeM, YTOObI

NpYOCTaHOBUTL PaBOTY, MOTOM HAXMMUTE KHOMKY d) 4TO6bl BO306HOBUTH YOOPKY.

Mocne HaxaTtua kHonku 1) BbINONHEHe Tekylei y6opku npekpaTutcs, u
po6OT-MblIECOC BEPHETCA HA CTAHLMIO A1 aBTOMATMYecKoro c6opa mycopa.

MpumeyaHme. He nogHumaiite 1 He nepemelalite po6oT-Nbinecoc, koraa ero pabora
nprocTaHoBNeHa. 370 MOXET NpVBECTU K HaBnrauoHHbIM OIJ.IVI6KaMl B pe3ynbraTte 4ero oH
He CMOXeT BepPHYTbCA Ha CTaHUWIO A7 aBTOMAaTN4YeCcKoro cﬁopa Mycopa nan notepAaeT Kapty
noMeLeHuA.

Cnawmnm pexxmm

Po6oT-nbinecoc aBTomatyeckm nepekoyaeTcsa B peXnm cHa nocne
nprocTaHoBKM paboTbl 6onee Yem Ha 10 MuHyT. Mpun aTOM NHANKATOP
BblKNto4aetca. [lna BbiBoAa poboTa-nbiiecoca 13 pexvma cHa HeobxoaMmo
HaxaTb Nobylo KHOMKY Ha HeMm.

MpumeyvaHwme. Eciv Bpems B pexiiMe CHa npesbillaeT 12 4acos, po6oT-nbinecoc
aBTOMATMYECKU BbIK/IIOUAETCS.

O6HoBneHne BcTpoeHHoro N0

BcTtpoeHHoe MO MoXHO 06HOBWTbL C MOMOLLbIO Npunoxexus. Mepen
obHoBIEHNEM ybemnTech, YTO POBOT-MbIIECOCHAXOANTCA HA CTAHLMMN ANA
aBTOMaTMyeckoro cbopa Mycopa, a 3apag akkymynatopa He Huxe 15%.

Mepesanyck poboTa-nbinecoca

Ecnv po6oT-nbinecoc nepectaeT oTBeyath 1 He BbIK/KUYAETCA, BbIK/IIOUUTE ero
NPVIHYAUTENBHO, YAEPXKMBas KHOnKy(') B TeyeHue 15 cekyHf. 3aTeM HaxXMuTE 1
yAepXuBaiTe KHOMKY d) B TeYeHve 3 cekyHf, YTo6bl BKIOUYNTb ero.

BoccTtaHoBneHVe 3aBOACKMX HaCTpOeK

Ecnu pob6oT-nbinecoc He paboTaet HaanexaluymM o6pa3om noce nepesanycka,
€ noMoLLblo BynaBKu HAXXMUTE KHOMKY cbpoca 1 yaepxuBaiiTe ee, noka He
YCNbILWMNTE FONOCOBOE COObLEHNE 0 cOpoce HacTpoek. Takmm obpa3om byayT
BOCCTaHOB/IEHbI 3aBOJICKME HACTPOIiKMN poboTa-nblnecoca.
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Yxop 1 TexHnuyeckoe ob6cnyxmBaHme

LLleTka 1 GOKOBAS LLLETKA* Pekomernyerca uncTuTs Kaxabie ABE Heaenm.

1. MepeBepHuTE POBOT-NbLINECOC M CAABUTE 3aXKMMbI, YTOObI CHATb KPbILLIKY LLETKN.

2. BoiTawute WeTky 13 poboTa-rnbliecoca, a 3aTeM 04MCTUTE NOAWMNMHUKM LWETKM.

3. Vicnonb3ayiiTe BXOAAWMIA B KOMNNEKTALMIO MHCTPYMEHT AJ1Sl YNCTKK, YTOObI 06pe3aTb
3anyTaHHbIE WeETVHKU Ha WeTKe, 1 yIanuTe Co WeTKN BONOCH! V1 ipYroli Mycop.

4. [loctaHbTe 6OKOBYIO LWETKY, NOTAHYB €€ BBEPX, YTOObI €8 OUNCTUTD.

5. YcTaHoBUTE LLeTKY, GOKOBYIO LWETKY U KPbILIKY LWETKN Ha MecTo, 1 y6eauTtech, 4To
OHM YCTAHOB/EHbI HAAEXHO.

MpumeyaHuna.

- PEKOMeHﬂyETCH MEHATDH WETKY KaXXable 6-12 MecAueB ANnA NoOAAEePXKaHVA ONTUManbHOro KayecTsa
ybopkw.

- PeKOMeHﬂyeTCH MEHATb 6OKOByIO LWETKY Kaxxable 3-6 MecALueB AnA NnogaepXaHnsa ontumMmasbHoro

KauecTtBa ybopKu.
E—O Kpblwwka wertkn
3axumm
LLletka
S

O [TOALNMHVIKM LWETKN

VIHCTpYMeHT 4ncTkmn
”
N

BHUMAHMWE! Ecnvi B ieTke 3aCTPANO CAMLIKOM MHOTO BOMOC UAW OHW CUAILHO CMYTaUCh, He
TAHUTE VX C yCUneM, Tak Kak 3T0 MOXET NOBPEeAUTDb LETKY.

BceHnan paBneHHoe KOJ1eCO* Yuctute no mepe HeobxoarmocTu.

1. MNepeBepHWTE PO6OT-NbINECOC 1 BbITALLMTE Koneco
BCeHarpas/ieHHOe Koneco. Ocb

2. OuuncTrTe BONOCHI, FPA3b 1 APYroi Mycop,
HamOoTaBLIMINCA Ha KONECO U OCb.

3. BepHUTe KONeCO Ha MECTO U HAXXMUTE, 4TOObI
3aKpenuTb ero.

MpymevaHuna:

- C nomoLwblo HebonbLWOo OTBEPTKWN NIV APYroro pblyara MOXXHO akkKypaTHO NOALENUTb N CHATb
Koneco.

- Koneco MOXHO NombITh BO,D'OIZ M BEPHYTb Ha MeCTO, KOraa OHO BbICOXHET.

Op‘Hopa3OBb||‘/'| MeELLOK* 3ameHa no Mmepe Heo6XOAMMOCTH.

1. OTKpoWiTe BEPXHIOK KPbILKY CTAaHLUN A8 aBTOMaTUYeckoro cbopa mycopa,
NOTAHWTE 3a PY4YKY BBEPX, YTOGbI BbIHYTb OAHOPA30BbIV MELLOK, MOCE YEro
BbIGpOCLTE €ro.

-

MpumeyvaHme. Ecnvi notAHYTb 3a pyyKy BBEPX, OAHOPA30BbIN MELLOK 3aneyaTbiBa€TCA, YTO
npefoTBpallaeT ciyyanHoe pasbpacbiBaHue nbiav v 4pyroro Mycopa.



2. C nomMoLLblo CyXoVi TKaHN o4ncTrTe GUALTP OT MbIIN 1 Mycopa.

3. BcTaBbTe nnaty B CNoT u yﬁenvner, 4TO OHA HafeXHO yCTaHOB/IeHaA.

e o
Eul ' nactunHa

4. TpyKMUTE BEPXHIOK KPbILLKY CTaHLMK )18 aBTOMaTnyeckoro cbopa mycopa,
4YTO6bI Y6eMTbCA, YTO OHA NONIHOCTbIO 3aKpbiTa.

,D,aTl-I VKN N KOHTAKTbl 3aPALKN* PekoMeHnyeTcs Y1CTUTb @XeMECAUHO.

Vicronbayite MArkyio TkaHb AN OYNCTKM BCEX AATYVKOB 1 KOHTAKTOB 3apsAAKM

po6oTa-nbinecoca:

- [laTunkv nageHus 1 3apsaaHble KOHTaKTbl PACTONONKEHbI CHI3Y poboTa-nblaecoca.

- Bamnep 1 aatyvk NoAKNYEHUA K AOK-CTaHLMV PACMONOXeHb! Ha nepeaHeit
cTopoHe poboTa-rbiiecoca.

- JlazepHbIil AaTumK paccTosHVs Ha BepXHeli CTopoHe poboTa-rbiiecoca.

,D,aT‘-l VK NOAKNIOYEHUA K AOK-CTaHUMKN

JNasepHblii faTYNK PaccTosHUsA

[atuvk nageHus

—o 3apagHble
KOHTaKTbl

o
bamnep
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BeHTVIJ'IHLI,I/IOHHaFI peweTka Ha CTaHUnn anAa
aBToOMaTn4yecKoro C60pa Mycopa* Yuctnte no mepe HeobXoarMoCTy.

Ecnn BO3[yXOBO. 336J'|0KVIDOBaH, 04YUCTUTE ero, cnepysa ykasaHnAM.

2. MNpoBepbTe, He 3a6/10KMPOBaH
NI BO3AYXOBOJ, MOCTOPOHHUMM
npeameTamu. yaanute npeameTsl,
T T ecnv HeobxoanMo.

1. CHUMUTE KPbILIKY BO3AYX0BOAA,
OTKPYTUB BUHTBI.

3. YcTaHOBWTE KPbILWKY BO34yX0BOAA Ha
MeCTO 1 3aKpenuTe BUHTaMu.
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BapFlD,HbIe KOHTaKTbl U BEHTUNALNOHHbIE OTBEPCTNA
CTaHUMW anAa aBToMmaTtn4eckoro c6opa Mycopa

*YueTtnte no Mmepe Heo6XoaMMOCTU.
Ounctute 3apAaHble KOHTaKTbl 1 BbIXOA4bl AJ1A CAMOOYUNCTKN CyXOI‘;I MAKOW TKaHbHO.

MpenynpexaeHue. [epes HAYan0M 0YNCTKU YOEANTECD, YTO CTaHLMA ANS aBTOMATUYECKOro
c60opa Mycopa BbIKIOYEHA 1 OTKK0YEeHa OT CeTU.

AkkymynaTop

Po6oT-nbinecoc BkoyaeT B ceb6s BbICOKOIDDEKTUBHDBIA TUTHI-
VIOHHbIV aKKyMYNATOPHbI 610K. OH AOMKeH 6biTb XOPOLLO 3apsXeH BO
BPEMS eXXe[IHEeBHOr0 NCMONb30BaHNA ANA NOAAEPXKAHNA ONTUMANbHO
NPOVI3BOAUTENBHOCTYN aKKyMynsATOpa.

npwmeuaume. Ecnn pOﬁOT—I‘IbI}‘IECOC He NCNOJ/b3yeTCA B TeHeHMe A0NT0oro nepnoaa BpeMeHu,
oTKloYnTe 1 y6epuTe ero. Ytobbl n36exaTb NOBPeXAEHWA OT YpeaMepHO pa3paaku, poboT-
nelnecoc HeOﬁXO,D,MMD 3apAxartb He pexe 04HOro pasa B Tpy MecAaua.



YcTpaHeHune Henonaaok

MNpob6nema

Bo3mMoxHasn npuymHa u pelueHve

Po6oT-nbinecoc He BkaloyaeTcs.

Hwuskunii ypoBeHb 3apsaaa akkymynsTopa. [lonHocTblo 3apaanTe po6oT-NbliIeCOC U MOBTOPUTE MOMbITKY.
TemnepaTypa okpyxaioLein cpefbl CAMWKOM HU3kas (MeHee 0°C) unm cavwukom Beicokas (6onee 40°C).
Y6enutecs, 4to poboT-nbiecoc ncnonbayerca npu temnepatype ot 0°C go 40°C.

Po6oT-nbinecoc He 3apsxaetcs.

CraHuwusa Ans aBTOMaTN4eCcKoro c60pa Mycopa He NoAKNYeHa K UCTOYHUKY MUTaHUA. Y6eanunTecs, utTo 06a KoHUa
WHYypa nMTaHnA NpasuibHO NOAK/OYEHbI, 2 CTaHUMA ANA aBTOMatn4eckoro cﬁopa Mycopa BK/loYeHa.
Mnoxoi koHTakT. OuncTuTe 3apAdHble KOHTaKTbl CTaHUW 414 aBTOMaTtn4eCcKoro c6opa Mycopau poﬁoTa—nblnecoca.

Po6oT-nbinecoc He MOXeT BEpHYTbCA Ha
CTaHLVIo ANs aBToMaTmyeckoro cbopa
mycopa.

Bokpyr ctaHuuy Ans aBTomatyeckoro cbopa Mycopa CnLWKoM MHOTO NpenaTcTBIiA. [lepemecTuTe cTaHumio Ans
aBTomartunyeckoro cbopa mycopa B 6onee cBo6ofHOE MecTo.

OuncTVTe CUrHaNbHYIO 30HY CTaHLMV A1A aBTOMAT4YeCcKoro cbopa Mycopa.

MepemeLlueHne poboTa-nbliecoca MOXET CTaTb MPUUMHON N3MEHEHWIS €ro NMONOXEHUA UM CMEHbI KapTbl ero
OKpy>)XatoLero NpocTpaHcTBa. Ecnv poboT-nbinecoc HaxoANTCA CAMLIKOM [aNeko OT CTaHLMMN AN aBTOMATUYECKOro
cbopa Mycopa, OH He CMOXET CaMOCTOATE/IbHO BEPHYTbCA Ha Hee. B Takom ciyyae Hy>KHO Bpy4Hyto MOMECTUTb
npubop Ha CTaHLMIo 18 aBToMatnyeckoro cbopa mycopa.

Po6oT-nbinecoc He paboTaeT AOMKHbIM
obpasom.

Bbikniounte poboT-nbinecoc ¢ GyHKUMEN BNaXHO YOOPKM 1 CHOBA BKlOUMTE.

Po6oT-nbinecoc napaet cTpaHHbIl WyMm.

B weTky, 60KOBYI0 WETKY UM OQHO U3 OCHOBHBbIX KOJIEC MOT MoMnacTb NOCTOPOHHWIA npeaMeT. OcTaHoBUTE po6oT-
nblecoc v yaanvute mycop.

Po6ot-nbinecoc yovpaet He Tak 3¢ dekTrBHO,
KaK paHbLUe, U OCTaB/ISET MblJb.

Y6enuTech, 4To OTCEK A1 MblAV He NepenonHeH. Ecav aTo Tak, BoibpocyTe 13 HEro Nblb 1 rpsA3b. CrefyeT Takxe
nNpoBepuTb GUILTP N OUYNCTUTb €ro Npu Heo6XoAMMOCTN. Kpome Toro, NOCMOTPUTE, HAYErO NI HE HAaMOTaloCh
BOKPYT WETOK.

C6oi1 koHbUrypaumm ceTu.

Maponk k cetn Wi-Fi ykaszaH HeBepHo. BBeanTe npaBuibHbIV napose.

Mepekntountech Ha ceTb 24 ITw, Tak kak ceTn 5 'L, 1 KOpnopaTyBHbIe POyTEPbl HA laHHbI MOMEHT He
noAAepXMBalTCA.

Y6eanTech, 4To pO6OT-MbIIECOC YCTAHOB/IEH B 30HE C CUbHbIM curHanom Wi-Fi.

Po6oT-nbinecoc mor He nepeinTn B oXunaaHne noaknoueHns. Belliante ns npunoxeHuns n nepesanycrute ero, a
3aTeM NpaBuJibHO BbINOJHUTE Warv Aasi NOBTOPHOIN HACTPOWKM CeTU.
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Mpo6nema

Bo3moxHasa npuumnHa n peleHve

Po6oT-nbinecoc He BbINONHAET NNaHOBYIO
y6opKy.

Y6epnmnTecs, 4To akKyMyasaTop AOCTaTOUHO 3apskeH. [lnsa 3anycka nnaHoBov y6opku ypoBeHb 3apaga poboTa-
nbinecoca o/MKeH 6bITb He Huke 15 %.

Bo Bpems Bna)kHo y6opku nonos Boaa
OTCYTCTBYET AV HE NOCTynaeT u3 pobota-
nbinecoca.

Y6enunTecs, 4To pe3epByap A1 BOAbI ¥ rybKa yCTaHOBNEHbI NPaBuibHO. PerynsipHo unctute ry6ky Ans BaxHowm
ybopku.

13 6noka ans BnaxHoi y6opku noctynaet
C/INLIKOM MHOTO BOAbI.

Y6enuTech, 4TO KpbilKa pe3epByapa A1 BOAbl KPEMNKO 3aKpbiTa.

Po6oT-nbinecoc He npopomkaet y60pKy nocne
3apAakn.

Y6epmnTtech, 4To poHOT-NbINECOC He HAXoAUTCA B pexunme «<He 6ecrnokounTb», B KOTOPOM GyHKLMA BO30GHOBNEHUA
y60pKM OTK/I0YeHa.

Po6oT-nbinecoc He CMOXeT NPOA0IKUTL YGOPKY, ECAIV €70 3apsKanu VAV NepeMeLlanyt Ha 3apAaHY0 CTaHLMIo AN
aBTOMaTn4ecKkoro c6opa Mycopa Bpy4Hyto.

Mpouecc aBTomaTuyeckoro cbpoca Mycopa
He HauMHaeTcA nocne Bo3BpalieHua poboTa-
nbiecoca Ha CTaHLMIO i aBTOMATN4YeCKoro
cbopa mycopa.

Y6enwTecs, 4To 062 KOHLA LIHYpa MUTAHWA NPaBWIbHO NOAKIIOYEHD, & CTaHUMA ANS aBTOMaTyeckoro cbopa
Mycopa BKJ/lloYeHa.

CraHums ans aBToMaTnyeckoro cbopa Mycopa He GyaeT aBToMaT4ecky cobmpartb nbiib B pexxrme «He
6ecnokounTb». [leproa akTMBHOCTU pexrma «He 6ecnokonTb» AnA cbopa Nbiiv No ymMonyaHuio yctaHosneH ¢ 22:00
no 8:00.

CraHuus Ana aBToMaTnyeckoro cbopa Mycopa He MOXeT aBTOMATUYECKM OMyCTOLWNTb KOHTENHEP A1 Mycopa,
ecnn GyHKLMA aBTOMATNYECKOro OMyCTOLEHWSA OTK/TI0YEHa VN YacToTa aBTOMATYECKOrO OMyCTOLIEHNS
N3MeHeHa B NPUIOXEHNN.

MHavkaTop Ha cTaHuMK Ans aBTOMaTUYecKoro
c6opa Mycopa MUraet OpaHeBbIM.

MpoBepbTe NpaBMALHOCTbL YCTAHOBKM OAHOPA30BOro Meluka. Cnefyiite MHCTPYKLMAM MO yCTaHOBKE B PyKOBOACTBE
nonb3oBatesns.

KoHTeliHep ans mycopa onycToliaeTca
[onblue, 4em 06bIYHO.

Mocne ncnonb3oBaHMA CTaHUMM LA aBTOMATUYECKOro c60pa Mycopa B Te4eHMe HEKOTOPOro BpeMmeHu npouecc
aBTOMaTn4yeckoro c6poca MOXET 3aHMaTb HEMHOTO JOJbLLE Asl 06ecrneyeHrs NaBHoN pa60TbI ¢yHKLWII/I. 310
HOpMasbHO.




TexHnYecKne xapakTePUCTUKM

Po6oT-nbinecoc ¢ pyHKLMeER BNaXHON yOOpKN CraHumsa ona aBTomaTtnyeckoro cbopa mycopa
HasBaHue Po6oT-nbinecoc Mogenb JCZ2201
Moaenb B102GL Pasmepbl nspenus 397 x 285 x 384 Mmm
Pasmepb! uspenusa 353 x 350 = 98,8 Mm HomuHanbHbIN BXOA 220-240 B~50/60 My
JINTUIA-NOHHBIN aKKyMynaTop 4800 MA u (PeanbHas eMKoCTb) HOMUHAbHbIV BbIXOZ 200B—= 1A
Bpems sapaaku Okono 64
HomuHanbHaa MOWHOCTb 1000 Bt

Bec HeTTO (PoboT-nbINECOC C

dbyHKUMeit BnaxxHol y6opku) 33kr

74 kr anI 06bIYHbIX YCNOBUAX NCMONIb30BaHUA MexXay aHTEHHOW 3Toro 06opy,qosaH|/|ﬂ
G

Bec HetTo (c akceccyapamu)
1 TeIOM NOoNb30BaTeNA AO/KHO COXPAHATLCA paccTosHue He MeHee 20 cMm.

Android 44 ni0S 10.0 nnn 6onee nosaHei
Bepcumn

CoBMecTMOCTb

BecnpoBogHoe noakoueHne Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n, 24 I'Tu, Bluetooth 4.2

HomwnHanbHoe HanpseHve 144B-—
HomwnHanbHas MowHocTb 46 Bt
Pa6ounit pnanasoH yactot 2400-2483,5 My

MakcumanbHas BbIxoaHas
MOLWHOCTb

<20 pbm

NHdopmauma 06 yTunmsaunm 1 nepepaboTke OTXOLOB 3/1EKTPUYECKOTO 1 3/1IEKTPOHHOIO 060pyA0BaHNSA

Bce n3penus, 0603HayYeHHble CUMBOJIOM pa3fenbHOro cbopa oTpaboTaHHOro 3NEKTPUYECKOro 1 anekTpoHHoro obopyaosaHmns (WEEE, anpektrea
2012/19/EU), cnepyeT yTUnn3nMpoBaTb OTAENbHO OT HECOPTVPYEMbIX 6bITOBbIX OTXOA0B. C Lie/blo 0XpaHbl 300POBbA W 3aWMTbIOKPYXKaloLei cpeabl
Takoe o6opynoBaHNe HEOBXOAMMO ciaBaTh Ha nepepaboTKy B creLnanbHble NyHKTbl MpUema 3/1eKTPUYECKOro 1aieKTPOHHOTo 060pyA0BaHWS,
EEmm  OnpefeeHHbIe NPaBUTENbCTBOM WAV MECTHBIMU OpraHamu BiacTu. [paBunbHas yTunmsaumsa n nepepa6oTka nomMoryT npeaoTBpaTuTb BO3MOXHbIe
HeraTuBHble NOCNEACTBUA A OKPYXKAIOLEN CPeabl i 3A0POBbS YenoBeka. YToGbl y3HaTh, rae HaxoAATCA Takne NyHKTbl C6opa 1 Kak OHW paboTaloT, 06paTuTeCh B
KOMMaHWI0, 3aH1MaloLLylocs YCTaHOBKOI 060pyA0BaHWSA, UM B MECTHbIE OpraHbl BNacTu. 83



Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapoznagé sie z niniejsza instrukcja i
zachowac ja na przysztosé.

Ograniczenia w uzytkowaniu

- Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do czyszczenia podtég w srodowisku domowym. Nie nalezy
uzywac go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi oraz w pomieszczeniach komercyjnych lub
przemystowych.

- Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych
zdolnosciach ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze przez osoby bez doswiadczenia ze
sprzetem badz z brakiem wiedzy na jego temat, jes$li odbywa sie to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcja
uzytkowania sprzetu w bezpieczny sposéb i ze zrozumieniem wystepujgcych zagrozen. Dzieci nie powinny
bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

- Urzadzenie nalezy stosowac¢ wytgcznie z zasilaczem zawartym w zestawie.
- To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane osoby.

- Dzieci nie mogg bawi¢ sie tym produktem. Nalezy upewni¢ sie, ze dzieci i zwierzeta domowe przebywajg w
bezpiecznej odlegtosci od odkurzacza podczas jego pracy.

- W razie uszkodzenia kabla nalezy go wymieni¢ na oryginalny lub na caty zestaw dostepny u producenta lub
ga W punkcie serwisowym.



- Odkurzacza nie nalezy uzywac¢ na obszarze zawieszonym nad ziemig bez uprzedniego zastosowania bariery
ochronnej.

- Nie nalezy kta$¢ odkurzacza do géry nogami. Nie nalezy przenosi¢ odkurzacza, trzymajac za pokrywe
czujnika laserowego LDS, pokrywe czy zderzak.

- Nie nalezy uzywaé odkurzacza w temperaturze powyzej 40°C lub ponizej 0°C, a takze na podtogach z
ptynami lub lepkimi substancjami.

- Nie nalezy montowag, tadowac ani uzywa¢ odkurzacza na zewnatrz, w tazienkach lub w poblizu basenu.

- Przed uzyciem odkurzacza nalezy podnie$¢ z podtogi wszelkie przewody, aby zapobiec ich przemieszczaniu
podczas czyszczenia.

- Usuna¢ z podtogi wszelkie delikatne lub mate przedmioty, aby zapobiec ich uszkodzeniu w przypadku
zderzenia.

- Trzymac¢ przyrzad do czyszczenia poza zasiegiem dzieci.

- Nie wolno umieszcza¢ dzieci, zwierzagt domowych ani zadnych przedmiotéw na odkurzaczu, niezaleznie od
tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

- Trzymac wtosy, palce i inne czesci ciata z dala od otworu ssgcego odkurzacza .

- Nie uzywac odkurzacza do czyszczenia jakichkolwiek palnych substancji.
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- Nie wciggaé do odkurzacza zadnych twardych ani ostrych przedmiotéw.

- Przed sprzataniem lub konserwacjg nalezy sprawdzié, czy odkurzacz jest wytgczony, a stacja

automatycznego oprézniania jest odtgczona od zasilania.

- Nie nalezy wyciera¢ odkurzacza i stacji tadujgcej wilgotng szmatka ani sptukiwac ich ptynami. Po

oczyszczeniu czesSci zmywalnych nalezy catkowicie wysuszy¢ cze$ci przed ponowng instalacjg i ich uzyciem.

- Na czas transportu nalezy upewnic sie, ze odkurzacz jest wytgczony oraz, w miare mozliwosci, znajduje sig

w oryginalnym opakowaniu.

- Produktu nalezy uzywa¢ zgodnie z instrukcjami zawartymi w instrukcji obstugi. Uzytkownicy ponosza

odpowiedzialnos$¢ za wszelkie straty lub szkody wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania tego produktu.

Akumulator i tadowanie
OSTRZEZENIA:

- Nie nalezy uzywac¢ zamiennikow akumulatora, kabla zasilania ani stacji automatycznego oprézniania innych
producentéw. Odkurzacza mozna uzywac tylko z modelem JCZ2201 stacji automatycznego oprézniania.

- Uzytkownik nie musi wykonywa¢ zadnych czynnosci, aby zmienié¢ czestotliwo$¢ napiecia z 50 Hz na 60 Hz
lub odwrotnie. Produkt dostosowuje sie do obu czestotliwosci.

- Nie wolno demontowa¢ ani modyfikowa¢ akumulatora lub stacji automatycznego oprézniania na wtasna reke.



- Nie umieszcza¢ stacji automatycznego oprézniania w poblizu zrédet ciepta.

- Do wycierania lub czyszczenia stykdéw tadowania automatycznej stacji oprézniania nie nalezy uzywaé
mokrej $ciereczki ani mokrych rak.

- Utylizowac¢ stare akumulatory we wtasciwy sposob. Zbedne akumulatory nalezy przykazywac¢ do
odpowiednich zaktadéw zajmujacych sie recyklingiem.

- Jezeli odkurzacz nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowac go do petna, a nastepnie
wytaczy¢ i przechowywaé w chtodnym i suchym miejscu. tadowaé¢ odkurzacz co najmniej raz na 3
miesiace, aby unikng¢ nadmiernego roztadowania akumulatora.

- Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla srodowiska. Przed utylizacjg odkurzacza
nalezy najpierw wyjg¢ akumulator, a nastepnie zutylizowa¢ go lub podda¢ recyklingowi zgodnie z lokalnymi
przepisami i regulacjami prawnymi kraju lub regionu, w ktérym jest uzywany.

- Podczas wyjmowania baterii produkt powinien by¢ odtgczony od zasilania.

1) Odkreci¢ $rube u dotu i zdja¢ pokrywe.

2) Odtaczy¢ ztagcze baterii i wyjaé baterie. Aby unikngé obrazen, nalezy uwazagé, aby nie uszkodzi¢ komory
baterii.

3) Baterie nalezy oddawa¢ do utylizacji firmie zajmujace;j sie recyklingiem odpadéw.
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Informacje dotyczace bezpieczenistwa lasera

- Czujnik laserowy w tym produkcie spetnia wymogi normy IEC 60825-1: 2014 i EN 60825-1:2014/A11:2021
w sprawie produktow laserowych klasy 1. Podczas korzystania z produktu nalezy unika¢ bezposredniego
kontaktu produktu z oczami.

PRODUKT LASEROWY KLASY 1
KONSUMENCKI PRODUKT LASEROWY
EN 50689:2021

Przed uzyciem nalezy doktadnie przeczytaé instrukcje.

ﬁ Wytacznie do uzytku wewnatrz pomieszczen.

Deklaracja zgodnosci UE

c Niniejszym firma Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. o$wiadcza, ze urzadzenie radiowe typu B102GL jest zgodne z dyrektywa
2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny na nastepujacej stronie internetowe;j:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Szczegbtowa elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie www.mi.com/global/service/userguide



Przeglad produktu

Akcesoria
Wstepnie zainstalowane akcesoria

— E A

Szczotka gtéwna Pokrywa szczotki Pojemnik na kurz Przyrzad do czyszczenia

Inne akcesoria

Zbiornik na wode Wktad myjacy

Odkurzacz @

@3@

Uwaga: llustracje produktu, akcesoridw i interfejsu
uzytkownika przedstawione w niniejszej instrukcji obstugi

sfuza jedynie jako odniesienie. Rzeczywisty produkt i funkcje Szczotka boczna Kabel zasilania Jednorazowy worek Stacja automatycznego

moga réznic sig od przedstawionych w zwiazku z ulepszeniami (wymienny) oprdzniania

produktu. (fabrycznie zainstalowany
jednorazowy worek)
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Odkurzacz

Czujnik upadku

o Czujnik dokowania

° Koto
wielokierunkowe

Zderzak
Szczotka
>\ \ o Czujnik laserowy LDS boczna

Pokrywa czujnika

o Styki tadowania

Gtéwny naped
[F T T T 1 —J R

Szczotka gtéwna © = m
laserowego LDS H H

Pokrywa szczotki

Gtéwny naped © = [ IrS] =)
o Pokrywa 0 @ @ OD ;
T

o Zatrzask pokrywy
szczotki

o Otwor wentylacyjny

automatycznego
oprézniania
o Wylot powietrza/gtosnik
d) o Nacisénij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wtaczy¢ lub wytaczy¢
Nacisna¢ po wtaczeniu odkurzacza, aby rozpoczaé czyszczenie
O o Wysytanie odkurzacza do stacji automatycznego oprdzniania: Nacisnij
Wiaczanie/wytaczanie funkcji blokady rodzicielskiej: Nacisnij i przytrzymaj przez 3 sekund
Wskaznik
Swiatto biate: Czyszczenie/czyszczenie zakoriczone/tadowanie zakoriczone Migajace wolno éwiatto biate: tadowanie
Migajace Powrét do stacji w celu natadowania, zmiana potozenia, Mlgajqc? $wiatio pomarariczowe:  Blad . R
Pomaranczowe: Brak potaczenia z siecig Wi-Fi

$wiatto biate:

aktualizowanie oprogramowania uktadowego, oczekiwanie
na potaczenie lub taczenie z Wi-Fi
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Stacja automatycznego oprézniania

Pokrywa

Wskaznik
- Swiatto biate: Zasilany
- Migajace $wiatto pomarariczowe: Btad

Strefa sygnatowa

Styki fadowania

Otwor wentylacyjny
automatycznego oprézniania

Widok z przodu

t

o Port zasilania

o Wytgcznik

Widok z tytu

7= A
0 0

0 0
@

Widok z dotu

o Rowki kablowe

— Pokrywa przewodu

powietrznego
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Montaz

Zdejmowanie oston ochronnych

Przed uzyciem odkurzacza usunaé paski ochronne z obu stron.

Montaz szczotki bocznej

Zat6z szczotke boczng na zatrzask na spodzie odkurzacza.

Zacisk szczotki ©
bocznej
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Podtaczanie do gniazdka elektrycznego

Umie$¢ stacje automatycznego oprézniania w poblizu gniazdka elektrycznego,
w obszarze z dobrym zasiggiem sygnatu Wi-Fi. Nastepnie podtacz stacje
automatycznego oprézniania do zasilania i jg wtacz.

Witaczy¢ stacje
automatycznego oprézniania

Umieszczanie odkurzacza

Umieé¢ odkurzacz na stacji automatycznego oproézniania. Odkurzacz wtaczy
sie automatycznie i zacznie sig tadowac. Kiedy akumulator zostanie w petni
natadowany, wskazniki na odkurzaczu i stacji beda $wieci¢ na biato przez 10
minut, a nastepnie zgasna. Przed pierwszym uzyciem odkurzacza nalezy go
w petni natadowac.

>15m

Uwaga: Sprawd?, czy styki fadowania na odkurzaczu i stacji sg doktadnie wyréwnane.



Uzytkowanie

taczenie z aplikacjg Mi Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikacji Mi
Home/Xiaomi Home do sterowania urzadzeniem i obstugi innych inteligentnych
urzadzen domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje. Jesli
aplikacja jest juz zainstalowana, nastapi przekierowanie do
strony konfiguracji potaczenia. Aby pobrac i zainstalowaé
aplikacje, mozesz tez wyszuka¢ nazwe ,Mi Home/Xiaomi
Home" w sklepie z aplikacjami.

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, naci$nij przycisk
© w gornym prawym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby
dodac¢ urzadzenie.

Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie

(za wyjatkiem Rosji). Nazwa aplikacji wy$wietlana w
urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujaca.

9E651E75

Uwagi:

- Ten odkurzacz dziata z aplikacjg Mi Home / Xiaomi Home i obstuguje systemy operacyjne
Android 44 oraz i0OS 10.0 i ich nowsze wersje.

- Obstugiwane sg wytgcznie sieci Wi-Fi 24 GHz.

- Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezacej wersji aplikacji.

Resetowanie potaczenia Wi-Fi

W razie zerwania potaczenia miedzy telefonem a odkurzaczem wskutek

zmiany konfiguracji routera, wprowadzenia btednego hasta itp. nalezy wykonaé¢

nastepujace czynnosci:

1. Nalezy otworzy¢ pokrywe odkurzacza, aby zobaczy¢ wskaznik Wi-Fi.

2. Naci$nij jednoczes$nie i przytrzymaj przyciski (D oraz {7, az ustyszysz
komunikat gtosowy o oczekiwaniu na konfiguracje sieciowa.

3. Migajacy wskaznik Wi-Fi oznacza, Ze resetowanie potgczenia Wi-Fi zakonczyto
sie pomysinie.

Rozpoczynanie czyszczenia

Naciénij przycisk d) na odkurzaczu lub dotknij przycisku (') w aplikacji, po czym
odkurzacz oczysci wszystkie obszary, najpierw sprzatajac wzdtuz krawedzi i Scian,
anastepnie po trasach w ksztatcie litery S. Po zakonczeniu sprzatania odkurzacz
automatycznie powréci do stacji automatycznego oprdzniania w celu natadowania.

Metoda 1: Naciénij przycisk (1) na odkurzaczu, aby rozpoczaé sprzatanie.

Metoda 2: Naciénij przycisk d)w aplikacji, aby rozpocza¢ sprzatanie.

<

: %
Uwagi:

- Aby odkurzacz mogt tatwo powrdci¢ do stacji automatycznego oprézniania po czyszczeniu,
nalezy pozwoli¢ odkurzaczowi uruchomic sie ze stacji automatycznego oprézniania i unikaé
przesuwania stacji automatycznego oprézniania podczas czyszczenia.

- Przy pierwszym uzyciu robota sprzatajacego warto na biezgco $ledzi¢ jego ruch i usuwa¢ mu
z drogi przeszkody. Jesli sg miejsca, w ktdrych robot moze utknaé lub zadrapa¢ powierzchnie
mebla, mozna zdefiniowa¢ w aplikacji obszary zabronione, aby robot tych miejsc unikat.

93



—_

94

Uzywanie funkcji odkurzania i mycia

. Najpierw zwilz wktad myjacy i usui nadmiar wody. Nastepnie wsun krawedz
$rodkowej czeséci wktadu myjacego do srodkowego gniazda zbiornika na wode,
po czym wsun krawedzie na obu koricach wktadu myjacego do szczelin po
obu stronach zbiornika na wode. Na koniec zat6z doktadnie wktad myjacy na
zbiornik na wode.

2. Wyjmij korek zbiornika na wode, wypetnij zbiornik wodg z kranu i wtéz korek
ponownie.

UWAGI:

- Nie nalezy wlewa¢ goracej wody do zbiornika na wode, poniewaz moze to spowodowac jego
odksztatcenie.

- Aby unikna¢ zatkania, nie nalezy dodawa¢ do zbiornika na wode zadnych érodkéw czyszczacych
ani dezynfekujacych.

w

. Aby zamontowac¢ zespot myjacy, nalezy wsunaé go do tylnej czesci odkurzacza
do momentu jego zatrzasniecia w prawidtowym potozeniu. Wcisnaé przycisk
(') lub uzy¢ aplikacji Mi Home/Xiaomi Home, aby rozpocza¢ czyszczenie.
Odkurzacz automatycznie rozpozna zespét myjacy i rozpocznie mycie oraz
dozowanie wody zgodnie z potrzebami.

UWAGI:

- Aby zapobiec przedostawaniu sie odkurzacza do obszaru wytozonego wyktadzing, nalezy ustawi¢
fizyczne bariery lub w aplikacji skonfigurowa¢ wirtualne $ciany lub obszary zabronione.

- Wktad myjacy nalezy czysci¢ co 30 minut pracy, aby zapewni¢ odpowiedni przeptyw wody i
skuteczno$¢ czyszczenia.

4. Kiedy odkurzacz zakonczy sprzatanie i powrdci do stacji automatycznego
oprdzniania, naci$nij przyciski zwalniajace po obu stronach zbiornika na wode
i wyciagnij zespdt myjacy.

Uwaga: Gdy odkurzacz taduije sig lub nie jest uzywany, nalezy wyja¢ zespét myjacy, wyla¢ wode
pozostatg w zbiorniku i umy¢ wktad myjacy, aby zapobiec powstawaniu plesni lub utrzymywaniu
sie zapachow.



Oproézni¢ pojemnik na kurz

Po zakoriczeniu zadania sprzatania odkurzacz powréci do stacji automatycznego
oproézniania w celu natadowania. Stacja automatycznego oprézniania
automatycznie rozpocznie opréznianie pojemnika na kurz. W razie potrzeby
mozna wigczy¢ lub wytaczy¢ funkcje automatycznego oprézniania w aplikacji, a
takze zmieni¢ czestotliwo$¢ jej dziatania odpowiednio do potrzeb.

Wznéw czyszczenie

Jezeli akumulator odkurzacza zacznie sie roztadowywac podczas sprzatania,
odkurzacz automatycznie powréci do stacji automatycznego oprézniania w
celu natadowania. Po wystarczajgcym natadowaniu odkurzacz wznowi prace w
miejscu, w ktérym jg przerwat.

Wstrzymywanie

Podczas pracy odkurzacza mozna nacisnaé na nim dowolny przycisk, aby go
wstrzymac, a nastepnie przycisk d) aby wznowi¢ sprzatanie. Naci$niecie
przycisku 1) spowoduje zakoriczenie biezacego zadania sprzatania i odestanie
odkurzacza z powrotem do stacji automatycznego oprézniania.

Uwaga: Nie nalezy podnosi¢ ani przesuwa¢ odkurzacza po wstrzymaniu jego dziatania, aby
unikna¢ btedéw nawigacyjnych, ktére mogtyby uniemozliwi¢ powrét odkurzacza do stacji
automatycznego oprézniania lub spowodowac utratg mapy.

Tryb uépienia

Odkurzacz automatycznie przejdzie w tryb u$pienia po wstrzymaniu na 10 minut,
a jego wskaznik sie wytgczy. Aby go wybudzi¢, nacis$nij dowolny przycisk na
odkurzaczu .

Uwaga: Jezeli czas uspienia przekroczy 12 godzin, odkurzacz zostanie automatycznie
wytaczony.

Aktualizacja oprogramowania uktadowego

Oprogramowanie uktadowe odkurzacza mozna zaktualizowa¢ za pomocg
aplikacji. Przed aktualizacja nalezy umiesci¢ odkurzacz na stacji automatycznego
oprézniania i sprawdzi¢, czy poziom natadowania akumulatora wynosi co
najmniej 15%.

Ponowne uruchamianie odkurzacza

Jesli odkurzacz przestanie reagowac lub nie bedzie mozna go wytaczyé, nalezy
przytrzymac przycisk (') przez 15 sekund, aby wytgczy¢ urzadzenie. Nastepnie
nalezy nacisna¢ i przytrzymac przycisk (') przez 3 sekundy, aby wtgczyé
odkurzacz.

Przywracanie ustawien fabrycznych

Jezeli po ponownym uruchomieniu odkurzacz nie dziata prawidtowo, nalezy
nacisna¢ szpilka przycisk resetowania i przytrzymac¢ go do ustyszenia
komunikatu gtosowego o przywracaniu ustawien fabrycznych odkurzacza.
Spowoduje to przywrdcenie ustawien fabrycznych robota.
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Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Szczotka i szczotka boczna’ zaleca sie czyszczenie co dwa tygodnie.

1. Odwré¢ odkurzacz i $ci$nij zatrzaski, aby umozliwié¢ zdjecie pokrywy szczotki.

2. Wyjmij szczotke z odkurzacza, a nastgpnie wyczy$¢ jej tozyska.

3. Uzy¢ dotgczonego narzedzia do czyszczenia, aby wycigé splatane wtosy na
szczotce i usunag¢ wiosy i inne zanieczyszczenia ze szczotki.

4.Zdejmij szczotke boczng do gory, aby jg wyczyscié.

5. Zainstaluj ponownie szczotke, szczotke boczng i pokrywe szczotki oraz
upewnij sie, czy sg one bezpiecznie zamontowane.

Uwagi:
- Zaleca si¢ wymiane szczotki co 6-12 miesigcy, aby zapewni¢ optymalne sprzatanie.
- Zaleca sie wymiane szczotki bocznej co 3-6 miesiecy, aby zapewni¢ optymalne sprzatanie.

1—0 Pokrywa szczotki

Zacisk

@—q Szczotka gtéwna
O

tozyska szczotki

Przyrzad do
czyszczenia

&)’

UWAGA: Jesli na szczotce jest zbyt duzo wtosdw lub jesli sg one ciasno splatane, nie nalezy
ciagna¢ ich na sitg, poniewaz moze to spowodowac¢ uszkodzenie szczotki.

Koto wielokierunkowe* Wyczyscic w razie potrzeby.

1. Odwroéci¢ odkurzacz i wyciggnaé koto Koto
wielokierunkowe. 0%

2. Usuna¢ wiosy, kurz i inne zabrudzenia z kota i osi.

3. Ponownie wtozy¢ koto i mocno weisnaé je na miejsce.

Uwagi:

- Do delikatnego wysuniecia i zdjecia kota mozna uzy¢ matego $rubokreta lub innego narzedzia,
ktore nadaje sie do podwazania.

- Koto mozna wyczysci¢ woda i zamontowa¢ ponownie po wyschnigciu.

Jed nOI‘aZOWy wore k* Wymieni¢ w razie potrzeby.

1. Otwoérz gérng pokrywe stacji automatycznego oprdzniania, pociagnaé uchwyt
do gory, aby ja wyjaé, a nastepnie wyrzucic¢ jednorazowy worek.

e

Uwaga: Pociagniecie do gory za uchwyt spowoduje zamknigcie jednorazowego worka, aby
zapobiec przypadkowemu wypadnieciu kurzu i zanieczyszczen.



2. Usuna¢ kurz i zanieczyszczenia z filtra za pomocg suchej szmatki.

4. Nacisna¢ gorng pokrywe stacji automatycznego oprézniania, aby upewnicé sie,
Ze jest catkowicie zamknigta.

CZaniki | Styk| l'ad owania* Zaleca sig czyszczenie raz w miesigcu.

Uzywa¢ migkkiej tkaniny do czyszczenia czujnikdw i stykow tadowania w
odkurzaczu:

- Czujniki upadku i styki tadowania na spodzie odkurzacza.
- Zderzak i czujnik dokowania z przodu odkurzacza.
- Laserowy czujnik LDS odkurzacza.

Czujnik dokowania
o

Czujnik laserowy LDS

Czujnik upadku

—o Stykitadowania
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Kanat powietrzny stacji automatycznego oprézniania

* Wyczysci¢ w razie potrzeby.

Jesli kanat powietrzny jest zablokowany, nalezy wykona¢ ponizsze czynnosci,

aby go wyczyscié.

1. Odkreci¢ ostoneg kanatu
powietrznego, aby jg zdjaé.

3. Zatozy¢ z powrotem pokrywe kanatu
powietrznego i przykrecic ja.

2. Sprawdzi¢, czy kanat powietrzny nie
jest zablokowany ciatami obcymi, i
w razie potrzeby usunac je.

Styki tadujace i otwory wentylacyjne automatycznego
op rdzniania* Wyczyscic w razie potrzeby.

Oczysci¢ styki tadowania i otwory wentylacyjne automatycznego oprdzniania
migkka i suchg szmatka.

Ostrzezenie: Przed czyszczeniem upewnic sig, ze stacja automatycznego oprdzniania jest
wytaczona i odtaczona.

Akumulator

Odkurzacz wyposazono w wysokiej jakosci akumulator litowo-jonowy. Nalezy
upewnic¢ sig, ze pozostaje on natadowany w duzym stopniu podczas codziennego
uzytkowania, aby utrzymacé jego optymalng wydajno$¢é.

Uwaga: Jesli odkurzacz nie jest uzywany przez dtuzszy czas, nalezy go wytaczy¢ i odtozy¢. Aby
zapobiec uszkodzeniom spowodowanym nadmiernym roztadowaniem, odkurzacz nalezy tadowac
co najmniej raz na trzy miesiace.



Dane techniczne

Odkurzacz Stacja automatycznego oprézniania
Nazwa Automatyczny odkurzacz Model JCZ2201
Model B102GL Wymiary produktu 397 x 285 x 384 mm
Wymiary produktu 353 x 350 x 98,8 mm Wej$cie znamionowe 220-240 V~50/60 Hz

Bateria litowo-jonowa

4800 mAh (Pojemno$¢ nominalna)

Czas tadowania Ok. 6 godzin
Masa netto (Odkurzacz) 3,3 kg
Masa netto (z akcesoriami) 74 kg

Zgodnos$¢ z systemem

Android 4.41i0S 10.0 lub nowszy

tacznos¢ bezprzewodowa

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Napiecie znamionowe

144 V===

Moc znamionowa

46 W

Czestotliwo$é robocza

2400-2483,5 MHz

Maksymalna moc
wyjéciowa

<20dBm

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE

Wyjécie znamionowe

20,0V—==1A

Moc znamionowa

1000 W

W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowac sig¢ w
odlegtosci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.

Dyrektywa 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po zakoriczeniu okresu uzytkowania wraz z innymi odpadami. W celu ochrony zdrowia ludzi oraz $rodowiska

E Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane za odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie z

naturalnego nalezy przekaza¢ zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzadowe lub lokalne. Prawidtowe usunigcie zuzytego
BN  produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom oddziatywania na $rodowisko naturalne i zdrowie ludzi. Wiecej informacji mozna uzyskaé w
urzedzie lokalnym lub od instalatora.




Sicherheitsinformationen

Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgfiltig und bewahren Sie es auf, um zukiinftig die
Informationen nachlesen zu kénnen.

Nutzungseinschrankungen

- Dieses Produkt ist nur fiir die Bodenreinigung in einer hduslichen Umgebung bestimmt. Benutzen Sie es
nicht im Freien, auf anderen Oberflachen als dem Boden oder in einer kommerziellen oder industriellen
Umgebung.

- Dieses Gerét ist fiir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die korperlich, sensorisch
oder geistig behindert sind oder nicht tiber ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfligen, wenn sie
eine Beaufsichtigung oder Anweisung zur sicheren Nutzung des Gerats erhalten haben und wissen,
welche Gefahren auftreten konnen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerat spielen. Die Reinigung und
Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

- Das Gerat darf nur mit dem zum Gerat mitgelieferten Netzteil verwendet werden.
- Dieses Produkt enthalt Akkus, die nur von qualifizierten Personen ausgewechselt werden diirfen.

- Kinder diirfen nicht mit diesem Produkt spielen. Sorgen Sie dafiir, dass Kinder und Haustiere wahrend des
Betriebs des Roboterstaubsaugers in einem sicheren Abstand zum Gerat gehalten werden.

- Wenn das Stromkabel beschadigt ist, schalten Sie das Gerat sofort aus und wenden Sie sich an den
Kundendienst.
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- Verwenden Sie den Roboterstaubsauger nicht in einem Bereich, der sich (iber dem Bodenniveau befindet
und der nicht durch eine Schutzbarriere begrenzt wird.

- Der Roboterstaubsauger darf nicht auf den Kopf gestellt werden. Sie dirfen die Abdeckung des
LDS-Lasersensors, die obere Abdeckung oder den Stof3fanger niemals als Griff benutzen, um den
Roboterstaubsauger zu bewegen.

- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht in Umgebungen, in denen die Temperaturen tber 40 °C oder
unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Boden mit Fliissigkeiten oder klebrigen Substanzen.

- Der Roboterstaubsauger darf nicht im Freien, in Badezimmern oder in der Nahe eines Schwimmbeckens
benutzt, installiert oder geladen werden.

- Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Roboterstaubsauger benutzen, um zu verhindern, dass
diese wahrend der Reinigung mitgezogen werden.

- Entfernen Sie zerbrechliche oder kleine Gegenstéande vom Boden, um zu verhindern, dass der
Roboterstaubsauger sie ansté3t und beschadigt.

- Bitte halten Sie das Reinigungswerkzeug von Kindern fern.

- Kinder, Haustiere oder andere Gegenstdande diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem sich
bewegenden Roboterstaubsauger positioniert werden.

- Halten Sie Haare, Finger und andere Korperteile von der Saugoffnung des Roboterstaubsaugers fern.

- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Entfernen brennender Substanzen.
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- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Aufwischen oder Aufsaugen brennender Substanzen.

- Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger ausgeschaltet und die Auto-Entleerungsstation vom Netz
getrennt ist, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfiihren.

- Der Roboterstaubsauger und die Auto-Entleerungsstation diirfen nicht mit einem feuchten Tuch
abgewischt oder mit Flussigkeiten abgespllt werden. Trocknen Sie abwaschbare Teile nach der Reinigung
vollstandig, bevor Sie diese erneut installieren und verwenden.

- Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger beim Transport ausgeschaltet ist und moéglichst in der
Originalverpackung beférdert wird.

- Bitte verwenden Sie das Produkt gemaf3 den Anweisungen im Benutzerhandbuch. Der Benutzer ist fiir
jeglichen Verlust oder Schaden verantwortlich, der aufgrund inkorrekter Verwendung dieses Produkts
entsteht.

Akkus und Ladung
WARNUNGEN:

- Verwenden Sie keinen Akku, kein Stromkabel und keine Auto-Entleerungsstation von Drittanbietern. Der
Roboterstaubsauger kann nur mit der Auto-Entleerungsstation JCZ2201 verwendet werden.

- Der Anwender braucht die Auto-Entleerungsstation nicht zwischen 50 Hz und 60 Hz umzuschalten, das
Produkt passt sich sowohl an 50 Hz als auch an 60 Hz an.
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- Zerlegen, reparieren oder modifizieren Sie den Akku oder die Auto-Entleerungsstation nicht selbst.
- Stellen Sie die Auto-Entleerungsstation nicht in der Nahe von Warmequellen auf.

- Benutzen Sie keine nassen Tiicher oder nasse Hande, um die Ladekontakte der Auto-Entleerungsstation
zu reinigen.

- Entsorgen Sie alte Akkus sachgemal3. Nicht benétigte Akkus sollten in einer geeigneten Recycling-
Einrichtung entsorgt werden.

- Wenn der Roboterstaubsauger fiir eine langere Zeit nicht benutzt werden soll, laden Sie ihn voll auf,
schalten ihn aus und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen Ort. Laden Sie den Roboterstaubsauger
mindestens alle 3 Monate auf, um eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

- Der Lithium-lonen-Akku enthalt umweltgefahrdende Stoffe. Bevor der Roboterstaubsauger entsorgt
wird, muss zunichst der Akku entfernt werden, anschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den lokalen
Gesetzen und Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine Entsorgung oder
Wiederverwertung stattfinden.

- Es ist besser, den Akku erst aus dem Produkt zu entnehmen, wenn er aufgebraucht ist. Dabei muss
sichergestellt werden, dass lhr Produkt von der Spannungsversorgung getrennt ist.

1). Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite und nehmen Sie die Abdeckung ab.

2). Ziehen Sie den Akkuanschluss ab und nehmen Sie anschlieBend den Akku heraus. Beschadigen Sie den
Akku nicht, um Verletzungen vorzubeugen.

3). Geben Sie den Akku an eine Recyclingstelle zurtick.
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Lasersicherheitsinformationen

- Der Lasersensor in diesem Produkt entspricht den Normen IEC 60825-1: 2014 und EN 60825-1:2014/
A11:2021 fiir Laserprodukte der Klasse 1. Bitte vermeiden Sie bei der Verwendung direkten Kontakt mit den

Augen.

LASERPRODUKT DER KLASSE 1
VERBRAUCHER-LASERPRODUKT
EN 50689:2021

Lesen Sie vor der Verwendung die Anweisungen durch.

Q Nur im Innenbereich verwenden.

EU-Konformitatserklarung
c Hiermit bestatigt Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., dass das Funkgerat des Typs B102GL mit der Verordnung 2014/53/EU in
Einklang steht. Der vollstdndige Wortlaut der EU-Konformitétserklarung ist unter der folgenden Internetadresse abrufbar:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter www.mi.com/global/service/userguide
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Produktibersicht

Zubehor

Vorinstallierte Zubehérteile

—

o
O
Biirste Biirstenabdeckung Staubbehalter Reinigungswerkzeug
Sonstiges Zubehor
Wassertank Wischer
Roboterstaubsauger =

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehdrs und der

Benutzeroberflache im Benutzerhandbuch dienen nur als

Referenz. Die tatsachlichen Produkte und Funktionen kénnen Seitenblirste Stromkabel Einwegbeutel Auto-Entleerungsstation
aufgrund von Produktverbesserungen variieren. (Ersatz) (Einwegbeutel vorinstalliert)
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Roboterstaubsauger

0

Klippensensor

Docking-Sensor o Steuerrad

StoRBdampfer D ﬁ
N\

Seitenbiirste o———

o )
(Laserdistanzsensor)
T T T 1

Abdeckung des
LDS-Lasersensors

71/
0

o Ladekontakte

—iﬁ—ﬂ Hauptsteuer
O

\7 Biirstenabdeckung
s e S o Clipder
0 Biirstenabdeckung

o mle

Biirste ©

()

Hauptsteuer o

S r;fﬂ

Abdeckung

o Offnung fiir die
automatische

Entleerung
o Luftauslass/Lautsprecher
d) o Zum Ein- oder Ausschalten 3 Sekunden lang gedriickt halten
Driicken, um die Reinigung nach dem Einschalten des Roboterstaubsaugers zu starten
O o Roboterstaubsauger zur Auto-Entleerungsstation schicken: Driicken
Kindersicherungsfunktion aktivieren/deaktivieren: 3 Sekunden lang gedriickt halten
Anzeige
Weil3: Reinigung/Reinigung abgeschlossen/Voll geladen Pulsierendes Weil3: Ladevorgang lauft
Weil3 Riickkehr zur Station zum Aufladen / zur Neupositionierung / g:z:ngarbenes Blinken: C\Tﬂ\el\:-Verbindun nicht hergestellt
blinkend: zur Firmware-Aktualisierung / zum Warten auf Verbindung / ge: g 8

zur Verbindung mit WLAN
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Auto-Entleerungsstation

Abdeckung

Anzeige
- WeiB3: Eingeschaltet
- Orangefarbenes Blinken: Fehler

Signalbereich

Ladekontakte

Offnung fiir die
automatische Entleerung

Ansicht von vorne

t

o Netzanschluss

o Ein-/Aus-Schalter

Ansicht von hinten

7= A

Ansicht von unten

o Kabelfiihrung

—— Luftkanal-Abdeckung
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Installation

Schutzabdeckung abnehmen

Entfernen Sie vor der Verwendung des Roboterstaubsaugers die
Schutzstreifen von beiden Seiten.

Die Seitenblirste montieren

Stecken Sie die Seitenbiirste auf den Clip, der sich unten am
Roboterstaubsauger befindet.

Clipder o
Seitenblirste
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Anschluss an eine Steckdose

Stellen Sie die Auto-Entleerungsstation in der Ndhe einer Steckdose in einem
Bereich mit gutem WLAN-Signal auf. Schlief3en Sie anschlieend die Auto-
Entleerungsstation an die Steckdose an und schalten Sie sie ein.

Einschalten der Auto-
Entleerungsstation

Platzieren des Roboterstaubsaugers

Setzen Sie den Roboterstaubsauger manuell auf die Auto-Entleerungsstation.
Das Gerat schaltet sich automatisch ein und beginnt mit dem Ladevorgang.
Nach der vollstandigen Aufladung bleiben die Anzeigen am Roboterstaubsauger
und an der Station 10 Minuten lang weif3 und erléschen dann. Laden Sie den
Roboterstaubsauger vor der ersten Benutzung vollstandig auf.

>15m
Hinweis: Achten Sie darauf, dass die Ladekontakte des Roboterstaubsaugers und der Ladestation
genau aufeinander ausgerichtet sind.



Verwendung

Verbinden mit der Mi Home/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App*. Verwenden
Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung lhres Geréts und fiir die
Interaktion mit anderen Smart Home-Geraten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen
und zu installieren. Ist die App bereits installiert, werden
Sie zur Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie
kénnen aber auch im App Store nach ,Mi Home/Xiaomi
Home" suchen, um die App herunterzuladen und zu
installieren.

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie

auf das @ oben rechts und befolgen Sie die Anweisungen
auf dem Bildschirm, um Ihr Gerét hinzuzufiigen.

9E651E75

In Europa (auBBer in Russland) wird die App unter dem
Namen Xiaomi Home-App gefiihrt. Der auf Ihrem Gerét
angezeigte Name der App sollte standardmaRig verwendet werden.

Hinweise:

- Dieser Roboterstaubsauger funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App*, die Android 44

und i0S 10.0 oder héher unterstiitzt.
- Es werden ausschlieBlich 24-GHz-WLAN-Netze unterstiitzt.

- Die Version der App wurde méglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die Anweisungen zur

aktuellen App-Version.

WLAN zurticksetzen

Sollte die Verbindung zwischen Ihrem Telefon und dem Roboterstaubsauger

durch die Routerkonfiguration, die Elngabe eines falschen Kennworts oder

Ahnlichem verloren gehen, gehen Sie wie folgt vor:

1. Offnen Sie bitte die Abdeckung des Roboterstaubsaugers, sodass Sie die
WLAN-Anzeige sehen konnen

2. Halten Sie die Tasten Q und O gleichzeitig gedriickt, bis Sie
eine Sprachmeldung héren, dass der Roboterstaubsauger auf die
Netzwerkkonfiguration wartet.

3. Wenn der WLAN-Anzeiger blinkt, wurde die WLAN-Verbindung erfolgreich
zuriickgesetzt.

Reinigung beginnen

Wenn Sie die Taste d) am Roboterstaubsauger oder die Taste (') in der App
driicken, beginnt der Roboterstaubsauger mit der Reinigung aller Bereiche. Er
reinigt zunachst entlang der Rénder und Wande und dann in einem S-férmigen
Muster. Nach Abschluss der Reinigung kehrt der Roboterstaubsauger
automatisch zur Auto-Entleerungsstation zuriick und wird W|eder aufgeladen.
Methode 1: Driicken Sie am Roboterstaubsauger auf die Taste Q um mit der
Reinigung zu beginnen. -

Methode 2: Tippen Sie in der App auf dle Taste Q um mit der Reinigung zu
beginnen. -

: 3 ]
Hinweise:

- Um sicherzustellen, dass der Roboterstaubsauger nach dem Reinigen leicht zur Auto-
Entleerungsstation zuriickkehren kann, lassen Sie den Roboterstaubsauger von der Auto-
Entleerungsstation aus starten und vermeiden Sie es, die Auto-Entleerungsstation zu bewegen,
wahrend ein Reinigungsvorgang lauft.

- Bei der erstmaligen Verwendung des Roboterstaubsaugers wird empfohlen, dem
Roboterstaubsauger zu folgen und etwaige Hindernisse auf dem Boden zu beseitigen. Sollte
der Roboterstaubsauger stecken bleiben oder die Oberflache von M&beln in bestimmten
Bereichen verkratzen, kénnen Sie in der App eingeschrankt zugangliche Bereiche festlegen, um
zu verhindern, dass der Roboterstaubsauger in diese Bereiche gelangt. 10



Verwenden der Saug- und Wischfunktion

. Befeuchten Sie zunachst den Wischer und wringen Sie tiberschiissiges Wasser
aus. Schieben Sie als Nachstes den Rand des mittleren Teils des Wischers in den
mittleren Schlitz des Wasserbehalters und dann die Rander an beiden Enden des
Wischers in die Schlitze an beiden Seiten des Wasserbehalters. Befestigen Sie
zum Schluss das Pad fest auf dem Wassertank.

—_

® @

O] @

2. Offnen Sie den Wassertankverschluss, befiillen Sie den Wassertank mit
Leitungswasser und setzen Sie den Verschluss wieder ein.

VORSICHTSHINWEISE:

- Fullen Sie kein heiRes Wasser in den Wasserbehélter, da sich der Behélter dadurch verformen

konnte.
- Um Verstopfungen zu vermeiden, geben Sie keine Reinigungs- oder Desinfektionsmittel in den

Wasserbehalter.
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. Um den Wischaufsatz anzubringen, schieben Sie ihn an der Riickseite des

Roboterstaubsaugers ein, bis er einrastet. Driicken Sie die Taste () oder starten
Sie die Reinigung tiber die Mi Home/Xiaomi Home-App. Der Roboterstaubsauger
erkennt den Wischaufsatz automatisch und beginnt mit dem Wischen und der

Wasserzugabe nach Bedarf.

VORSICHTSHINWEISE:
- Um zu verhindern, dass der Roboterstaubsauger in einen Bereich mit Teppich fahrt, verwenden
Sie physische Barrieren oder richten Sie virtuelle Wande oder Sperrbereiche in der App ein, bevor

Sie wischen.
- Das Wischtuch sollte nach 30-mintiger Benutzung gereinigt werden, um einen angemessenen

Wasserfluss und optimale Reinigungswirkung zu gewahrleisten.

4. Nachdem der Roboterstaubsauger die Reinigung beendet hat und zur Auto-
Entleerungsstation zuriickgekehrt ist, driicken Sie die Entriegelungstasten auf
beiden Seiten des Wassertanks und ziehen Sie den Wischaufsatz nach hinten heraus.

Hinweis: Wenn der Roboterstaubsauger geladen oder nicht verwendet wird, entfernen Sie den
Wischaufsatz, gieBen Sie das gesamte restliche Wasser aus dem Tank aus und reinigen Sie den
Wischer, um Schimmelbildung und Gertiche zu vermeiden.



Leerung des Staubbehélters

Wenn der Roboterstaubsauger eine Reinigungsaufgabe beendet hat, kehrt er
zum Aufladen zur Auto-Entleerungsstation zuriick. Die Auto-Entleerungsstation
beginnt dann automatisch mit der Entleerung des Staubbehdlters. Sie kdnnen
in der App die automatische Entleerungsfunktion aktivieren oder deaktivieren
sowie die Haufigkeit der automatischen Entleerung nach Bedarf andern.

Reinigung fortsetzen

Wenn der Akku wahrend einer Reinigungsaufgabe zur Neige geht, kehrt der
Roboterstaubsauger automatisch zur Auto-Entleerungsstation zuriick. Nachdem

er ausreichend geladen wurde, setzt er die Reinigung dort fort, wo er aufgehért hat.

Pausiert

Driicken Sie wahrend des Betriebs des Roboterstaubsaugers eine beliebige
Taste am Roboterstaubsauger, um ihn anzuhalten. Driicken Sie dann die Taste
d), um die Reinigung fortzusetzen. Durch Driicken der Taste 1) wird die
aktuelle Reinigungsaufgabe beendet und der Roboterstaubsauger kehrt zur
Auto-Entleerungsstation zuriick.

Hinweis: Heben Sie den Roboterstaubsauger nicht hoch und bewegen Sie ihn nicht, wahrend
er pausiert, um Navigationsfehler zu vermeiden. Derartige Handlungen kénnen dazu fiihren,
dass der Roboterstaubsauger nicht zur Auto-Entleerungsstation zurtickkehren kann oder
seine Karte verliert.

Energiesparmodus

Der Roboterstaubsauger geht nach 10 Minuten im Pausenmodus automatisch
in den Ruhemodus, und seine Anzeige wird abgeschaltet. Betétigen Sie eine
beliebige Taste am Roboterstaubsauger, um diesen aufzuwecken.

Hinweis: Dauert der Ruhemodus langer als 12 Stunden, schaltet sich der Roboterstaubsauger
automatisch aus.

Aktualisieren auf die neueste Firmware

Sie konnen die Firmware tiber die App aktualisieren. Stellen Sie vor
der Aktualisierung sicher, dass der Roboterstaubsauger auf der Auto-
Entleerungsstation steht und noch mindestens 15 % Akkuladung hat.

Roboterstaubsauger neu starten

Wenn der Roboterstaubsauger nicht mehr reagiert oder sich nicht mehr
ausschalten lsst, driicken Sie die Taste (1) 15 Sekunden lang, um eine

Zwangsabschaltung durchzufiihren. Driicken und halten Sie dann die Taste d)
3 Sekunden lang, um den Roboterstaubsauger einzuschalten.

Werkseinstellungen wiederherstellen

Wenn der Roboterstaubsauger nach dem Neustart nicht funktioniert, driicken
Sie die Reset-Taste mit einer Nadel, bis Sie die Sprachmeldung héren, dass
der Roboterstaubsauger die Werkseinstellungen wiederherstellt. Dadurch
wird der Roboterstaubsauger auf seine urspriinglichen Werkseinstellungen
zuriickgesetzt.
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Regelmal3ige Wartung

Burste und Seitenblirste* Eine Reinigung alle zwei Wochen wird empfohlen.

1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um und driicken Sie die Clips zusammen,
um die Biirstenabdeckung zu entfernen.

2. Heben Sie die Biirste aus dem Roboterstaubsauger heraus und reinigen Sie
dann die Biirstenlager.

3. Verwenden Sie das im Lieferumfang enthaltene Reinigungswerkzeug, um
verhedderte Haare an der Biirste abzuschneiden und die Haare und andere
Verschmutzungen aus der Biirste zu entfernen.

4.Ziehen Sie die Seitenbiirste nach oben heraus, um sie zu reinigen.

5. Setzen Sie die Brste, die Seitenbiirste und die Biirstenabdeckung wieder ein
und vergewissern Sie sich, dass sie fest installiert sind.

Hinweise:
- Flr ein optimales Reinigungsergebnis sollte die Biirste alle 6-12 Monate ausgetauscht werden.

- Fiir ein optimales Reinigungsergebnis sollte die Seitenbiirste alle 3-6 Monate ausgetauscht werden.

E—O Biirstenabdeckung

Clip

O

Biirstenlager

VORSICHT: Wenn sich in der Burste zu viele Haare verfangen haben oder wenn Haarknauel
darin feststecken, ziehen Sie nicht zu fest daran, da die Biirste beschadigt werden konnte.

12

Steuerrad* Nach Bedarf reinigen.

1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um Rad
und ziehen Sie das Steuerrad heraus. Achse
2. Entfernen Sie Haare, Dreck und andere
Verunreinigungen vom Rad und der Achse.
3. Setzen Sie das Rad wieder ein und driicken
Sie es wieder fest an seinen Platz.
Hinweise:
- Ein kleiner Schraubenschliissel oder ein anderes Hebelwerkzeug kann verwendet werden,
um das Rad vorsichtig herauszuheben und zu entfernen.
- Das Rad kann mit Wasser gereinigt und nach dem Trocknen wieder eingebaut werden.

Einwegbeutel* Austausch nach Bedarf.

1. Offnen Sie die obere Abdeckung der Auto-Entleerungsstation, ziehen Sie
den Griff nach oben, um ihn herauszunehmen, und entsorgen Sie dann den
Einwegbeutel.

4=

Hinweis: Wenn Sie den Griff nach oben ziehen, wird der Einwegbeutel verschlossen, um ein
versehentliches Herausfallen von Staub und Schmutz zu verhindern.



2. Entfernen Sie Staub und Schmutz mit einem trockenen Tuch vom Filter.

3. Fiihren Sie die Halteplatte in den Steckschlitz ein und vergewissern Sie sich,
dass sie sicher sitzt.

i
/g %ﬂ ' o Halteplatte
N

4. Driicken Sie die obere Abdeckung der Auto-Entleerungsstation nach unten,
um sicherzustellen, dass sie vollstédndig geschlossen ist.

Sensoren und Aufladekontakte* Monatliche Reinigung wird empfohlen.

Reinigen Sie mit einem weichen Tuch alle Sensoren und Ladekontakte des

Roboterstaubsaugers:

- Die Absturzsensoren und die Ladekontakte an der Unterseite des
Roboterstaubsaugers.

- Den StoRfanger und den Docking-Sensor an der Vorderseite des
Roboterstaubsaugers.

- Den LDS-Lasersensor an der Oberseite des Roboterstaubsaugers.

Docking-Sensor
o

LDS (Laserdistanzsensor)

Klippensensor

—o Ladekontakte

StoRdampfer

13



Luftkanal der Auto-Entleerungsstation* Nach Bedarf reinigen.
Wenn der Luftkanal verstopft ist, fiihren Sie die folgenden Schritte aus, um ihn
zu reinigen.

2. Priifen Sie, ob der Luftkanal

durch Fremdkorper verstopft
. ' N ist, und entfernen Sie diese
! ' ' gegebenenfalls.

< 7

&in

(.
U

1. Schrauben Sie die Abdeckung des
Luftkanals ab, um sie zu entfernen.

3. Setzen Sie die Luftkanalabdeckung wieder
auf und schrauben Sie sie fest.
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Ladekontakte und Offnungen fiir die automatische
Entleerung* Nach Bedarf reinigen.

Reinigen Sie die Ladekontakte und die Offnungen fiir die automatische
Entleerung mit einem weichen, trockenen Tuch.

Warnung: Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass die Auto-Entleerungsstation
ausgeschaltet und vom Netz getrennt ist.

Akku

Der Roboterstaubsauger enthélt einen Hochleistungs-Lithium-lonen-Akku.
Bitte stellen Sie sicher, dass dieser bei téglicher Nutzung gut geladen ist, um die
optimale Akkuleistung beizubehalten.

Hinweis: Wenn der Roboterstaubsauger langere Zeit nicht benutzt wird, schalten Sie ihn
aus und stellen Sie ihn weg. Um Schéden durch Tiefentladung zu vermeiden, sollte der
Roboterstaubsauger mindestens einmal alle drei Monate aufgeladen werden.



Spezifikationen

Roboterstaubsauger Auto-Entleerungsstation
Bezeichnung Roboter-Staubsauger Modell JCZ2201
Modell B102GL Artikelmale 397 x 285 x 384 mm
Artikelmafe 353 x 350 x 98,8 mm Nenneingang 220-240 V~50/60 Hz
Lithium-lonen-Akku 4800 mAh (Nennkapazitat) Nennausgang 200V—1A
Ladedauer Ca. 6 Stunden Eingangsspannung 1000 W

Nettogewicht (Roboterstaubsauger) 3,3kg

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerét einen Abstand von
mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Kérper des Benutzers

Kompatibilitit Android 4.4 und i0S 10.0 oder neuer einhalten.

WLAN IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz,
Bluetooth 4.2

Nettogewicht (mit Zubehor) 74 kg

WLAN-Verbindung

Nennspannung 144V —
Eingangsspannung 46 W
Betriebsfrequenz 2400-2483,5 MHz

Maximale Ausgangsleistung <20dBm




Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geridten

B
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Das Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass das Produkt einer getrennten Erfassung fiir elektrische und elektronische Geréte
zugefiihrt werden muss und nicht tiber den normalen Haushaltsabfall entsorgt werden darf. Bitte entnehmen Sie Batterien und Lampen, die nicht vom Geréat
umschlossen sind, vor der Abgabe aus dem Gerat und entsorgen diese Uliber die offiziellen Sammelstellen fiir Batterien und Lampen.

Beim Kauf eines neuen Elektrogerates kénnen Sie beim Vertreiber ein gleichartiges Altgerdt unentgeltlich zuriickgeben. Elektrogerédte mit einer Kantenlange
von maximal 25 cm kdnnen unentgeltlich bei Vertreibern von Elektro- und Elektronikgeraten mit einer Verkaufsfliche von mindestens 400 m? sowie in
Geschéften des Lebensmittelhandels (z.B. Supermérkten, Lebensmitteldiscountern, Drogerien) mit einer Gesamtverkaufsflache von mindestens 800 m?,

die mehrmals im Kalenderjahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronikgeréte anbieten und auf dem Markt bereitstellen, abgegeben werden, ohne dass ein
Neugerét erworben werden muss. GréBere Elektrogerdte knnen kostenlos bei kommunalen Wertstoffhéfen abgegeben werden.

Durch die korrekte Entsorgung tragen Sie dazu bei, negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die durch
unsachgemale Erfassung und Behandlung von Elektroaltgeraten entstehen kdnnen.

Bitte I6schen Sie samtliche personenbezogenen Daten auf dem Gerét, bevor Sie es entsorgen.

Fir weitere Informationen kontaktieren sie bitte hre Kommunalverwaltung, Ihren &rtlichen Abfallentsorger oder das Geschift, in dem Sie das Produkt
erworben haben.



Guvenlik Bilgileri

Uriinii kullanmadan 6nce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride bagvurmak iizere saklayin.

Kullanim Kisitlamalari

- Bu Uiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi igin kullanilir. Uriinii dis mekanlarda, zemin olmayan
yuzeylerde veya ticari ya da endistriyel ortamlarda kullanmayin.

- Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin gtivenli bir sekilde kullanilmasina ve ilgili
tehlikelerin anlagilmasina yonelik talimatlar verilmis olmasi durumunda 8 yas ve lizeri cocuklar ve fiziksel,
duyusal veya zihinsel yetileri azalmig ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir.
Cocuklar cihaz ile oynamamalidir. Temizlik ve kullanici bakimi, gozetimsiz ¢ocuklar tarafindan yapilmamalidir.

- Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gli¢ kaynagi tinitesi ile birlikte kullaniimalidir.
- Bu Uirtin yalnizca nitelikli teknisyenler ve satis sonrasi servis ekibi tarafindan degistirilebilen piller igerir.

- Cocuklar tGirtinle oynamamalidir. Temizlik robotu galisirken gocuklarin ve evcil hayvanlarin giivenli bir
mesafede bulundugundan emin olun.

- Gli¢ kablosu hasar goriirse, Ureticiden veya servis acentesinden temin edilebilen 6zel bir kablo veya
tertibatla degistirilmelidir.

- Temizlik robotunu koruyucu bariyerleri olmayan yerden yiiksek alanlarda kullanmayin.
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- Temizlik robotunu ters gevirerek yere koymayin. Temizlik robotunu LDS lazer sensor kapagindan,

kapagindan veya tampon kismindan tutarak hareket ettirmeyin.

- Temizlik robotunu 40 °C'den yiiksek veya 0 °C'den diisiik ortam sicakliklarinda ya da sivi veya yapiskan

maddeler bulunan zeminlerde kullanmayin.

- Bu temizlik robotunu banyo veya havuz kenar gibi dis mekanlarda kurmayin, sarj etmeyin veya

kullanmayin.

- Temizlik sirasinda stiriklenmelerine engel olmak igin, temizlik robotunu kullanmadan 6nce zeminde

bulunan kablolari kaldirin.

- Temizlik robotunun garpmasini ve zarar vermesini 6nlemek i¢cin zeminde bulunan kirilabilir veya kiigiik

esyalari kaldirin.

- Temizlik aletini cocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.

- Sabitken veya hareket ederken temizlik robotunun tzerine ¢ocuk, evcil hayvan ya da herhangi bir esya

koymayin.

- Sacinizi, parmaklarinizi ve viicudunuzun diger bélimlerini temizlik robotunun emme acikligina

yaklastirmayin.

- Yanici maddeleri temizlemek igin temizlik robotunu kullanmayin.
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- Sert veya keskin cisimleri stiptirge ile gcektirmeyin.

- Temizlik robotunu temizlemeden veya temizlik robotuna bakim uygulamadan 6nce temizlik robotunun
kapal oldugundan ve otomatik bosaltma standinin figsinin ¢ikarilmis oldugundan emin olun.

- Temizlik robotunu veya otomatik bosaltma standini islak bezle silmeyin veya herhangi bir siviyla

durulamayin. Yikanabilir parcalari temizledikten sonra pargalari yeniden takmadan ve kullanmadan 6nce
tamamen kurulayin.

- Temizlik robotunun tasinirken kapali oldugundan ve miimkiinse orijinal ambalajinda tutuldugundan emin
olun.

- Liitfen bu Giriinii Kullanim Kilavuzu'nda bulunan talimatlara uygun sekilde kullanin. Uriiniin yanls
kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar sorumludur.

Piller ve Sarj
UYARILAR:

- Herhangi tiirde bir liglincd taraf pil, glic kablosu veya otomatik bosaltma standi kullanmayin. Temizlik
robotu sadece JCZ2201 model otomatik bosaltma standi ile kullanilabilir.

- Kullanicinin otomatik bosaltma standi 50 Hz veya 60 Hz arasinda degistirmesine gerek yoktur, tiriin 50 Hz
ila 60 Hz arasinda kendisi gecis yapabilir.
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- Pili veya otomatik bosaltma standini kendiniz pargalarina ayirmayin, onarmayin veya tzerinde degisiklik

yapmayin.

- Otomatik bosaltma istasyonunu isi kaynaklarinin yakinina yerlestirmeyin.

- Otomatik bosaltma standinin sarj temas ytizeylerini silmek veya temizlemek igin islak bez kullanmayin ya

da bu bolimlere islak elle dokunmayin.

- Eski pilleri uygun olmayan bir sekilde imha etmeyin. ihtiyac duyulmayan piller uygun bir geri déniisiim tesisi

araciligiyla atilmalidir.

- Temizlik robotu uzun siire kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve kapattiktan sonra serin ve kuru

bir yerde saklayin. Pili asir bosaltmaktan kaginmak i¢in temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar sarj edin.

- Lityum iyon pil takimi, gevre igin tehlikeli maddeler igerir. Temizlik robotunu imha etmeden 6nce liitfen

once pil takimini gikarip atin veya kullanildigi tilkenin ya da bélgenin yerel yasa ve diizenlemelerine uygun
olarak geri dontstdrin.

- Piller Uirlinden ¢ikarilmadan 6nce pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica trlintiniiziin gligle baglantisinin

120

kesildiginden emin olmaniz gerekir.

1). Alttaki vidayi sokiin ve kapagi kaldirin.

2). Pil konnektoriini prizden gekin ve pilleri ¢ikarin. Yaralanma riskini 6nlemek icin, pil tertibatina hasar
vermeyin.

3). Pilleri profesyonel bir geri donlislim kurulusuna teslim edin.



Lazer Giivenlik Bilgileri
- Bu Uirlindeki lazer sensérii, Sinif 1lazer tirlinlerine yonelik IEC 60825-1: 2014 ve EN 60825-1:2014/A11:2021
Standartlarini karsilamaktadir. Litfen kullanim sirasinda dogrudan goéz temasindan kaginin.

SINIF1LAZER URUNU
TUKETICI LAZER URUNU
EN 50689:2021

Kullanmadan 6nce talimatlari dikkatlice okuyun.

ﬁ Yalnizca i¢ mekanda kullanim igindir.

EU Uygunluk Beyani

c E isbu belge ile Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., radyo ekipmani tipi B102GL {iriiniiniin 2014/53/EU sayili Direktife uygun oldugunu
beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam metnine su adresten ulasilabilir: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Ayrintili e-kilavuz igin liitfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin
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Uriine Genel Bakis

Aksesuarlar
Onceden Takili Aksesuarlar

—

Firca Firca Kapagi Toz Haznesi Temizlik Aleti

Diger Aksesuarlar

Su Haznesi Paspas Pedi

Temizlik Robotu =

Not: Kullanim kilavuzundaki tirtin, aksesuar ve kullanici

araylzU gizimleri yalnizca referans amagli olarak saglanmistir.

Urlin iyilestirmeleri nedeniyle asil tirtin ve islevler farklilik Yan Firga Glig Kablosu Tek Kullanimlik Torba Otomatik Bosaltma Standi
gosterebilir. (Yedek) (Onceden Takili Tek Kullanimlik Torba)
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Temizlik Robotu

© Stant Sensorii

Tampon

\ © LDS Lazer Sensori

R—

© LDS Lazer Sensor
Kapagi

© Kapak

© Hava Cikigi/Hoparlor

Yan Firga o—————

Ugurum Sensorii

o Cok Yonlii Tekerlek

T

Firga ©

o Sarj Temas Noktalari

Ana Tekerlek

-

© Firga Kapagi

Ana Tekerlek ©

© Firga Kapagi Kancasi

o Otomatik Bosaltma
Cikisi

(l) © Acgmak veya kapatmak i¢in 3 saniye basil tutun
Temizlik robotu agildiktan sonra temizligi baslatmak igin diigmeye basin
O o Temizlik robotunu otomatik bosaltma standina génderme: Basin
Cocuk kilidini etkinlestirme/devre digi birakma: Diigmeyi 3 saniye basili tutun
Gostergesi
Beyaz: Temizleniyor/Temizlik tamamlandi/Tamamen sarj oldu Cok yavasca yanip sénen beyazisik:  Sarj oluyor
Yanip s6nen Sarj icin istasyona geri doniiyor/Yeniden konumlaniyor/Uretici iarrm:]sorlen turuncu igik: ;'V?_t': bagl degil
beyaz isik: yazilimi glincelleniyor/Baglanti bekliyor/Wi-Fi'a baglaniyor urunew: agli deg
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Otomatik Bosaltma Standi

o Kapak

© (Gostergesi
- Beyaz isik: Giig agik
- Yanip s6nen turuncu 1sik: Hata

——o Sinyal Alani

o Sarj Temas Noktalari

o Otomatik Bosaltma Cikisi

Onden Gériiniis

@@ o Gii¢ Baglanti Noktasi

— o Ag¢ma Kapatma
Diigmesi
o Kablo Kanallari

Arkadan Gortinim

7= A

—— Hava Kanali Kapagi

Alttan Goriiniim



Nasil Kurulur

Koruyucu Kiliflari Cikarma

Temizlik robotunu kullanmadan 6nce her iki taraftaki koruyucu seritleri gikarin.

Yan Firgayl Takma

Yan firgayi temizlik robotunun altindaki klipse takin.

Yan Firca Klipsi

Bir Elektrik Prizine takin

Otomatik bosaltma standini bir prizin yakinina ve Wi-Fi sinyalinin gii¢lii oldugu
bir alana yerlestirin. Ardindan otomatik bosaltma standini prize takin ve agin.

Otomatik bosaltma
standiniagma

Temizlik Robotunu Yerlestirme

Temizlik robotunu elle otomatik bosaltma standina yerlestirin. Temizlik robotu
otomatik olarak agilacak ve sarj olmaya baglayacaktir. Temizlik robotu tamamen
sarj edildiginde robot ve istasyondaki gostergeler 10 dakika boyunca sabit beyaz
renkte yanar ve ardindan kapanir. Temizlik robotunu ilk kez kullanmadan 6nce

tamamen sarj edig./f_\\

e
>15m

Not: Temizlik robotunun ve standindaki sarj temas noktalarinin ayni hizada oldugundan emin olun.
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Kullanim

Mi Home/Xiaomi Home Uygulamasina Baglanma

Bu {riin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galisir. Cihazinizi kontrol etmek
ve diger akilli ev cihazlariyla etkilesime gegmek icin Mi Home/Xiaomi Home
uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve yiikleyin.
Uygulama zaten yiikliiyse baglanti kurulum sayfasina
yonlendirilirsiniz. Dilerseniz uygulamayi indirip yliklemek
i¢in uygulama magazasinda"Mi Home/Xiaomi Home"
ifadesini arayin.

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag tistteki
© simgesine dokunun ve cihazinizi eklemeye yonelik
istemleri izleyin.

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya haric) adi Xiaomi

Home'dur. Cihazinizda goriintiilenen uygulama adi
varsayilan olarak kabul edilmelidir.

9E651E75

Notlar:

- Bu temizlik robotu Mi Home/Xiaomi Home uygulamast ile galigir ve Android 44 ile iOS 10.0 veya
sonraki stirlimleri destekler.

- Yalnizca 24 GHz Wi-Fi aglari desteklenir.

- Uygulamanin stiriimii glincellestirilmis olabilir. Litfen meveut uygulama strtimiine iligkin
talimatlar uygulayin.

Wi-Fi'1 Sifirlama

Yonlendiricinin yeniden yapilandiriimasi veya yanlis parola gibi bir nedenle

telefonunuz ve temizlik robotunuz arasinda bir baglanti kaybi olursa lttfen

asagidaki adimlari takip edin:

1. Wi-Fi géstergesini gorebilmek igin liitfen temizlik robotunun kapagini agin.

2. Temizlik robotunun ag yapilandirmasini bekledigini belirten bir ses duyana
kadar () ve O dligmelerini ayni anda basili tutun.

3. Wi-Fi géstergesi yanip sonmeye basladiysa Wi-Fi basariyla sifirlanmistir.
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Temizligi Baglatma

Temizlik robotunun tizerindeki d) diigmesine veya uygulamadaki (') diigmesine
basin ve temizlik robotu &ncelikle kenarlar ve duvarlar boyunca, ardindan S
seklinde tiim alanlari temizler. Temizlik islemi tamamlandiginda temizlik robotu
sarj olmak igin kendiliginden otomatik bosaltma standina déner.

1. Yontem: Temizlige baslamak igin temizlik robotundaki d)dﬁgmesine basin.

2. Yontem: Temizligi baslatmak igin uygulamadaki d)di]gmesine basin.

- @

Notlar:

- Temizlik robotunun temizlikten sonra otomatik bosaltma standina kolayca geri dénebilmesiigin
temizlik robotunun temizlige otomatik bosaltma standindan baslamasini saglayin ve temizlik
gorevi boyunca bosaltma standini hareket ettirmekten kaginin.

- Robot siiptirgeyi ilk kez kullanirken robot stipiirgeyi takip etmeniz ve yerdeki engelleri kaldirmaniz
onerilir. Robot stiplirge bazi alanlarda takilirsa veya mobilyalarin ylizeyini gizerse robot
stiplirgenin bu alanlara girmesini 6nlemek igin uygulamada kisitl alanlar belirleyebilirsiniz.



Su p[jrme ve Paspaslama |§|€VInI Kullanma 3. Paspas grubunu takmak igin, yerine oturana kadar temizlik robotunun arkasina
dogru kaydirin. Temizlige baslamak icin (') diigmesine basin veya Mi Home/
Xiaomi Home uygulamasini kullanin. Temizlik robotu paspas grubunu otomatik

olarak algilar ve suyu gerektigi sekilde dagitarak paspaslamaya baslar.

—_

. Once paspas pedini islatin ve fazla suyunu sikin. Sonra, paspas pedinin orta
kisminin kenarini su haznesi yuvasinin orta kismina kaydirin. Ardindan paspas
pedinin her iki ucun kenarlarini su haznesinin iki yanindaki yuvalara kaydirin. Son
olarak pedi su haznesine sikica yerlestirin.

DIKKAT:

- Temizlik robotunun hali kapli bir alana girmesini 6nlemek igin paspaslamadan 6nce fiziksel
engeller kullanin veya uygulamada sanal duvarlar veya kisitli alanlar olusturun.

- Yeterli su akisinin ve etkili temizligin gergeklestiginden emin olmak igin paspas pedi her 30

0} ©) ©) ® dakikalik kullanimdan sonra temizlenmelidir.

4. Temizlik robotu temizligi bitirdikten ve otomatik bosaltma standina déndiikten sonra
su haznesinin iki tarafindaki serbest birakma diigmelerine basin ve paspaslama
grubunu gikartmak igin grubu geri gekin.

DiKKAT:
- Su haznesine sicak su eklemeyin. Bu, tankin deforme olmasina neden olabilir.
- Tikanmayi 6nlemek igin, su haznesine herhangi bir temizlik maddesi veya arindirici eklemeyin.

Not: Temizlik robotu sarj olurken veya kullaniimiyorken kiiflenmeyi ya da kalici kokulari onlemek
igin paspas grubunu gikarin, haznede kalan suyu dokiin ve paspas pedini temizleyin.
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Toz haznesini bosaltma

Temizlik robotu temizleme gorevini tamamladiginda sarj olmak igin otomatik
bosaltma standina geri déner. Otomatik bosaltma standi toz haznesini otomatik
olarak bosaltmaya baslar. Otomatik bosaltma islevini etkinlestirmek veya devre
disi birakmak igin uygulamaya gidebilir ve otomatik bosaltma sikligini istediginiz
gibi degistirebilirsiniz.

Temizlige Devam Etme

Bir temizlik gorevi sirasinda sarjinin azalmaya baslamasi durumunda temizlik
robotu sarj olmak igin kendiliginden otomatik bosaltma standina déner ve
yeterince sarj olduktan sonra kaldigi yerden temizlige devam eder.

Duraklatma

Temizlik robotu ¢alisirken robotu duraklatmak igin robotun lizerindeki herhangi
bir diigmeye basin. Temizlige devam etmek igin d) diigmesine basin. ("
diigmesine basildiginda gegerli temizlik gérevi sonlanir ve temizlik robotu
otomatik bosaltma standina déner.

Not: Temizlik robotunun otomatik bosaltma standina dénmesini engelleyebilecek veya

haritanin kaybolmasina neden olabilecek navigasyon hatalarindan kaginmak igin duraklatilan
temizlik robotunu kaldirmayin veya hareket ettirmeyin.

Uyku Modu

Temizlik robotu duraklatildiktan 10 dakika sonra otomatik olarak uyku moduna
girer ve gostergesi kapanir. Uyandirmak igin temizlik robotunun tizerindeki
herhangi bir diigmeye basin.

Not: Uyku siiresi 12 saati gegerse temizlik robotu otomatik olarak kapanir.
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Yazilimi Giincellegtirme

Yazilimi uygulama Ulizerinden giincellestirebilirsiniz. Glincellestirmeden 6nce
temizlik robotunun otomatik bosaltma standinda oldugundan ve pil diizeyinin en
az %15 oldugundan emin olun.

Temizlik Robotunu Yeniden Baglatma

Temizlik robotu yanit vermeyi durdurursa veya kapatilamiyorsa d) diigmesini
15 saniye basili tutarak cihazi kapanmaya zorlayin. Ardindan temizlik robotunu

agmak igin d) diigmesini 3 saniye basili tutun.

Fabrika Ayarlarini Geri Yiikleme

Temizlik robotu yeniden baslatildiktan sonra diizgiin galismazsa temizlik
robotunun fabrika ayarlari geri yiiklendigini belirten sesi duyana kadar sifirlama
diigmesini bir igne yardimiyla basili tutun. Bu islem temizlik robotunu orijinal
fabrika ayarlarina sifirlar.




Bakim

Firga ve Yan Firga* ikihaftada bir temizlemeniz nerili Cok Yonli Tekerlek* Gerektikge temizleyin.
1. Temizlik robotunu ters gevirin ve firga kapagini gikarmak igin kancalari 1. Temizlik robotunu ters gevirin ve gok Tekerlek
sikistirin. yonlii tekerlegi gekerek cikarin. Aks
2. Firgayi kaldirarak temizlik robotundan gikarin ve firga yuvalarini temizleyin. 2. Tekerlek ve aksta bulunan sag, kir ve diger
3. Firgaya dolanan saglari kesmek igin diriinle birlikte gelen temizleme aletini birikintileri temizleyin.
kullanin ve firgadaki saglari ve diger birikintileri temizleyin. 3. Tekerlegi geri takin ve yerine oturana
4. Yan firgay temizlemek igin yukar dogru gekip gikarin. kadar bastirin.
5. Firgayl, yani firgayi ve firga kapagini yeniden takin, bunlarin siki bir sekilde
yerine oturdugundan emin olun. Notlar:

- Tekerlegi nazik bir sekilde yuvasindan ve temizlik robotundan gikarmak igin kiiglik bir tornavida
veya baska sokme aletleri kullanilabilir.
- Tekerlek suyla temizlenip kuruduktan sonra tekrar takilabilir.

Notlar:
- Ideal temizlik performansi igin firganin her 6-12 ayda bir degistiriimesi &nerilir.
- Ideal temizlik performansi igin yan firganin her 3-6 ayda bir degistiriimesi énerilir.

B—o Firga Kapag

Kanca Tek Kullanimlik Torba* Gerektiginde degistirin.
F
@—Q rea ) 1. Otomatik bosaltma standinin list kapagini agin. Tek kullanimlik torbay!
o FirgaYuvalan ctkarmak igin sapindan yukari dogru gekin. Cikardiginiz torbayi ¢épe atin.
Temizlik Aleti =
F g '

Not: Sapindan gekmeniz toz ve birikintilerin kazara diigmesini 6nlemek igin tek kullanimlik

DIKKAT: Firgaya ok fazla miktarda veya ok siki bir sekilde sag dolastiysa saglari zorla gekmeyin.
torbayi kapatacaktir.

Bu, fircaya zarar verebilir.
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Sensorler ve Sarj Temas Yiizeyleri * Aydabir temizienmesi énerilir.

2. Filtredeki tozlari ve birikintileri kuru bir bezle temizleyin. Temizlik robotundaki tiim sensérleri ve sarj temas yiizeylerini temizlemek igin
yumusak bir bez kullanin ve asagidakileri yapin:

- Robot siipiirgenin altindaki ugurum sensorleri ve sarj temas noktalari.
- Temizlik robotunun 6n kisminda bulunan tampon ve stant sensori.
- Temizlik robotunun st kisminda bulunan LDS lazer sensérdi.

Stant Sensorii

LDS Lazer Sensérii

Ugurum Sensorii

—o Sarj Temas
Noktalari

4. Tamamen kapali oldugundan emin olmak i¢in otomatik bosaltma standinin tist
kapagina bastirin. Tampon
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Otomatik Bosaltma Standindaki Hava Kanali

* Gerektikge temizleyin.
Hava kanali tikanirsa temizlemek igin asagidaki adimlari uygulayin.
1. Vidalarini s6kerek hava kanalini 2. Hava kanalinin yabanci cisimlerle

cikarin. tikali olup olmadigini kontrol edin
ve gerekirse cisimleri gikarin.

Sarj Temas Noktalari ve Otomatik Bosaltma Cikislari

* Gerektikge temizleyin.

Sarj temas noktalarini ve otomatik bosaltma ¢ikislarini yumusak ve kuru bir
bezle temizleyin.

Uyari: Temizlemeden dnce otomatik bosaltma standinin kapali oldugundan ve prize takili
olmadigindan emin olun.

Pil

Temizlik robotu yiiksek performansli lityum iyon pil takimi igerir. En iyi pil
performansini korumak igin giinliik kullanimda yeterince sarj oldugundan emin
olun.

Not: Temizlik robotu uzun siire kullanilmayacaksa kapatin ve kaldirin. Pilin agir bosalmasini
engellemek igin temizlik robotu en az {i¢ ayda bir tekrar sarj edilmelidir.



Teknik Ozellikler

Temizlik Robotu Otomatik Bogaltma Standi
Ad Elektrikli Robot Siipiirge Model JCZ2201
Model B102GL Uriin Boyutlari 397 x 285 x 384 mm

Uriin Boyutlari

353 x 350 x 98,8 mm

Nominal Girig 220-240 V~50/60 Hz

Nominal Cikis 200V—=1A

Nominal Gii¢ 1000 W

Lityum iyon pil 4800 mAh (Degerlendirilmis Kapasite)
Sarj Siiresi Yaklasik 6 saat

Net Agirlik (Temizlik Robotu) | 3,3 kg

Net Agirlik (Aksesuarlarla) 74 kg

Sunlarla uyumludur

Android 4.4 ve iOS 10.0 veya sonraki stirimleri

Kablosuz Baglanti

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Nominal Voltaj

144V —

Nominal Gii¢

46 W

islem Frekansi

2400-2483,5 MHz

Maksimum Cikis Glicu

<20dBm

WEEE imha ve Geri Déniisiim Bilgileri

Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda en az 20
cm'lik bir mesafe birakilmalidir.

evsel atiklarla birlikte atiimamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklarinizi, elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin geri déniisiimii igin devlet veya yerel

E Bu sembolii tagiyan tiim dirlinler, elektrikli ve elektronik ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayil direktifte WEEE olarak belirtilmistir) ve bunlarin siniflandiriimamis

makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama noktasina teslim ederek insan sagligini ve gevreyi korumaniz
BN gerekir. Dogru imha ve geri doniisiim, gevre ve insan saglig tizerindeki olasi olumsuz sonuglari 5nlemeye yardimei olur. S6z konusu toplama noktalari ve bu tiir
toplama noktalarinin kosul ve sartlari ile ilgili daha fazla bilgi igin lttfen kurulumcuya veya yerel makamlara basvurun.
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Informacdes de seguranca

Leia este manual com atencao antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Restri¢cbes de utilizagao

- Este produto destina-se a limpeza de chdo apenas num ambiente doméstico. Ndo o utilize no exterior, em

superficies sem ser chdo, ou em ambientes comerciais ou industriais.

- Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir de 8 anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais

ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia ou conhecimento, se as mesmas forem corretamente
supervisionadas ou instruidas sobre a utilizagao do aparelho de forma segura e se compreenderem os riscos
envolvidos. As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengao nao devem ser feitas
por criangas a ndo ser que estas sejam mais velhas do que 8 anos e supervisionadas.

- O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentagao fornecida.

- O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas capacitadas.

- As criangas ndo devem brincar com este produto. Mantenha criangas e animais de estimagao a uma

distancia segura do aspirador rob6 durante o funcionamento.

- Se 0 cabo de alimentacado estiver danificado, deve ser substituido por uma unidade ou um cabo especial

disponibilizado pelo fabricante ou pelo respetivo fornecedor de servigos.

- Nao utilize o aspirador robé numa area suspensa acima do chao sem uma barreira de protecao.
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- Nao vire o aspirador robd ao contrario. Ndo mude o aspirador robé de lugar utilizando a tampa do sensor a
laser LDS, a tampa superior ou o amortecedor como pega.

- Nao utilize o aspirador rob6 com uma temperatura ambiente acima de 40 °C ou abaixo de 0 °C, nem num
piso molhado ou com substancias pegajosas.

- Nao instale, carregue ou utilize o aspirador rob6 ao ar livre, em casas de banho ou perto de piscinas.

- Retire todos os cabos do chao antes de utilizar o aspirador rob6 para evitar que este os arraste durante o
processo de limpeza.

- Remova objetos frageis ou pequenos do chdo para impedir o aspirador rob6 de chocar com os mesmos ou
de os danificar.

- Mantenha a ferramenta de limpeza fora do alcance das criangas.

- Ndo coloque criangas, animais de estimagao nem quaisquer objetos em cima do aspirador robd, quer este
estejaimoével ou em movimento.

- Mantenha o cabelo, dedos e outras partes do corpo afastadas da abertura de aspiragao do aspirador robé.
- Nao utilize o aspirador robd para limpar substancias em chamas.
- Nao aspire objetos rigidos ou cortantes.

- Certifique-se de que o aspirador rob6, bem como a estagédo de esvaziamento automatico se encontram

165



desligados antes efetuar a limpeza ou manutencéo.

- Nao limpe o aspirador rob6 ou a estacdo de esvaziamento automatico com um pano molhado nem lave os
mesmos com um produto liquido. Depois de limpar as partes lavaveis, seque-as completamente antes de
as instalar e utilizar novamente.

- Certifique-se de que o aspirador rob6 esta desligado quando este é transportado e de que é mantido na
embalagem original, se possivel.

- Utilize este produto de acordo com as instrugdes no manual do utilizador. Os utilizadores sdo
responsaveis por eventuais perdas ou danos que possam resultar do uso indevido deste produto.

Bateria e carregamento
AVISOS:

- Ndo Nao utilize baterias, cabos de alimentagéo ou estagdes de esvaziamento automatico de terceiros. O
aspirador rob6 s6 pode ser utilizado com a estagdo de esvaziamento automatico do modelo JCZ2201.

- Nao é necessario ajustar manualmente a estagao de esvaziamento automatico para 50 Hz ou 60 Hz, uma
vez que o equipamento se adapta sozinho.

- Nao desmonte, repare ou modifique a bateria ou a estagdo de esvaziamento automatico de forma
auténoma.
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- Nao coloque a estagao de esvaziamento automatico perto de fontes de calor.

- Nao utilize panos ou maos himidas para limpar os pontos de contacto da estagao de esvaziamento
automatico.

- Nao descarte as baterias antigas de forma inadequada. As baterias desnecessarias devem ser colocadas
num ponto de reciclagem adequado.

- Se 0 aspirador rob6 néo for utilizado durante um periodo de tempo prolongado, carregue-o na totalidade,
desligue-o e guarde-o num local fresco e seco. Recarregue o aspirador rob6 pelo menos uma vez de trés
em trés meses para evitar uma descarga excessiva da bateria.

- A bateria de ides de litio contém substancias nocivas para o ambiente. Antes de eliminar o aspirador robg,
remova a bateria, elimine-a ou recicle-a, de acordo com a legislacéo local do pais ou da regido em que o
usou.

- Ao remover as baterias do produto, é melhor gastar a bateria e certificar-se de que o produto ndo esta
ligado a alimentacao elétrica.

1). Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.

2). Desligue o conector da bateria e remova as baterias. Para evitar qualquer risco de ferimentos, ndo
danifique a tampa da bateria.

3). Entregue as baterias a uma entidade profissional de reciclagem.
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Informagao de seguranca sobre o laser

O sensor a laser neste produto cumpre as normas IEC 60825-1: 2014 e EN 60825-1:2014/A11:2021 para
produtos a laser de Classe 1. Evite o contacto direto com os olhos durante a utilizagao.

PRODUTO A LASER DE CLASSE 1
PRODUTO A LASER PARA CONSUMIDORES
EN 50689:2021

Leia as instrugdes antes de utilizar.

£\ Apenas para utilizagéo interior.

D

C
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eclaracao de conformidade da UE

Pelo presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara que o equipamento de radio do tipo B102GL est4a em conformidade com
a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragéo de conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/service/userguide



Visao geral do produto

Aspirador robd

Nota: as ilustragdes do produto, os acessorios e a interface de
utilizador no manual do utilizador sdo apenas para referéncia.
O verdadeiro produto e respetivas fungdes podem variar
consoante os melhoramentos.

Acessorios

Acessorios previamente instalados

Escova

Outros acessérios

Tampa da escova

Compartimento do p6 Ferramenta de limpeza

Reservatoério de dgua

~L

Escova lateral

Pano mopa

Cabo de alimentagdo

=

Saco descartavel
(sobresselente)

Estagéo de esvaziamento
automatico
(saco descartavel previamente colocado)
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Aspirador robd

lateral
)} \ \ o Sensor alaser LDS
O

Sensor de profundidade

© Roda
omnidirecional

o Sensor de encaixe na estacdo

o Pontos de
contacto para
carregamento

Amortecedor
Escova

;I'ampa dg sensora Escova © Roda principal
aser LD o Tampa da escova
Roda principal o Presilha da tampa
da escova
o Tampa

o Ventilador de
esvaziamento
automatico

o Saida de ar/altifalante

(D © Mantenha premido durante 3 segundos para ligar ou desligar
Prima para comegar a limpar apés ligar o aspirador rob6
O o Enviar o aspirador robd para a estagdo de esvaziamento automatico: premir

Ativar/desativar a fungdo de bloqueio de criangas: mantenha premido durante 3 segundos

Indicador
Branco: limpeza/limpeza concluida/carga completa Branco intermitente:  em carregamento
N - .. . Laranja a piscar: erro
Luz branca aregressar a estacdo para carregar/a reposicionar/a atualizar . A L
Cor de laranja: o Wi-Fi ndo esta ligado

intermitente:

firmware/a aguardar ligagao/a ligar ao Wi-Fi
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Estagdo de esvaziamento automatico

Vista frontal

Tampa

Indicador
- Branco: ligado
-Laranja a piscar: erro

Zona de sinalizagdo

Pontos de contacto
para carregamento

Ventilador de
esvaziamento
automatico

o Porta de alimentagédo

o Interruptor de
alimentagédo
o Encaixes do cabo

Vista inferior

——o Tampa da conduta

dear
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Como instalar

Remover as capas protetoras

Antes de utilizar o aspirador robd, remova as fitas de protec¢ao de cada lado.

Instalar a escova lateral

Instale a escova lateral na presilha na parte inferior do aspirador robé.

Presilha da
escova lateral

172

Ligar a um tomada elétrica

Coloque a estacdo de esvaziamento automatico perto de uma tomada
elétrica, numa area com um bom sinal de Wi-Fi. Em seguida, ligue a estagéo de
esvaziamento automatico a corrente e ligue-a.

Ligar a estagdo de
esvaziamento automatico

Colocar o aspirador robd

Coloque manualmente o aspirador robd na estagdo de esvaziamento
automatico e o aspirador robd liga automaticamente e comega a carregar.
Quando estiver totalmente carregado, os indicadores no aspirador robd e na
estagdo permanecem brancos durante 10 minutos e depois apagam-se. Antes
de utilizar o aspirador rob6 pela primeira vez, carregue-o completamente.

e
>15m

Nota: certifique-se de que os pontos de contacto para carregamento no aspirador rob6 e na
estagdo estdo totalmente alinhados.



Como utilizar

Ligar a Aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*. Utilize a
aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e interagir com
outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o codigo QR para transferir e instalar a aplicagéo.

A pagina de configuragdo da ligagdo seré aberta se a
aplicagdo ja estiver instalada. Também pode pesquisar "Mi
Home/Xiaomi Home" na loja de aplicagGes para a transferir
einstalar.

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em

© no canto superior direito. De seguida, siga as instrugdes
para adicionar o dispositivo.

* Na Europa, a aplicagdo é denominada Xiaomi Home
(exceto na Russia). O nome da aplicagdo apresentado no
seu dispositivo deve ser utilizado como nome predefinido.

9E651E75

Notas:

- Este aspirador rob6 funciona com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e é compativel com os
sistemas Android 44 e i0OS 10.0 ou superior.

- Apenas sdo suportadas as redes Wi-Fi 24 GHz.

- Aversdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugées com base na versao atual da

aplicagdo.

Reiniciar Wi-Fi

Quando ocorrer uma perda de ligagdo entre o telefone e o aspirador robé devido

areconfiguragdo do router, palavra-passe incorreta, etc., siga os passos abaixo:

1. Abra a tampa do aspirador robd para ver o indicador Wi-Fi.

2. Mantenha premidos em simultaneo os botdes () e () até ouvir uma voz a
indicar que o aspirador robé aguarda configuragao da rede.

3. Quando o indicador de Wi-Fi comegar a piscar, significa que a ligagao Wi-Fi foi
reiniciada com sucesso.

Iniciar a limpeza

Prima o botédo (') no aspirador robé ou toque no botao d) na aplicagdo e o
aspirador robd ird limpar todas as areas, comegando por limpar ao longo das
arestas e paredes, e limpando de seguida num padrdo em forma de S. Assim
que a limpeza estiver concluida, o aspirador robo regressa automaticamente a
estagdo de esvaziamento automaético para carregar.

Método 1: prima o botao d) no aspirador robé para iniciar a limpeza.

Método 2: toque no botdo d) na aplicagdo para iniciar a limpeza.

<

Notas:

- Para garantir que o aspirador robd regressa facilmente a estagao de esvaziamento automatico
apos a limpeza, permita que o aspirador robd parta da estagdo de esvaziamento automatico e
evite muda-la de lugar durante a tarefa de limpeza.

- Na primeira utilizagdo do aspirador rob6, é recomendado acompanhar o aspirador robd e retirar
todos os obstéculos do chéo. Se o aspirador robd ficar preso ou riscar a superficie de mobilia em
algumas areas, pode definir areas restritas na aplicagéo para impedir que o aspirador rob entre
nessas areas.



Utilizar a fungdo de aspiracdo e lavagem

—_

. Primeiramente, humedeca o pano mopa e esprema o excesso de agua. De
seguida, deslize a aresta da parte central do pano mopa pelo encaixe central
do reservatério de agua. Posteriormente, deslize as arestas de ambas as
extremidades do pano mopa pelos encaixes de ambos os lados do reservatorio
de &gua. Por fim, prenda firmemente o pano no reservatério de agua.

O] @ ® @

2. Abra o tampao do reservatério de dgua, encha o reservatério com dgua da
torneira e insira o tampao.

PRECAUCOES:

- N&o adicione agua quente ao reservatério de agua, uma vez que tal podera levar a deformacao
do reservatorio.

- Para evitar o entupimento, ndo adicione agentes de limpeza ou desinfetantes ao reservatério de
agua.
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. Alinhe o médulo de lavagem conforme indicado pela seta e faga-o deslizar
para a traseira do aspirador robd até clicar para encaixar. Prima o botdo (') ou
utilize a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para iniciar a limpeza. O aspirador
robd ird reconhecer automaticamente a unidade de lavagem e comegar a
lavagem, distribuindo a4gua, conforme necessario.

PRECAUGOES:

- Antes de limpar, utilize barreiras fisicas ou defina paredes virtuais ou areas restritas na aplicagdo
para evitar que o aspirador robd entre em superficies com tapetes.

- O pano mopa deve ser limpo de 30 em 30 minutos de atividade para garantir um fluxo de agua
adequado e uma limpeza eficaz.

4. Apés o aspirador robd terminar a limpeza e voltar a estagdo de esvaziamento
automatico, prima os botdes de desbloqueio em ambos os lados do
reservatdrio de agua e puxe a unidade de lavagem para tras para a remover.

Nota: quando o aspirador rob0 estiver a carregar ou ndo estiver a ser usado, deite fora o resto da
agua no reservatorio e limpe o pano mopa para impedir a formagao de mofo ou odores.



Esvaziar o compartimento do p6

Depois de o aspirador robd concluir uma tarefa de limpeza, regressa a estagéo de
esvaziamento automatico para carregar. De seguida, a estagdo de esvaziamento
automatico comega automaticamente a esvaziar o compartimento do poé.

Pode aceder a aplicagdo para ativar ou desativar a fungdo de esvaziamento
automatico e modificar a frequéncia de esvaziamento automaético conforme
necessario.

Retomar a tarefa de limpeza

Se o aspirador rob6 comegar a ficar com bateria fraca durante uma tarefa
de limpeza, este ird automaticamente regressar a estagao de esvaziamento
automatico e ira retomar a limpeza onde ficou assim que tiver carga suficiente.

Colocar em pausa

Quando o aspirador robé estiver a funcionar, prima qualquer botéo para o
colocar em pausa. De seguida, prima o botdo d) para retomar a limpeza. Premir
o botdo {7 ira terminar a tarefa atual de limpeza e enviar o aspirador robé para a
estagdo de esvaziamento automatico.

Nota: ndo pegue nem mova o aspirador rob6 de lugar enquanto este estiver em pausa de
modo a evitar erros de navegagdo que possam impossibilitar o seu regresso a estagdo de
esvaziamento automatico ou que possam resultar na perda do mapa.

Modo de suspensao

O aspirador robd entra automaticamente em modo de suspensdo depois de
estar 10 minutos em pausa. De seguida, os indicadores desligam-se. Para reativa-
lo, prima qualquer botdo do aspirador robé.

Nota: caso o tempo de descanso ultrapasse as 12 horas, o aspirador robd ird desligar-se
automaticamente.

Atualizar o firmware

Pode atualizar o firmware através da aplicacdo. Antes de atualizar, certifique-se
de que o aspirador rob0 esta na estagao de esvaziamento automatico e que tem
pelo menos 15 % de bateria.

Reiniciar o aspirador rob6

Se o aspirador rob6 deixar de responder ou ndo conseguir desliga-lo, mantenha
premido o botdo (') durante 15 segundos para o forgar a desligar. Depois,
mantenha premido o botédo (') durante 3 segundos para ligar o aspirador robd.

Restaurar definicoes de fabrica

Se o aspirador robd néo funcionar corretamente depois reiniciar, pode utilizar
um alfinete para premir o botao de reposig&o até ouvir uma voz a indicar que o
aspirador robd esta a repor as definiges de fabrica. Desta forma, sdo repostas
as definigdes de fabrica do aspirador robé.
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Manutencgao de rotina

Escova e escova lateral

* Recomenda-se que a limpeza seja efetuada a cada duas semanas.

1. Vire o aspirador robd ao contréario e aperte as presilhas para remover a tampa
da escova.

2. Levante a escova do aspirador rob0 e limpe os rolamentos da escova.

3. Utilize a ferramenta de limpeza incluida para retirar os cabelos presos na
escova e retire-os, assim como outros possiveis detritos.

4, Remova a escova lateral no sentido ascendente para a limpar.

5. Cologue novamente a escova, a escova lateral e a tampa da mesma,
certificando-se de que estdo no devido lugar.

Notas:

- Recomenda-se a substituigdo da escova a cada 6-12 meses para um melhor desempenho

durante a limpeza.
- Recomenda-se a substituigdo da escova lateral a cada 3-6 meses para um melhor desempenho

durante a limpeza.
E—O Tampa da escova

Presilha

Escova

O Rolamentos de escova

PRECAUGAO: caso fiquem demasiados cabelos presos na escova ou caso estejam demasiado
presos, ndo os arranque a forga, uma vez que tal pode danificar a escova.
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ROda Omnidirecional* Limpar conforme for necessario.

1. Vire o aspirador robd ao contrario e retire Roda
aroda omnidirecional. Eixo
2. Remova pelos, poeira e outros detritos da
roda e do eixo.
3. Volte a inserir a roda e pressione-a
firmemente para encaixar na posigao.

Notas:

- Pode utilizar uma pequena chave de fendas ou outra ferramenta semelhante para desprender e
remover suavemente a roda.

- A roda pode ser limpa com 4gua e recolocada apds secar.

Saco descartavel* substituir conforme necessario.

1. Abra a tampa superior da estagdo de esvaziamento automatico, puxe a pega
para cima para remover a mesma e, de seguida, descarte o saco.

Nota: puxar a presilha em sentido ascendente ira selar o saco descartével de modo a evitar
que o po e os detritos caiam acidentalmente.



2. Remova o pd e os detritos do filtro com um pano seco.

3. Insira a placa na ranhura e certifique-se de que esta bem colocada no sitio
correto.

<=

@ ' o Placa
—

4. Prima para baixo a tampa superior da estagdo de esvaziamento automatico
para se certificar de que esta bem fechada.

Sensores e contactos de carregamento

* Recomenda-se uma limpeza mensal.

Use um pano macio para limpar todos os sensores e contactos de carregamento

no aspirador robé:

- Os sensores de profundidade e os pontos de contacto para carregamento na parte

inferior do aspirador robd.

-O amortecedor e o sensor de encaixe na estagdo na parte frontal do aspirador
robé.

- O sensor alaser LDS na parte superior do aspirador robo.

Sensor de encaixe na estacao
o

Sensor a laser LDS

Sensor de profundidade

——o Pontos de
contacto para
carregamento
o
Amortecedor
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Conduta de ar na estacdo de esvaziamento automatico
* Limpar conforme for necessario.
Se a conduta de ar estiver bloqueada, siga os passos seguintes para limpa-la.

2. Verifique se a conduta de ar esta
bloqueada por objetos estranhos
€, Se necessario, remova-os.

1. Desaparafuse a tampa da conduta
de ar para remover a mesma.

3. Instale novamente a tampa da conduta
de ar e aparafuse-a.
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Pontos de contacto para carregamento e ventiladores de
esvaziamento automatico* Limpe-a conforme for necessario.

Limpe os pontos de contacto e os ventiladores de esvaziamento automatico
COm um pano suave e seco.

Aviso: antes de limpar a estagdo de esvaziamento automatico, certifique-se de que esta esta
desligada e ndo se encontra ligada a corrente.

Bateria

O aspirador robd contém uma bateria de ides de litio de elevado desempenho.
Certifique-se de que permanece bem carregada durante a utilizagdo habitual
para garantir o melhor desempenho da bateria.

Nota: se o aspirador rob6 ndo for utilizado durante um periodo prolongado, desligue-o e
guarde-o. Para evitar danos por descarga excessiva, o aspirador rob6 deve ser carregado pelo
menos uma vez de trés em trés meses.



Especificacoes

Aspirador robd

Estacdo de esvaziamento automatico

Nome

Aspirador robd

Modelo JCZ2201

Modelo

B102GL

Dimensdes do produto

353 x 350 x 98,8 mm

Dimensdes do produto 397 x 285 x 384 mm

Bateria de iGes de litio

4800 mAh (Capacidade real)

Tempo de carregamento

Aprox. 6 horas

Entrada nominal 220-240 V~50/60 Hz
Saida nominal 200V—=—1A
Poténcia nominal 1000 W

Peso liquido (Aspirador robd)

33kg

Peso liquido (com acessorios)

7Akg

Compativel com

Android 44 e i0S 10.0 ou versdes posteriores

Ligacdo sem fios

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tensdo nominal

144V =

Poténcia nominal

46 W

Frequéncia de operagdo

2400-2483,5 MHz

Poténcia maxima de saida

<20dBm

Informacgdes sobre a eliminagdo e reciclagem de REEE

Em condigdes normais de utilizagdo, este equipamento deve ser mantido a
uma distancia de separagdo de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo do
utilizador.

nao devendo ser misturados com residuos domésticos indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger a satide humana e o meio ambiente e entregar

E Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE),

o respetivo equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos, indicado pelo governo ou
BN clas autoridades locais. A correta eliminagéo e a reciclagem ajudardo a prevenir eventuais consequéncias

negativas para o meio ambiente e a saide humana. Para obter mais informagdes sobre os locais e os termos e condigdes de tais pontos de recolha, entre em

contacto com a entidade responsavel pela instalagdo ou com as autoridades locais.




IHbopmauis npo 6e3neky

YBa)kHO NpoumnTariTe Lo iHCTPYKLil0 1 36epeXiTh il 418 NoAaNbLWOro BUKOPUCTAHHA.

ObmexeHHA Wwoao ekcnayaTaui

- Len npucTpin npusHayeHnii nvwe pns npnubmupaHHsA nignorn B AOMallHix ymoBax. He BukopuctoByinte
Oro 30BHi, y KOMEpPLINHMX 41 MPOMUCIOBNX YMOBAX, a TAKOX He Ha Miafiosi.

- Mpunagom MoXyTb KOPUCTYBaTMCA AITV BiKOM Bif, 8 pokiB i cTapLie 1 0cobu 3i 3HKEHUMN Qi3NYHUMU,
CEHCOPHMMM Y/ PO3YyMOBUMMN MOXIMBOCTAMM abo 6€3 AOCBiAY Ta 3HaHb Nif HArNALOM YM 3riAHO 3
iHCTpYKLji€lo Wwoao 6e3ne4yHoro BUKOPUCTaHHA Npunajy 3a yMOBW, WO BOHW YCBIAOMIOTb NOB'A3aHi
3 unm Hebesnekn. it He NOBUHHI rpaTtnca 3 npunagom. NpnbupaHHA Ta KOPMUCTyBaLbKe TEXHIYHE
06cnyroByBaHHA He NOBMHHE BMKOHYBATUCA AiTbMK 6e3 Harnagy.

- Mpwnag cnig BUKOPUCTOBYBATUN NNLLE 3 BIOKOM XUBAEHHS, O NOCTA4a€TbCA Pa3oM 3 NpUIagoM.
- 3amiHoBaTV 6aTapei uboro npunagy NOBMHEH NuLe cnewianicT.

- [iTn He NOBUHHI rpaTncA 3 UM NnpunagoM. lepekoHanTecs, WO ATV M AOMALLHI TBapHKN NepebyBatoTb Ha
6es3neyHil BiacTaHi Bif poboTa-nunococa nig yac npnudnpaHHs.

- AKWO WHYP XNBNEHHA NOLWKOAXEHWI, 3aMiCTb HbOTO Y BUPO6HMKa abo y BiaAini ob6cnyroByBaHHA chif,
npuadaty cneuianbHUM WHYp abo KOMMJIEKT.
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- He BMKopucTOBYiNTE pOBOT-NMNOCOC HA NIAHATUX HAJ, PiBHEM Nigaoru ainsHkax 6e3 3axnucHoro 6ap’epy.

- He nepeBeprTalite poboT-nmunococ goropu AHoM. He nepecyBaite po60T-nniococ, BAKOPUCTOBYHOYM
KpULWKy nasepHoro pgatymka LDS, BepxHio KpuwwKy abo 6amnep sk pyyKy.

- He BMKOpucToByiTe pob0oT-Nnaococ 3a Temnepartypu HaBKONMWHbLOro cepeposuia sue 40 °C abo Huxkue
0 °C, a TaKOX SIKWLO Ha Nifa03i po3anTo PianHY abo NNMNKY pevyoBUHY.

- He BcTaHOBNIONTE, HE 3apAdKaliTe Ta HE BUKOPUCTOBYNTE poHOT-NNAOCOC Ha BIAKPUTOMY NOBITPI, Y BaHHIl
KimHarti abo 6ins 6aceliHy.

- MNepep BukopucTaHHAM poboTa-nunococa NnpubepiTb yci kabeni 3 nignoru, wWob BiH He TATHYB iX Nif Yyac
pob6oTn.

- Npunbepitsb i3 Nignorv kpuxki Ta ApibHI NpegmeTy, Wo6 YHUKHYTU NOWKOAXEHb YHACNIAOK 3ITKHEHHA
pob6oTa-nunococa 3 HUMW.

- 36epirante IHCTPYMEHT AN1A YMLLEHHSA B HELAOCTYNHOMY AN AiTel MicCLi.

- He cTaBTe Ta He caAiTb HA PyXOMUI Y HEPYXOMUI pOoBOT-NNAOCOC AiTel, AOMALLHIX TBapuH abo byab-aki
npegmeTu.

- He ponyckaiTe noTpannsaHHA BonoccA B OTBip pob0Ta-nMnococa, NpM3HavyeHunii Ana BCMOKTyBaHHA. He
TOopKamnTecA Noro nanbuAMmM 1 iHWWMW YacTUHaAMW Tina.
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- He BnkopuctoByiite poboT-nmnococ ans npnbmnpaHHa byab-AKMX N1€rko3anMmncTnx pe4yoBuH.

- He BnkopucToByite poboT-nmunococ ana npnbrnpaHHa TBepanx abo rocTpmx npesMeris.

- MNepepn unweHHAM abo TexHIiYHMM 06CNyroByBaHHAM poboTa-Nuiococa nepekoHamTecs, Wo Noro

BMMKHEHO, a CTaHLiA aBTOMaTUYHOro CKMAAHHA CMITTA BiAKNOYEeHa Bif Axepena XMBAEHHA.

- He BuTMparite pob6oT-nnnococ abo cTaHLito aBTOMATMYHOrO CKMAAHHA CMITTA BOJIOrOK TKAHNHOLO Ta

He npomMuBanTe iX pignHoto. [icna YNCTKM MUIOYMX AeTaner NOBHICTIO BUCYLWITb X Nnepes NOBTOPHO
YCTaHOBKO Ta BUKOPUCTaHHAM.

- MNepep TpaHCNOPTYBaHHAM NepeKoHanTecs, Wo poboT-NMNOCOC BUMKHEHWI i, AKLLO Lie MOX/INBO,

36epiranTe NOro B OpuriHanbHi ynakoBsL,.

- BukopucToByiTe Luei NnpucTpin nnwwe 3rigHo 3 iIHCTPYKLUiAMK B NOCiBHMKY KopucTyBaya. KopuctyBadi
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HecyTb BiANOBiAaNbHICTb 3a OyAb-AKi BTPaT! ab60 NOLWKOAXKEHHS, AAKi MOXYTb BUHWUKHYTU BHACIAOK
HenpaBWJIbHOrO BUKOPUCTaHHSA LbOro BUPOOy.

BaTtapes Ta sapsamxaHHA

MOMNEPEOXKEHHA.

Po60T-nnnococ CymiCHWUI TiNbKK i3 CTaHLIEID aBTOMATUYHOIO CKuAaaHHA cmitTTa mogeni JCZ2201.

He BMKOpMCTOBYNTE CTOPOHHI 6aTapelo, LWHYP XUBNEeHHA abo CTaHLil0 aBTOMaTUYHOro CKUAAHHA CMITTA.



- KopucTyBauy He NOTpiGHO BUKOHYBATU XXOAHWX A ANA NEePEKIOYEeHHA MK 4acTOTOK CTpyMy xumBneHHa 50 i
60 Iy Ha cTaHUiA aBTOMaTUYHOrO CKMAAHHA CMITTA BMPi6 CaMOCTIHO HaNaWTOBYETLCA HA 06MABI HaCTOTW.

- He HamaranTeca camocTiiHO po36upartu, peMoHTyBaTu, Mmoandikysat 6atapeto abo cTaHLuito
aBTOMATUYHOIO CKMAAHHA CMITTA.

- He cTaBTe cTaHLUi0 aBTOMaTUYHOIO CKMAAHHSA CMITTA NO6AN3Y Aykepen Tenna.

- He BuTMpanTe i1 He ounwanTe 3apALHi KOHTAKTU CTaHLi aBTOMATUYHOIO CKUAAHHSA CMITTA BOJIOrOl0
TKaHWHOI abo MOKPUMU pyKaMu.

- YTunisyiite ctapi 6atapei HaneXxxH1Um YHoMm. HenoTpibHi 6aTtapei BapTo 3aaBat y BiANOBIAHI NYHKTV NepepobKu.

- Ao po6oT-NMNOCOC He BUKOPMCTOBYBATMMETLCA NPOTArOM TPUBAJIOr0 Yacy, NOBHICTIO 3apAAiTh 0ro, a
NOTiM BUMKHITb i 36epiraiTe B CyxoMy NpOX0A0AHOMY Micli. 3apagxanTe poboT-Nnnaococ NnpuHanMHi pasy
3 MicAui, Wob6 YHNKHYTN HAAMIPHOIO PO3pPALXKAHHSA.

- JliTieBnin 6ataperiHnin 610K MiCTUTb PEYOBUHK, HeGe3NeyHi ANnA HaBKOANWLHbOro cepeoBuwa. Mepuu Hix
yTuni3yBaTn poboT-nunococ, cnepuy aictaHbTe 6atapernHnin 6nokK, NOTiM BUKMHbTE 110ro abo nepepobiTb
BiAMOBIAHO O MiCLEBNX 3aKOHIB i HOPM KpaiHW 4/ perioHy, y AKOMY BiH BUKOPUCTOBYETbLCHA.

- Mepw Hixk BUTAryBaTn 6atapelriHnin 610K i3 NPUCTPOI0, NOTPIGHO MNOBHICTIO BUKOpUCTaTK 3apAag 6aTtapei ta
nepeKkoHaTuncs, Wo NPUCTPIN BiAKIIOYEHO Big A)Xepena XUBMEHHS.
1). BUKpyTiTb rBUHT 3HM3Y Ta 3HIMIiTb KPULLKY.
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2). Bin'epHalite po3'em 6atapei, a NoTiM BUTArHITL 6aTapeliHnin 6n1ok. He nowkomxyite kopnyc 6aTaper, Wwob
He TpaBMyBaTUCS.
3). 3painTe 6aTtapeiHnin 6nok opraHisauii 3 npodeciiHoi nepepobku.

IHbopmauia npo 6e3neky nig yac poboTn 3 NazepHUM obnagHaHHAM

- JlasepHuin paTumk y uboMy BMpo6i Bignoeigae Bumoram ctaHaaptis IEC 60825-1: 2014 i EN 60825-1:2014/
A11:2021 pnsa nasepHux Bupobis knacy 1. lig yac BUKOpUCTAHHA YHUKANTE NPAMOro KOHTaKTy 3 oyMma.

JIA3EPHWW BUPIB KJTIACY 1
CMNOXMBYMIN NA3EPHIW BIPIB
EN 50689:2021

Mepen BUKOPUCTaHHAM NPOYUTaiiTe IHCTPYKLI.

ﬁ Jlvwe pns BUKOPUCTAHHA B MPUMILLEHHI.

Heknapauia BignoBigHocTi agna €C

c E Linm komnania Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. 3asBnse, wo panioo6napHaHHA Tvny B102GL Bignosigae AnpekTnei 2014/53/EU.
MoBHWI1 TekCT 3aaBu ana EC Npo BiANoBiAHICTb HABEAEHO B IHTEPHETI 3a TAKOK aApeCcoLo:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
[oknapHunii eneKTpoHHMIA NOCIGHMK MOXHA 3HaTV 3a afpecoto www.mi.com/global/service/userguide
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Onuc npopykty

Akcecyapwu

MonepeaHbo BCTaHOBINEH] akcecyap

== E A

o
O
LiTka Kpuwika witkm Biacik ansa nuny IHCTPYMEHT ANA YNLLEHHA
IHWi akcecyapun
Pesepsyap ans sBoan lybka
Po6ot-nnnococ =

Mpumitka. lnoctpauii Bupoby, npunaaas ta
KOpWCTYBaLbKOro iHTepdeiicy, HaBeAeHi B LibOoMy MOCIBHUKY
KOpVCTyBaya, NPU3Ha4YeHO BUKIIOYHO AR AOBIAKM.
PaKTUYHNI BUPIG | MOro GyHKLT MOXYTb BiAPI3HATUCS Yepe3 BokoBa witka LLIHyp XnBNeHHA OnHopasoenii naket CraHLuif aBToMaTn4yHoOro
nopanblie BAOCKOHaNEHHA. (Ha 3amiHy) CKMnaaHHA CMITTH
(nonepeaHbO posmilleHo
0JHOPAa30BUIi NakKeT) 185




Pob6oT-nnnococ

IHAnKaTop

==

O
O

Jatunk nagiHHAa

Jatynk gok-ctaHuii

bamnep

© YcecnpsiMmoBaHe
Koneco

Bbokosa
JNazepHuin patunk LDS wWiTKa

Kpwwka nasepHoro
natumka LDS LiTka

© 3apAfHi KOHTaKTK

%—0 OcHoBHe Koneco
O

Kpuiwka witkn

T

OcHoBHe
pr||_|_||(a Koneco

0 3atunckay KpuLLKn
WiTKN

OTBip ANs BUXoAY NOBITPA/ANHAMIK

HatucHitb i yTpumyiite BNpoaoBX 3 CeKyHA, Wob yBIMKHYTV a0 BUMKHYTN

Micna BBIMKHEHHS poboTa-nunococa HaTUCHITb, Wo6 noyaT NpUbupaHHs

BianpaButy po60T-NNococ Ha CTaHL;ilo aBTOMaTUYHOIO CKUAAHHSA CMITTA: HATUCHITL
BBiMKHEHHS/BUMKHeHHA QyHKLIT 6110KyBaHHA Bif AiTel: HATUCHITb | yTPUMYITe NPOTATOM 3 CEKYHJ,

Cgitutbes 6invm:

Bnanmae 6invm:

o Buxig ana
CaMOoOoUMLLEeHHSA

MpunbunpaHHa TprBae / NpubupaHHA 3aBepLIEHO / MOBHICTIO CBiTUTbCA 6iNVIM i3 NOCTYNOBMMM 3MiHaMW: 3apsAmKaHHA
3apAapXxeHo Bnnmae opaHXXeBnM: noMunka
lMoBepHeHHsA Ha cTaHUilo AnA 3apALKaHH:A/3MiHa NONOXEeHHs/ CBiTUTbCA OpaHXEBNM: He niakioyeHo Ao mepexi Wi-Fi

OHoBNEHHA BOYAOBAHOrO NPOrpamMHoro 3abesneyeHHs/
OuikyBaHHA nigknoueHHs/MigknoueHHs go Wi-Fi
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CTraHLifa aBTOMaTUYHOro CKUAAaHHA CMITTA

Kpuwka

IHavKaTop
- CBiTUTbCSA 6iNVIM: yBIMKHEHO
- Bnvmae opaHxeBuM: nomunka

3oHa curHany

3apsAaHi KOHTaKTN

Buxia ana caMooumileHHs

Bup cnepeny

o [lopT X1BNEHHA

—

°o Bumunkau

Bwup 33apy

(7= AN

Bup 3Hn3y

o Kab6enbHi nasn

——————©° KpI/II.IJKa KaHanie CKnpaHHA
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|lHCTpyKLUIA 3i BCTAHOBNEHHA

3HiMiTb 3axicHe NOKPUTTA

Mepen BrkoprcTaHHAM pob0oTa-Nnococa 3HiMiTb 3aXMCHI CMYXKN 3 060X
CTOPiH.

YctaHoOBIEHHA 6OKOBOT LWLITKU

YcTaHOBITb GOKOBY LLITKY Y 3aT1CKay B HYXKHIll YacTnHI poboTa-nunococa.

3atuckaw
6OKOBOI LLTKN
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MigknoYiTh 1O ENEKTPUYHOT PO3ETKI

Po3micTiTb cTaHLil0 aBTOMAaTUYHOIO CKMAAHHSA CMITTS 6iNA eNEeKTPUUYHOT PO3ETKN
B 30Hi 3 gocTtaTHiM curHanom Wi-Fi. Migkntoyite cTaHLilo aBTOMaTUYHOIO
CKMAAHHA CMITTA 10 AXKEePENa XMBEHHSA Ta BBIMKHITB ii.

VBIMKHEHHA CTaHLjil
aBTOMATVNYHOTO CKUAAHHS CMITTS

Po3amiweHHs poboTa-nunococa
prLIHy BCTaHOBITb pOﬁOT-I‘IVU]OCOC Ha CTaHLl,iIO aBTOMaTM4YHOro CKngaHHAa CMiTTFI,

nicna yoro po6oT-NMNAOCOC aBTOMATMYHO BKNIOUMTLCA i NoYHe 3apsamkatucs. Mpu
NOBHil1 3apaaLi iHAnKaTopn Ha poboTi-nunococi i cTaHuii byayTb 3anvwaruca
6inmm npotsarom 10 XBUAVH, @ NOTIM 3racHyTb. [epen nepwrM BUKOPUCTAHHAM
po6oTa-nunococa NoBHICTIO 3apAAiTh oro.

>15m

MpumiTka. MepekoHaiitecs, Wo 3apAAHi KOHTAKTX Ha POGOTI-NMAOCOC Ta CTaHLii MOBHICTIO 3'eaHaHi.



IHCTpyKUiA

MipknioyeHHs 3a gonomoroto gopatka Mi Home a6o
Xiaomi Home

Llei npoaykT npautoe 3 goaatkom Mi Home/Xiaomi Home*. BukopucToByiite
nopatok Mi Home/Xiaomi Home, o6 kepyBatu CBOIM NPUCTPOEM i B3AEMOLAIATA
3 iHWWMW NPUCTPOAMM PO3YMHOIO BYANHKY.

BinckaHyiite QR-Kkop, W06 3aBaHTaXMUTL 11 iHCTanoBaTn
nopatok. Bu nepeiinete Ha cTopiHKy HanawTyBaHHSA
NiAKNIOYEHHS, AKILO JOAATOK YK€ BCTaHOBNEHO. AGO
3Haiaith "Mi Home/Xiaomi Home" y maraawviHi goaartkis,
W06 3aBaHTaXMWTW 11 iIHCTaNOBaTV JOAATOK.

Binkpwiite popatok Mi Home/Xiaomi Home, HaTuCHITb
© y BepxHbOMY NpaBoMy KyTi Ta JOTPUMYIATECA BKA3iBOK,

o6 Aonatu il NpucTpii. 9E651E75

*Y €sponi (kpim Pocii) ueli agopatok HasneaeTbCA
Xiaomi Home. MoTpi6bHo BMGpaTh Ha3By foaaTka 3a 3aMOBUYYBaHHAM, WO
BilO6PaXa€eTbCA HA MPUCTPOI.

Mpumitkn.

- Lleit pobot-nunococ cymicHuii 3 gogatkom Mi Home/Xiaomi Home i nigtpumye Bepcii Android 44
1i0S10.0 abo nizHiwwi Bepcii.

- MpwcTpiit nigtprumye nuwwe mepexi Wi-Fi 3 yactototo 24 [T,

- Bepcilo gopnarka Moxe 6yTn oHoBneHo. [loTpymyiTeCh iHCTPYKLili As NOTOYHOT ioro Bepcil.

CkunpaHHsa HanawTtyBaHb Wi-Fi

Mpw BTpaTi 3'efHAHHA MiX BawmnmM TenedoHOM i po6OTOM-NNIOCOCOM Yepes
nepeHanaliTyBaHHa poyTepa, BBEAEHHS HeNpaBuabHOro napons i T.4., 6yab
nacka, BUKOHalnTe HacTynHi aii:

1. BigkpwiiTe Kpuwky poboTa-nunococa, wob nobauntu inamkatop Wi-Fi.

2. OAHOYACHO HATUCHITb KHOMKW (') i) Ta yTpumyiiTe i, JOKM He NouyeTe
rol0COBE NOBIJOMIIEHHSA NPO T, WO POGOT-NNIOCOC OYiKYE HA HaNaLTYBaHHA
mepexi.

3. Konw ueit ingukatop 6nvnmae, nigkntoueHHs Wi-Fi yeniwHo ckuHyTo.

MpnbupaHHs

HaTuncHiTb KHOMKyY d) Ha poboTi-nnnococi abo HaTUCHITb KHOnKy(')y [onartky,
nicsis 4oro po6oT-NMUA0COC OUYNCTUTL YCi 30HUM, PO3NoYaBLLY 3 KPaiB i CTiH, @ NOTiM
npocyBawunch No S-noaibHil TpaekTopii. Micna 3aBepLweHHsA NpubupaHHa
PO6OT-NMNOCOC aBTOMATNYHO NMOBEPHETLCA HA CTAHLLil0 aBTOMATVYHOTO
CKNJ@HHA CMITTA.

Cnoci6 1: HatucHitb KHonKyd) Ha poboTi-nunococi, Wob noyaTv NprbupaHHs.

Cnioci6 2: HatucHitb KHonKy(')y [l0AATKY, Wo6 noyatyi npubmpaHHs.

Mpumitkn.

- lLlo6 po6ot-nunococ 6e3 npobnem nosepTaBcA Ha CTaHLjilo aBTOMATUYHOIO CKVAAHHA CMITTA
nicns npubupaHHs, BiH Mae no4atvi npubupatn 3i cTaHLii aBBTOMaT!yHOro CKMAaHHSA CMITTA, a B
He MOBVHHI NepeHocuTy 1i Nif Yac BUKOHAHHA 3aBAaHHA LWOA0 NPYBUPaHHS.

- [pu NepLUoMy BUKOpVCTaHHI poboTa-ninococa pekoMeHAYeTbCA CilifyBaTvi 3a poboTom-
NMNOCOCOM i ycyBaTyh 6yaAb-AKi NepeLkoan Ha Noro WnAxy. AKLWOo poboT-N1A0CoC Moxe
3acTpArT abo noapAnaTv NOBEPXHIO MebAIB B IEAKNX MICLLAX, B MOXETE BCTAHOBUTY B AOAATKY
3ab0pOHEHi 30HMU, 06 POBOT-NNNOCOC He NOTPaN/AB B Lji 30HW.
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BukopuctaHHs yHKUIT OUMLLEHHS Ta BONOFOro NprbnpaHHsa

—_

. Cnouatky 3BonoxTe rybky Ta BifibkmiTb 3aiBy Boay. [licna uboro npocyHbte
Kpavi cepefiHbOT YacTVHN ryGKM B CEpefiHill OTBip pesepByapa Ans BoaK, a kpail
3 060x 60KiB ry6ku — B 0TBOPYU 3 060X HOKiB pe3epByapa Ana Boaun. HapewTi
wWinbHO NPMKPINiTh rybKy A0 pe3epByapa Ansd BOAM.

O] @ ® @

2. Binkpwitte pesepByap A1 BOAW, HAMOBHITb I0ro BOAONPOBIAHO BOAOHO |
BCTaBTe NPOOKY.

YBATA!

- He BnnBaliTe rapavy Bofy y BOAHWI pe3epByap, OCKibKY Lie MOXE 10ro MOLKOAUTH.

- LLlo6 3ano6irTvi 3acMiYeHHIo, He BAVBAIiTE XOAHUX MUIOUMX UK fie3nHdikyiounx 3acobis y BOAHUI
pesepsyap.
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3. BupiBHsTe Moaynb A1 BOJIOrOro NpubupaHHs, sik nokasaHo CTPifIKoIo, a MoTiM
BCTaBTE 10ro B 3aJHI0 YacTMHY poboTa-nunococa Tak, wob BiH 3adikcyBaBcs.
HatwcHiTb KHonky d) abo ckopucrtariteca gogatkom Mi Home/Xiaomi Home, wo6
noyatu npmémpaHHA. PoboT-nnnococ aBToMaTM4yHO PO3Ni3HAE MUY MOAYNb i
po3mnoyHe BosIOre NprBUpaHHs, po36pr3aKyoum BOAY 3a NOTpe6u.

YBATA!

- LLlo6 poboT-nnococ He NoTpanue Ha KUVIMOBE MOKPUTTH, CKopycTaiTeca GisniyHuMm
6ap'epamy abo BCTAHOBITb BipTyasibHi CTiHV 4/ 3a60POHEHI 30HM B JOAATKY Nepes NpubupaHHam.

- [y6Ky AnA BONOroro npubunpaHHaA cnif Muty KoxHi 30 XBUAUH Mif, 4ac BUKOPUCTaHHS, Wo6
3a6e3neunTi HaNexHNIi NoTiK BOAV i1 edekTVBHE NPUBVPaHHS.

4. Micns Toro, Ik po6OT-NUIOCOC 3aKiHYMTb NPUBKPaHHSA | TOBEPHETLCS HA CTaHLLil0
aBTOMaTUYHOTO CKVMAAHHSA CMITTS, HATUCHITb KHOMKM Bif €AHAHHS 3 060X CTOPIH
pe3epByapa /18 BOAV i NOTATHITb MUIOYMIA MOLY/b Ha3ag, Wo6 3HATY AoTo.

0o
00
MpumiTka. Konn poboT-nunococ 3apsmkaeTbes abo He BUKOPUCTOBYETCS, 3HIMITh MOAY/b ANA

BOJIOrOro NpUGMpaHHs, BUNWIATE BCKO BOAY, WO 3a/ULLKNACE Y pe3epByapi, i nomuiite ry6ky, wob
3an06irTvi NoABi NiCHABM abo HENPUEMHOrO 3anaxy.



OunweHHs BiAciky ana nuny

Micna BUKOHAHHA 3aBAAHHA WOA0 NPUbMpaHHA poboT-NMN0COC NOBEPHETLCS
Ha CTaHL,il0 aBTOMaTNYHOIO CKMAAHHA CMITTA ANA 3apagkaHHs. Micns uboro
CTaHLif aBTOMaTUYHOrO CKMAAHHA CMITTA MOYHE oYnLWaTK BIACIK ANA Nuny.
B moxeTe yBiliT1 B oAaTOK, W06 BKAUUTY 260 BiAKNIUNTY dYHKL0
aBTOMATMYHOTO CKMAAHHA CMITTA, & TaKOX 32 HEOOXiAHOCTI 3MIHWUTK YacToTy
ABTOMATUYHOrO CKMAAHHA CMITTA.

BinHoBneHHA npnbupaHHA

Akwo nig yac npmbrnpaHHa B poboTa-nniaococa 3annwmnTbCA Mano 3apaay, BiH
aBTOMATMYHO NOBEPHETHCA Ha CTaHLLilo aBTOMATUYHOTO CKUAAHHA CMITTA, @ Konn
6aTapes 4OCTaTHbO 3apAANTLCSA, — MPOAOBXMTb NPUBUPAHHSA 3 TOTO X MiCLA.

MNaysa

LLlo6 npn3ynnHUTK pob0Ty BBIMKHEHOrO po60Ta-Nnococa, HaTUCHITb GyAb-

AKY KHOMKY, @ NOTiM HAaTUCHITb KHOMKY d) 106 NPOAOBXUTY NPUBMPAHHS.
HatuchiTs kHonky 1), Wwo6 3aBepwmTi NOTOUHE 3aBAAHHSA WOAO NPUBNPaHHSA
Ta BiANpaBUTY POBOT-NMNOCOC Ha CTaHLil0 aBTOMATNYHOrO CKMAAHHA CMITTA ANs
3apAAXaHHA.

Mpumitka. He nigHimalite Ta He nepecysaiite po6oT-NUMN0COC, KON BiH NPY3YNUHEHN, o6
YHUKHYTV NOMUAOK HaBirawi, AKi MOXyTb NepeLlKOANTY NOBEPHEHHI0 poboTa-nuiococa
Ha CTaHLiilo aBTOMATWYHOrO CKUAAHHA CMITTA ab0 CNPUYVHUTK BTPATy AaHUX KapTy.

Pexxum cHy

Micna 10 xBMAMH Nay3n po6oT-NUNOCOC aBTOMATUYHO NEPEXOANTD Y PEXUM CHY,
aioro iHanKatop BUMUKAETbCA. HaTCHITb Byab-AKY KHOMKY, Wo6 NoOBEpHYTK
pPO6OT-NMNOCOC B aKTUBHWIA PEXUM.

MpumiTka. PO60T-NN0COC BUMKHETLCA aBTOMATUYHO, AKLLO CMAAYNIA PEXUM TPUBAE Ginblue
12 rogunH.

OHoBneHHA BbynosaHoro 13

Bu moxkeTe oHOBUTY BOYLOBaHE NporpaMHe 3abe3neyeHHs 3a 40NoMOorow
nopatka. lNepepn oHOBNEHHAM NepekoHarTecs, Wo poboT-Nnnococ CToiTh Ha
CTaHUii aBTOMATMYHOrO CKMAAHHSA CMITTA, a piBeHb 3apsay 6aTapei cTaHOBUTb
npuHanmHi 15%.

I'Iepe3aBaHTa>KeH HA po60Ta—nvmococa

AKio po6oT-NUNococ NepecTae pearyBatt abo He BAMUKAETLCA, HATUCHITb i
yTpUMyinTe KHonKyd) npoTtarom 15 cekyHz, Wob NprmMycoBO NOro BUMKHYTU.
MoTim HaTUCHITbL | yTprmyiiTe kHonKy (1) npoTarom 3 cekyHa, o6 yBIMKHYTY ioro
3HOBY.

BinHOBNEHHS 3aBOACHKMX HaNalTyBaHb

AKwo nicns nepesanycky po6oT-NMI0COC HE NPaLOe HaNeXHUM YMHOM, BU
MOXeTe BUKOpUCTaTy BynaBKy, HaTUKaK4M Heto Ha KHOMKY CKUAAHHA A0 TUX

nip, NOKM He NouyeTe 3BYK, AKWIA BKa3ye Ha Te, Wo po6oT-NMI0ocoC BifHOBIOE
3aBOACHKi HanawTyBaHHSA. TakUM YUHOM BM BiJHOBMTE 3aBOACHKI HanalwWTyBaHHSA
po6oTa-nunococa.
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PerynsapHe TexHiuHe o6cnyroByBaHHA

LLliTka Ta GOKOBA LLLITKA* PekomeHa0BaHO NPOBOANTY O4MULIEHHS KOXHI ABA TMXHI.

1. MepeBepHiTb po6OT-NMNOCOC | CTUCHITH 3aTUCKAYI, W06 3HATU KPULLIKY LLITKU.

2. BUTATHITH WiTKy 3 po6oTa-nuiococa i 04NCTbTE MIANMHUKN WiTKK.

3. 3a ponomoroto iHCTpyMeHTa /1A YMLLEHHS, WO BXOAWTb Y KOMMIEKT, MOXHa
po3pi3aTy 3annyTaHe BONOCCA Ha LWiTLi Ta BUAANATN BONOCCSA Ta iHLWE CMITTA,
Lo NpUYEnnIoCA A0 WTKN.

4. MigHIMiTb | 3HIMiTb GOKOBY LWiTKY, WO6 NOYNCTUTK TT.

5. MoBTOPHO BCTaHOBITb LWiTKY, BOKOBY LLITKY i1 KPMLLKY LWITKX Ta NepekoHaiTecs,
L0 BOHW HaAiNHO 3akpinneHi.

Mpumitkn.

- PekomeHa0BaHO 3aMiHIOBaTY WiTKY KOXHI 6-12 MicALiB AN NiATPUMAHHA ONTUManbHOI AKOCTI
npvbupaHHs.

- PekomeHaoBaHo 3amiHioBaTV BOKOBY LWTKY KOXHI 3-6 MiCALIB AN NIATPUMAHHA ONTYManbHOT
edeKTMBHOCTI NpUBVPaHHs.

E—Q Kpwika witku

3atnckay

LLiTka

o MigWNNHUKA WiTKN

IHCTpyMeHT
DS YNLLEHHA

YBATA! fkuo B WiTLi 3aniyTanocsa Bonoccs (3aHaaTo 6arato abo CUbHO), He BUTATYIATE 10ro
CWIOMiLLb, OCKiNIbKY Lie MOXe MOLIKOANTL LWTKY.
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Ycecn pAMOBaHe Koneco * YyeTbTe 3a HEOOXIHOCTI.

1. NepeBepHiTb poHOT-NNIOCOC | BUTATHITH Koneco
ycecnpsaMoBaHe Kofeco. Bich
2. Bupanitb i3 koneca i1 oci Bonoccs, 6pya 1a
iHWe cMmiTTA.

3. YcTaHOoBITb KONIECO Ha MiCLLe 1 HATUCHITb,
w06 3adikcysaru ioro.

MpumiTku.

- LLlo6 nerko 3HATU KONECO, CKOpUCTaNTECA HEBEAMKOK BVKPYTKOIO UM iIHLUMM NOAIGHM
iHCTpyMeHTOM.

- Koneco MoxHa nomutn BOAOIO n YCTaHOBWTW Ha MiCLlel KO BOHO BMCOXHE.

OnHOpPa30BUIA MaKET* Savinosaty 3a HeobigocTi.

1. BinkpwiiTe BepXxHI0 KPULLKY CTaHLii aBBTOMaTUYHOr0O CKMAAHHA CMITTA, NOTATHITL
pYuKy Bropy, o6 3HATHA ii, @ NOTiM BUKMHbTE OQHOPAa30BMWIA NakKeT.

Mpumitka. [oTATHYBLUIW py4Ky Bropy, BU 3aneyaraeTe 0f4HOPa30BwiA naker, wob 3anobirtv
BVNaJKOBOMY BUMAAaHHIO Ny Ta CMITTA.



ﬂ'aT‘-I MK Ta 3apFUJ,Hi KOHTAKTIN* PekoMeHAOBaHO YNCTUTK LWOMICALS.
2. Mpw6epitb NN i CMITTA Ha GINbTPI CyXOK TKAHWHOK.

BuikopurcToByiiTe M'AKY TKQHUHY AN OUMILEHHA BCIX AATUYMKIB | 3apsAAHMX KOHTAKTIB
po6ota-nunococa:
[atumku nafiHHA Ta 3apAHi KOHTAKTV B HVWXHI YacTuHi poboTa-nunococa.
- bamnep i patunk cTMKyBaHHA Ha NepefHilt YacTUHi poboTa-nunococa.
- NlazepHuii patuvk LDS 3Bepxy po6oTa-nunococa.

JlaTumk fok-cTaHuil
o

P o . L. JazepHuii patumk LDS
3. BcTaBTe nnaty B OTBip i NepekoHariTecs, Wo BOHa HafiliHO BCTaHOBAEHA Ha MicLi o

[atumk nafliHHA

\r‘;‘rm ' ° [nara

[
4. HaTtucHiTb Ha BEPXHIO KPULIKY CTaHLii aBTOMaTM4YHOro CKNAAHHA CMITTA, U106
nepekoHatucs, Wwo BoHa NOBHiCTIO 3akputa.

—0 3apsAAHi KOHTaKTV

Bamnep
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KaHan ckmaaHHA Ha cTaHUiT aBTOMaTUYHOrO CKMaHHS

CMiTTﬂ* YucTbTe 3a HeobXigHOCTI.

AKWo KaHan cknaaHHA 3a610KOBaHNI, BUKOHAaNTE HaBeaeHi HuKYe aii, wob

OYNCTUTW IA0orO.
1. BinkpyTiTb KpULKy KaHany
CKUaHHA, Wob 3HATK 1T,

3. YcTaHOoBITb KpULLKY KaHany
CKMAAHHA Hasaz i 3aKkpyTiTh i
=1 T T
T T

< 7

&id

(-
J
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2. MepesBipTe, 4n He 3abn10KOBaHN

KaHan cknaaHHA CTOPOHHIMU
npeametamuy, i 3a HeobXifHOCTI
BMIMITb NpeaMeTy.

3apAfHi KOHTaKTX Ta BEHTUIALINHI OTBOPU
aBTOMAaTU4YHOIro CKngaH HA* Ynctbte 3a HeobxifHOCTI.
OuuncTbTe 3apAgHi KOHTaKTV | BEHTUAALIHI OTBOPY CYX0i0 M'AKOI0 TKAHNHOIO.

MonepenyxeHHs. [lepekoHaliTecs, WO CTaHLiA aBTOMATUYHOTO CKMAAHHA CMITTA BUMKHEHa Ta
BiAKNIOYEHA Bif [)KEpeNna XNBNEHHS Nepes OUNLEHHAM.

BaTapes

Po6oT-nunococ mMicTTb BUCOKOMPOAYKTUBHMWIA NiTi-iOHHWIA 6aTapenHnii 6nok.
BiH mae 6yt no6pe 3apAmKeHWii Nif Yac WoAeHHOro BUKOPUCTaHHSA, Wob
3abe3mneunT oNnTMManbHy NPoAyKTUBHICTb 6aTapei.

MpumiTka. AKiLo pobOT-NNNOCOC He BUKOPVUCTOBYETHCA NPOTATOM TPUBANOTO Yacy, BUMKHITb
1ioro ta npnbepith. LLI06 YHUKHYTV NOLIKOMKEHHA Yepes HaaMipHe po3pamKaHHA, poboT-
nyunococ cnif 3apamKaTh NprHaMHi pasy Tpu micaui.



XapaKTepucTnku

Po6oTt-nnnococ CraHuis aBTOMaTUYHOro CKUAAHHA CMITTA
Hasea Po6ot-nunococ Mopenb JCZ2201
Mogpens B102GL Po3amipu Bupoby 397 x 285 x 384 mm
Poamipv Brpo6y 353 % 350 x 98,8 Mm HomiHanbHwWi BXif, 220-240 B~ 50/60 Iy
NiTil-ioHHa 6aTapes 4800 mA-roa (PeanbHa EMHICTb) HoMiHanbHi Buxia 200B—=1A
Yac 3apapxaHHs Mpr6ansHo 6 roanHN HoMiHansHa noTyxHicTs 1000 BT

Bara HeTT0 (Po6oT-nnnococ) 3,3kr

Bara HeTTO (3 akcecyapamu) 74 xr 3a HopMasibHNX YMOB BUKOPWCTaHHA MiX aHTEHOI0 LibOro 061afHaHHA Ta Tinom
KopucTyBaya mae 3bepiratuca BigctaHb He meHwe 20 cm.

CymicHicTb Android 4.4 7ai0S 10.0 a6o Hogiwoi Bepcii

BesnpogiaHe nigkioyeHHs Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 'Tu, Bluetooth 4.2

HomiHanbHa Hanpyra 144B—

HomiHanbHa noTyXHicTb 46 Bt

Po6oua uacToTa 2400-2483,5 My

MakcumanbHa BuxigHa

. <20 pbm
NOTYXHICTb

IHbopMaLia npo yTunisauito Ta nepepobKy BiAXOAIB eNeKTPUYHOIO Ta eJIEKTPOHHOIO 061afHaHHS

Yci npoayKTy, NO3HAYEHI LM CYIMBOJIOM, BBaXAlOTbCA BiAXOAAMY €NeKTPUYHOIO Ta eNeKTpoHHOro obnagHaHHA (WEEE BignosiaHo no anpektuem 2012/19/EU), aki
E cnip yTvni3yBaTn oKpeMo Bif, HeCOpToBaHMX NOGYTOBMX Biaxoais. LLlo6 3axnctvtv 300poB'a noaelt i HABKONMILHE CepefoByLLE, NOTPIGHO 3aaBaTy Henpatloloye
obnafHaHHA [0 crewiani3oBaHMX NyHKTIB 360py, BU3HAYEHNX AepXaBHUMM abo MiCLeBMMM opraHamu Bnaau, ANs nopansLoi nepepobku. NpasunbHa yTunisadis
EEEE 13 nepepo6Ka LONOMOXYTb 3aM06irTi HeraTUBHUM HacigKam 11 HABKOJIMIWHBOIO CepeaoBMLLA Ta 300POB'A NIofel. 3a Lo#aTKOBOW iHpopMaLieio Npo
posTallyBaHHs Ta YMOBY poboTv NOAIGHMX NYHKTIB 360py 3BepTariteca L0 KOMNaHii, Aka BUKOHana BCTAHOBNEHHS, ab0 10 MiCLLEBMX OpraHiB Bnaau.
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Bezpecnostniinformace

Pfed pouzitim vyrobku si peélivé precététe tuto pfirucku a uschovejte ji pro budouci potrebu.

Omezeni pouziti

- Tento vyrobek je ur¢en k Uklidu podlah pouze v doméacim prostiedi. Nepouzivejte ho venku, na jinych

povrsich nez podlahach nebo v komerénich ¢i primyslovych prostorach.

- Toto zafizeni mohou pouZivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo

mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkusenosti a védomosti, pouze pokud je jim poskytnut
dohled a vedeni tykajici se bezpe¢ného pouziti zafizeni a pochopeni pfipadnych rizik. Déti by si nemély se
zafizenim hrat. Cisténi a uZivatelskou tdrzbu by nemély provadét déti bez dohledu.

- Zafizeni je tfeba pouZzivat pouze s napajeci jednotkou dodavanou spolu se zafizenim.

- Toto zafizeni obsahuje baterie, které mohou vyménovat pouze zkuSené osoby.

- Déti by si nemély s vyrobkem hrat. Pfi provozu robotického vysavace zajistéte, aby se déti a domaci zvifata

nachazela v bezpecné vzdalenosti.

- Pokud jsou napajeci $rilira poskozena, je tfeba ji nahradit specialni napajeci $ridirou nebo sestavou, které

zakoupite u vyrobce nebo pracovnika servisu.

- NepouZzivejte roboticky vysavac v oblastech vyvy$enych nad Grover podlahy bez ochranné bariéry.

- Nepokladejte roboticky vysavaé vzhiru nohama. Nepresouvejte roboticky vysavac jeho uchopenim za kryt
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laserového snimace LDS, za kryt ani za naraznik.

- NepouZzivejte roboticky vysavac pfi teploté okoli vy$si nez 40 °C nebo nizsi nez 0 °C nebo na podlaze s
kapalnymi ¢i lepkavymi materialy.

- Tento roboticky vysavac neinstalujte, nenabijejte a nepouzivejte venku, v koupelnach nebo v blizkosti
bazénu.

- Pfed pouzitim robotického vysavace odstrarite z podlahy vSechny kabely, aby nedoslo k jejich tahani
béhem ¢&isténi.

- Odstranite z podlahy kiehké nebo malé objekty, aby do nich roboticky vysava¢ nevrazil a neposkodil je.

- Cistici nastroj uchovavejte mimo dosah déti.

- Bez ohledu na to, zda roboticky vysava¢ stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci zvifata ani
na néj neumistujte zadné predmeéty.

- UdrZujte vlasy, prsty a jiné ¢asti téla mimo dosah sacich otvort robotického vysavace.

- Nepouzivejte roboticky vysavac k €isténi jakychkoli hoficich materiald.

- Nevysavejte tvrdé nebo ostré objekty.

- Pfed ¢isténim a provadénim udrzby zkontrolujte, Ze roboticky vysavac je vypnuty a automaticka
vyprazdrnovaci stanice je odpojena.

197



- Roboticky vysavac¢ ani automatickou vyprazdrnovaci stanici neotirejte mokrym hadfikem ani je
neoplachujte Zzadnou tekutinou. Omyvatelné ¢asti nechte po ocisténi diikladné uschnout, nez je budete
instalovat nazpét a pouzivat.

- Pfed transportem se presvédcte, Ze je roboticky vysavac¢ vypnuty a uloZeny v originalnim baleni, pokud je
to mozné.

- Pouzivejte prosim tento vyrobek v souladu s pokyny v UzZivatelské pfirucce. Za jakékoli ztraty ¢i poSkozeni
zplUsobena nevhodnym pouzitim tohoto vyrobku odpovidaji uzivatelé.

Baterie a nabijeni
VAROVANI:

- NepouZivejte zadné baterie, napéajeci $ritiry ani automatické vyprazdriovaci stanice jinych dodavateld.
Roboticky vysavac Ize pouzivat pouze s automatickou vyprazdfiovaci stanici, model JCZ2201.

- K pfepinani automaticka vyprazdriovaci stanice mezi 50 Hz a 60 Hz neni potfeba Zadny zasah ze strany
uzivateld, vyrobek se dokaze prizplsobit jak pro 50 Hz, tak pro 60 Hz.

- Automatickou vyprazdniovaci stanici ani baterii nerozebirejte, neopravujte ani neupravuijte.
- Automatickou vyprazdnovaci stanici neumistujte do blizkosti zdroj( tepla.

- Nabijeci kontakty automatické vyprazdriovaci stanice necistéte mokrou utérkou ani mokryma rukama.
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- Nelikvidujte baterie nevhodnym zptisobem. Nepotiebné baterie je tfeba zlikvidovat v pfislusném
recyklacnim zafizeni.

- Pokud se roboticky vysava¢ nebude delSi dobu nepouzivat, pIné ho nabijte a pak ho vypnéte a ulozte na
suchém a chladném misté. Aby nedos$lo k poskozeni baterie nadmérnym vybitim, dobijte roboticky vysavac
aspon jednou za tfi mésice.

- Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro zivotni prostfedi nebezpeéné. Pfed vyhozenim
robotického vysavace nejprve prosim vyjméte sadu baterii, a pak ho zlikvidujte nebo recyklujte v souladu s
mistnimi zakony a predpisy zemé, kde se pouziva.

- KdyZ vyjimate baterie z vyrobku, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, ze je vyrobek odpojen od napajeni.

1). Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrarite kryt.
2). Odpojte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby nedoslo k Grazu.
3). Odevzdejte baterie ve specializované recyklaéni organizaci.

Bezpecnostni informace o laserovém zafizeni

- Laserovy senzor v tomto produktu splfiuje normu IEC 60825-1: 2014 a EN 60825-1:2014/A11:2021 pro
laserové vyrobky tfidy 1. BEhem pouzivani se vyhnéte pfimému kontaktu s o¢ima.
LASEROVY PRODUKT TRIDY 1
SPOTREBITELSKY LASEROVY PRODUKT

EN 50689:2021
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PFed pouZitim si pre&téte pokyny.

ﬁ Pouze pro pouZiti ve vnitinich prostorech.

EU -Prohlaseni o shodé

c Spole¢nost Dreame (Tianjin) Information Technology Co. Ltd. timto prohlaSuje, Ze radiové zafizeni typu B102GL je v souladu se smérnici 2014/53/
EU. Uplné znéni prohlaseni o shodé pro EU je k dispozici na nasledujici internetové adrese:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Podrobnou elektronickou pfiru¢ku najdete na strance www.mi.com/global/service/userguide
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Prehled o vyrobku

Prislusenstvi

Predinstalované pfislusenstvi

= =%

O
Kartac Kryt kartace Prihradka na prach Uklidovy nastroj
Dalsi prislugenstvi
Nadrz na vodu Poduska mopu
Roboticky vysavaé =

Poznamka: Ilustrace vyrobku, pfislugenstvi a uZivatelského

rozhrani v uzivatelské prirucce slouzi pouze k referenénim

Ggeltm. Skutegny virobek a jeho funkce se mohou diky Bocni kartac Napéjeci $ridra Jednorazovy sacek Automaticka vyprazdriovaci stanice
vylepsenim vyrobku lisit. (nahradni) (s vloZenym jednorazovym sackem)
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Roboticky vysavac

Q} \ \ o Laserovy snima¢ LDS
O

o Dokovaci senzor

Naraznik

Kryt laserového Kartaé o

Boéni kartd¢ o—————

Senzor srazu

° V§esmérové
kolecko

— I

snimace LDS

o Nabijeci kontakty

%—o Hlavni kole¢ko
O

Kryt kartace

Hlavni kole¢ko ©

o Kryt

© \/yvod vzduchu / reproduktor

o Svorka krytu kartace

o Otvor automatického

vyprazdiiovani

d) © K vypnuti nebo zapnuti stisknéte a podrzte po dobu 3 vtefin
Stisknutim po zapnuti robotického vysavace zahdjite Gklid
O o Poslani robotického vysavace do automatické vyprazdriovaci stanice: Stisknéte
Aktivace/deaktivace funkce détského zamku: Stisknéte a podrzte po dobu 3 sekund
Indikator
Sviti bile: Uklid / Uklid dokonéen / PIné& nabito Pulzuje bile: Nabijeni
Blika bile: Navrat do stanice za i¢elem nabijeni/Premisténi/Aktualizace Blika oranZove: Chyba

firmwaru/Cekani na p¥ipojeni/Pripojeni k Wi-Fi

Sviti oranzové: Neni pfipojena sit Wi-Fi

202



Automaticka vyprazdriovaci stanice

Kryt

Indikator
- Sviti bile: Zapnuto
- Blika oranzové: Chyba

Signalni oblast

Nabijeci kontakty

Otvor automatického
vyprazdriovani

Pohled zepfedu

t

o Napéjeci zditka

© Vypinaé

Pohled zezadu

7= A

Pohled zespodu

o Drazky na kabel

—— Kryt vzduchového

kanalu
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Montaz

Odstranéni ochrannych kryt(

Pred pouzitim robotického vysavace odstrarite z obou stran ochranné pasky.

Instalace bo¢niho kartace

Nainstalujte bo¢ni kartacek na svorku na spodni strané robotického vysavace.

PFichytka bo¢niho
kartace
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Pfipojeni k elektrické zasuvce

Umistéte automatickou vyprazdriovaci stanici pobliz elektrické zasuvky
do oblasti s dobrym pokrytim signalem Wi-Fi. Poté pfipojte automatickou
vyprazdnovaci stanici k elektrické siti a zapnéte ji.

Zapnuti automatické
vyprazdiiovaci stanice

Umisténi robotického vysavace

Ruéné umistéte roboticky vysava¢ na automatickou vyprazdriovaci stanici a
roboticky vysavac se automaticky zapne a zaéne se nabijet. Po ipIném nabiti
zUstanou kontrolky na robotickém vysavaci i na stanici 10 minut bile svitit a
nasledné zhasnou. Pfed prvnim pouZitim roboticky vysavac¢ pIné nabijte.

>15m

Poznamka: Zajistéte, aby nabijeci kontakty na robotickém vysavaci a na stanici byly spravné
zarovnany.



Zpusob pouziti

Pripojeni k aplikaci Mi Home / Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. PouZivejte aplikaci
Mi Home / Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakci s dal$imi
inteligentnimi domécimi zafizenimi.

Nasnimanim kédu QR stahnéte a nainstalujte aplikaci.
Pokud je aplikace uz nainstalovana, budete presmérovani
na stranku nastaveni pfipojeni. Nebo vyhledejte v
obchodu s aplikacemi text ,Mi Home / Xiaomi Home",
abyste ji mohli stdhnout a nainstalovat.

Oteviete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte
vpravo nahofe na ikonu @ a pak podle pokyn( pridejte
své zafizeni.

9E651E75

*V Evropé se aplikace oznacuje jako Xiaomi Home

(s vyjimkou Ruska). Nazev aplikace zobrazeny ve vasem zafizeni by se mél

povazovat za vychozi.

Poznamky:

- Tento roboticky vysava¢ spolupracuje s aplikaci Mi Home/Xiaomi Home a podporuje systémy
Android 44 aiO0S 10.0 nebo vyssi.

- Jsou podporovany pouze sité Wi-Fi s frekvenci 24 GHz.

- Verze aplikace mlize byt aktualizovana. Postupuijte podle pokyn( pro aktualni verzi aplikace.

Resetovani Wi-Fi

Pokud dojde ke ztraté spojeni mezi telefonem a robotickym vysavaéem z

ddvodu zmény konfigurace routeru, $patného hesla nebo podobné, postupujte

nasledovné:

1. Otevrete prosim kryt robotického vysavace, abyste vidéli indikator Wi-Fi.

2. Soudasné stisknéte a podrzte tlacitka (') a1, dokud neuslysite zvukovou
zpravu oznamujici ¢ekani robotického vysavace na konfiguraci sité.

3. Kdyz kontrolka Wi-Fi pomalu blika, bylo pfipojeni k siti Wi-Fi ispésné
obnoveno.

Zahajte uklid

Stisknéte tlagitko (/) na robotickém vysavadi nebo klepnéte na tlagitko (/) v
aplikaci a roboticky vysavac uklidi vSechny oblasti, pficemz nejprve provede Uklid
kolem okrajli a poté se bude pohybovat ve tvaru pismene S. Po dokoncéeni Gklidu
se roboticky vysava¢ automaticky vrati do automatické vyprazdriovaci stanice.

1. zpUisob: Uklid zahajite stisknutim tlagitka d) na robotickém vysavaci.

2. zptisob: Uklid zahajite klepnutim na tlagitko (') v aplikaci.

E—

’ 5
Poznamky:

- Aby se mohl roboticky vysava¢ snadno vratit do automatické vyprazdiovaci stanice, nechte jej
Uklid zahéjit z této stanice a v pribéhu Uklidu stanici nepfesouvejte.

- PFi prvnim pouziti robotického vysavace se doporucuije jej sledovat a odstranit véechny prekazky
na podlaze. Pokud by roboticky vysava¢ mohl na nékterych mistech uviznout nebo poskrabat
povrch nabytku, miZete v aplikaci nastavit oblasti s omezenym pfistupem a zabranit tak
robotickému vysavaci v pfistupu do téchto oblasti.
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Pouziti funkce vysavani a mopovani

—_

. Nejprve namodéte podusku mopu a vyZdimejte prebyteé¢nou vodu. Poté
nasurite okraj stfedni ¢asti mopu do prostredni drazky nadrzky na vodu
a nasledné nasurite okraje na obou stranach mopu do draZek na obou
stranach nadrzky na vodu. Nakonec podusku pevné pfipevnéte k nadrzi na
vodu.

O] @ ® @

2. Otevrete zatku nadrze na vodu, napliite nadrz na vodou z vodovodu a zasurite
zatku.

VAROVANI:
- Do nadrze na vodu nenalivejte horkou vodu, protoze by mohla zplisobit deformaci nadrze.
- Neptidavejte do nadrze na vodu zadné Cistici prosttedky ani dezinfekci, aby nedoslo k ucpani.

206

3. Zarovnejte modul pro mopovani, jak ukazuje Sipka, a pak ho zasurte do
zadni ¢asti robotického vysavace, dokud nezapadne na misto. Zahajte Gklid
stisknutim tlagitka (|) nebo pomoci aplikace Mi Home / Xiaomi Home.
Roboticky vysava¢ automaticky rozpozna sestavu pro mopovani a zahéji podle
potieby mokré mopovani.

VAROVANi:

- Aby se roboticky vysavac nedostal na oblast pokrytou koberci, pouzijte pred vytiranim mopem
fyzické zabrany nebo nastavte v aplikaci virtualni stény ¢i omezené oblasti.

- Poduska mopu by se méla po kazdych 30 minutach provozu vycistit, aby se zajistil adekvatni
pratok vody a G¢innost ¢idténi.

4. Jakmile roboticky vysava¢ dokon¢i tklid a vrati se do automatické vyprazdriovaci
stanice, stisknéte uvolfiovaci tla¢itka na obou stranach nadrze navodu a
vyndejte sestavu pro mopovani tak, Ze ji vytahnete dozadu.

)
0

Poznamka: Kdyz se roboticky vysava¢ nabiji nebo nepouziva, vyjméte modul pro mopovani, vylijte
z nadrze na vodu véechnu zbylou vodu a vyCistéte podusku mopu, abyste tak zabranili zplesnivén{
¢i tvorbé neptfiemného zapachu.



Vyprazdnéni nadoby na prach

Jakmile roboticky vysava¢ dokon¢i uklid, vrati se do automatické vyprazdriovaci
stanice, aby se nabil. Automaticka vyprazdiovaci stanice poté automaticky
zahéji vyprazdriovani nddoby na prach. V aplikaci mGzete povolit nebo zakazat
funkci automatického vyprazdriovani a podle potieby upravit frekvenci
automatického vyprazdriovani.

Obnoveni tklidu

Pokud zacina mit roboticky vysava¢ béhem tklidu vybitou baterii, automaticky
se vrati do automatické vyprazdriovaci stanice k dobiti. Po dostate¢ném nabiti
pokracuje v tklidu tam, kde prestal.

Pozastaveni

Kdy?z je roboticky vysavaé v chodu, stisknutim libovolného tlaéitka jej mlzete
pozastavit. Uklid poté obnovite stisknutim tlaitka (). Stisknutim tlagitka ()
ukongite aktualni tklid a poslete roboticky vysavac zpatky do automatické
vyprazdriovaci stanice.

Poznamka: Nezvedejte ani nepfesunujte roboticky vysavac , kdyz je jeho ¢innost pozastavena,
aby nedoslo k navigatnim chybam, které by mu mohly zabranit v navratu do automatické
vyprazdiovaci stanice nebo zpUsobit ztratu mapy.

ReZim spanku

Roboticky vysava¢ automaticky ptejde do rezimu spanku po 10 minutach
od pozastaveni a jeho kontrolka zhasne. Stisknutim libovolného tlacitka na
robotickém vysavadi jej znovu aktivujete.

Poznamka: Pokud doba spanku presahne 12 hodin, roboticky vysavac se
automaticky vypne.

Aktualizace firmwaru

Firmware mGzZete aktualizovat pomoci aplikace. Pfed aktualizaci se presvédcte,
Ze je roboticky vysava¢ v automatické vyprazdiiovaci stanici a je nabity na
alespori 15 %.

Restartovani robotického vysavace

Pokud roboticky vysavaé prestane reagovat a nelze ho vypnout, stisknéte a
podrzte tlacitko d) na 15 sekund, aby se vynutilo vypnuti. Pak stisknutim a
podrZenim tlacitka (') na 3 sekundy roboticky vysavac zapnete.

Obnoveni tovarniho nastaveni

Pokud roboticky vysava¢ po restartovani nefunguje spravné, mizete pomoci
$pendliku stisknout tla¢itko resetovani, dokud neuslysite hlasové upozornéni, ze
roboticky vysava¢ obnovuje tovarni nastaveni. Tim se roboticky vysavac resetuje
do pavodniho tovarniho nastaveni.
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Rutinni Udrzba

Kartac a boéni kartac* Cisteni se doporuduje provadst kazdé dva tydny.

1. Preklopte roboticky vysavac a stisknéte svorky, abyste odstranili ochranu
kartace.

2. Vyjméte kartac z robotického vysavace a ocistéte loZiska kartace.

3.Z kartace odstrarite vlasy i jiné necistoty; k odstfizeni vlasti namotanych na
kartaci pouzijte dodany &istici nastroj.

4. Vyjméte bocéni karta¢ smérem nahoru a vycistéte ho.

5. Nasadte karta¢, bocni kartac a jeho kryt nazpét a zkontrolujte jejich spravnou
instalaci.

Poznamky:

- Kvili optimalni téinnosti tklidu se doporuéuje vyménovat kartaé vzdy po 6 az 12 mésicich.

- Kvli optimalni G¢innosti tklidu se doporucuje vyménovat bo¢nf karta¢ vzdy po 3 az 6 mésicich.

3—0 Kryt kartage

Svorka

Kartaé¢

o Loziska kartace

Uklidovy nastroj

&1

VAROVANI: Pokud se v kartadi zachyti hodné vlasti nebo pokud se pevné zamotaji, neodstrariujte
je silou, aby nedoslo k poskozeni kartace.
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VSesmerové koleCko* Cistéte podie potreby.

1. Preklopte roboticky vysavac a vytahnéte Kole¢ko
vSesmérové kolecko. Osa
2. Odstrarite z osy kolec¢ka vlasy, $pinu a jiné
nedistoty.
3. Vlozte kolecko zpatky a pevné ho zatlaéte
na misto.

Poznamky:
- Kvysunuti a odstranéni kole¢ka mlzete pouzit maly $roubovak nebo podobny néastroj.
- Kole&ko Ize umyt vodou a po oschnuti znovu nainstalovat.

Jednorazovy sacek: vymeite podie potreby.

1. Otevrete horni kryt automatické vyprazdriovaci stanice, zatazenim za rukojet
smérem nahoru vytahnéte jednorazovy sacek a poté sacek vyhodte.

s

Poznamka: Pi zataZeni rukojeti smérem nahoru se jednorazovy sacek uzavre, takze z néj
nebudou vypadavat necistoty a prach.



Senzory a nabijeci kontakty* Doporuéuje se &isténi kazdy mésic.

2. Suchym hadfikem odstrarite z filtru prach a necistoty. Pomoci mékké tkaniny ocistéte vSechny senzory a nabijeci kontakty robotického
vysavace:

- Senzory srazu a nabijeci kontakty ve spodni ¢asti robotického vysavace.

- Naraznik a dokovaci senzor na predni strané robotického vysavace.

- Laserovy snima¢ LDS na horni strané robotického vysavace.

Dokovaci senzor
o

Laserovy snima¢ LDS

Senzor srazu

.

o Desticka

—o Nabijeci kontakty

o
4. Horni kryt automatické vyprazdiovaci stanice stla¢enim dol( zcela zaviete. Néraznik
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Vzduchové kanal na automatické vyprazdriovaci stanici Nabijeci kontakty a otvory automatického vyprazdrovani
* Cistéte podle potieby. * Cistéte podle pot¥eby.
Pokud je vzduchovy kanal ucpan, podle nasledujiciho postupu jej vyCistéte. Nabijeci kontakty a otvory automatického vyprazdriovani gistéte pomoci mékké

1. Od$roubuijte kryt vzduchového 2. Zkontrolujte, zda je vzduchovy kanal asuché tkaniny.

kanalu a sejméte jej. ucpan cizimi télesy, a v pfipadé potreby
tato télesa odstrarite.

Varovani: Pred ¢isténim je tfeba automatickou vyprazdiovaci stanici vypnout a odpojit od
elektrické sité.

Baterie
3. Nainstalujte kryt vzduchového kanalu
nazpét a pfisroubuijte jej. Roboticky vysavaé obsahuje vysoce vykonnou sadu baterii Li-lon. Aby se
zachoval optimalni vykon baterii, zajistéte prosim, aby byly béhem denniho

¥ PR pouzivani udrzovany dobfe nabité.

Poznamka: Pokud se roboticky vysava¢ po delsi dobu nepouziva, vypnéte ho a dejte ho
stranou. Aby nedoslo k poskozeni nadmérnym vybitim, je tfeba roboticky vysavac aspor
jednou za tfi mésice dobit.
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Parametry

Roboticky vysavac Automaticka vyprazdriovaci stanice
Nazev Roboticky vysavaé Model JCZ2201
Model B102GL Rozméry vyrobku 397 x 285 x 384 mm
Rozméry vyrobku 353 x 350 98,8 mm Jmenovity p¥ikon 220-240 V~ 50/60 Hz
Li-ion baterie 4800 mAh (Skute¢na testovana kapacita) Jmenovity vystup 200V=1A
Doba nabijeni Priblizné 6 hodin Jmenovité napajeni 1000W

Cista hmotnost
(Roboticky vysavac)

3,3 kg

Cista hmotnost
(s pfislusenstvim)

7Akg

Kompatibilita

Android 4.4 a novéj$i nebo iOS 10.0 a novéjsi

Bezdratova konektivita

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Jmenovité napéti

144V =

Jmenovité napajeni

46 W

Provozni frekvence

2400-2483,5 MHz

Maximalni vystupni vykon

<20dBm

Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ

X

technika nebo mistnich tradu.

P¥i béZném pouZiti tohoto zafizeni by se méla udrZovat vzdalenost mezi anténou
a télem uzivatele alespori 20 cm.

V8echny vyrobky oznaéené timto symbolem jsou odpadni elektricka a elektronicka zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve smérnici 2012/19/EU), ktera by neméla

byt misena s netfidénym domovnim odpadem. Misto toho byste méli chranit lidské zdravi a Zivotni prostfedi odevzdanim zafizeni na sbérném misté, které je
uréeno k recyklaci odpadnich elektrickych a elektronickych zafizeni a stanoveno vladou nebo mistnimi Gfady. Spravna likvidace a recyklace pomohou zabranit
potencialnim negativnim dopadtim na Zivotni prostfedi a lidské zdravi. Vice informaci o umisténi a podminkach téchto sbérnych mist se dozvite od montazniho
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NMAnpodopieg acpaieiog

AlaBdote TPOoEKTIKA TO eyXeLPLSLo TIpLY ard T Xpron Kat GLAAETE To yLa LEAAOVTLKA avadopd.

Meploplopol xpnong

- AuTo to npoidv npoopiletal yLa tov KaBaplopo danédwv oe olkLako neptBaAAov povo. Mnv to
xpnotponoteite oe e§wtepLlkolg Xwpoug, oe AAAeQ entpaveleg NAnv dang€dwv ) oe enayyeAPATIKOUG )
BLopnxaviko0g Xwpoug.

- AuTA N ocuokeLA Pnopel va xpnotponoteitat and natdLd NALkiag dvw Twv 8 eTWV KaL anod dtoua Pe
HELWHEVEG CWHATLKEG, aLoBnTrpLeg 1 SLAVONTIKES LKAVATNTEG N ATOPA XWPIG OXETIKA epneLpla Kot
yvwon, epdcov €xouv AdPeL odnyieg yLa Tnv acdaAn xprnon Tng CUOKELNG I TN Xpnotyonotolv uno
ENLTAPNON KoL €X0LV eNlyvwon Twv evexopevwy KvdOvwv. Ta nowdid dev npenet va nailouv pe tn
ouokeur). O kaBapLopdg Kat n ouvtRpnon and tov Xxpnotn dev npgénet va yivovtat ano natdld xwpig
enwnpnon.

- H cuokeun Ba npénel va xpnolpgonoleital yovo pe tn povada napoxng evepyeLag nou tn cuvodeleL.

- H avtikatdotaon Twv gnotoplwy Thg cLokeung Ba npénet va yivetal pévo and &topa e ENApPKN
KatdptLon.

- Ta nawdLd dev npenetl va naifouv pe autd To Npoiov. BeBalwbeite 6tL nadLd katl katolkidia (wa
nopape&vouv oe aodaAr andotacn and Tnv POUNOTLKA okolNa Otav vt Aettoupyel.

- Av To KoAwdLo Tpododooiag €xeL vnootel {NULA, Ba npgnel va avtikataotabel pe Eva eLOLKO KaAwSLO
f dtdta€n nov SlatiBetal and TOV KATAOKELAOTA (| ANG TOV AVTLNIPOCWNOo oEPPLG.
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- Mnv xpnoluyonoleite TNV poUNoTLKA okolNa og KANoLa NePLOXN avapTnUEVN NAvVw anod To eninedo tou
dangdou xwpig va undpxeL NPOCTATEVTLKOG PpayHoq.

- Mnv tonoBeteite TNV popunotLkn okovna avanoda. Mnv HETAKLVELTE TNV POUNOTLKA okoLu N
XPNoLHONoLwVTog wg Aafn To KdAvppa tou atcdnthipa Aéwlep LDS, to k&Avppa ) Tov anocBeotrpa.
- Mnv xpnoluyonoleite tnv pounotikn okolNa oe Bepuokpacia neptBadAAovtog navw ano 40°C f Kdtw
and 0°C i oe 6&neda pe vypeg ) KOAAwdELS ovaieg.

- Mnv eykaBiotdrte, unv poptilete KaL Pnv XpnoLPONoLELTE AUTAV TNV POUNOTLKI oKoUNQ OE
e€wTtepLkolG XWPOULG, 0TO PNAVLO I KOVTA o€ Lo nLoiva.

- Malepte Tuxdv KoAwdla and to S&nedo Npotol XPNOLUOMNOLACETE TNV POUMNOTLKA OKOLNA, WOTE VA
unv napoaoupBolv Katd Tov KaBapLopo.

- Anopakpuvete e0BpavoTa ] PLKP& avTikeipeva and to danedo, wote va anodUYETE va XTUNHOEL
NAVW TOLG N POUNOTLKIA OKOVMNO KOL VO TOLG NpoKaAEaeL {nuLd.

- Mnv adnvete to epyaleio kabBaplopol og pepn dnouv €xouvv npocBacn natdid.

- Mnv Badlete nawdLd, katolkidia {wa i onolodnnote AVILKEPYEVO NAVW OTNV POUMNOTLKA oKoLuNna,
avefaptnta and To dv elval akivntn A Kweltal.

- ®povtiote va unv nAnotadlete ta HaAALA oG, T SAKTUAG 00 Kol GAAQL HEPN TOL CWHATOG OTO
avolypa avappodnong Thg pPOUNOTLKAG okouNag.

- Mnv xpnolwuonoteite Tnv pounotikh ckolNna yia va kaBapioete onoltadnnote pAeyduevn ovaoia.
- Mnv avappodpdte okAnpd f atxunpd avtikeipyeva.
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- BeBawwBelte 6tL N pounotikn okovna €xeL anegvepyonolnBel kat 6tL o otabudg avtduatou
adeldopatog €xeL anoocuvvdeBel anod tnv npila, npv anod TNV eKTEAECN pyacLlwv KabapLlopoL i
ouvthnpnong.

- Mnv okounilete pe vypd LPacua TRV POUNOTLKA cKOUNA A TOV OTABUO AVTOUATOL ASELACHUATOG KOl
unv ta EenAévete pe onotodnnote vypod. AdouL kabapioete Ta e€apTrAPATA NOL NAEVOVTAL, OTEYVWOTE
Ta NARPWG Npotol Ta TonoBethoete §avAa KaL XpNOLUOMNOLACETE T CUCKELN.

- BeBawwBeite 6tL N popnotikn okovna €xeL anevepyonolnBel étav petadepetal kat Oty v eival
EPLKTO, Xxpnolpgonoleital n apxLkn cuokevooia Tng.

- Na xpnotponoleite auto to npoiov cuudpwva pe tig odnyieg and to Eyxetpidio xprnotn. OL xprnoteg
elvatL vnevBuvol yla onotadnnote anwAetla 1 {nuia nov NnpokaAeital anod tnv echaApevn xprnon autol
TOUL npotlovTog.

Mnatapieg kot poption

MPOEIAONOIHZEIX:

- Mnv xpnotpomoteite pnatapieg KaAwdia tpododooiag ] oTabBpolg auTOHaToU AdELACHATOG AAAWVY
KOTaoKELAOTWV. H popmotiki okolma prnopel va xpnotpormolnBel povo pe to povtédo JCZ2201 tou
oToBOpo0 aLTOHATOU ASELACUATOG.

- Aev amawteltal Kopio evépyeLa armo Toug Xpnoteg yla va puBuicouv tov otabpoldg autdpatou
adeldopatog petagd 50 Hz kaw 60 Hz, to tpoidv propel va mpocappootel avtopata téco ota 50 Hz 6co
ko ota 60 Hz.
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- Mnv amocuvapUOAOYAOETE, NV ETILOKEVACETE KAL LNV TPOTIOTIOLACETE TNV Unatapia A Tov otabuo
QUTOHATOUL AdELACHATOG HOVOL OOG.

- Mnv tonoBetroete Tov oTaBud AUTOUATOL ASELACHATOG KOVTA o€ TINYyESG BepuoTnTOg.

- Mnv okoumtilete 1 kaBapilete TIg emadEg ddpTLONG TOL OTABHOL AVTOUATOL ASELACHATOG HE LYPO
Opoaopa N He BpeYHEVA XEPLAL.

- H amoppuhn Twv mMaALwy prmataplwy peEMeL va yivetal pe katdAAnAo tpomno. Opoviiote wote oL
protapieg nmou dev xpeldleote ma vo 6TAA0UV o€ KATAAANAEG EYKATAOTAOELG AVOKUKAWONG.

- Av n poumotikn okoUTa 6ev Ba xpnotporolnBetl yLao peydAo xpoviko diaotnua, optiote tnv
TANPWG, ETIELTO ATIEVEPYOTIOLAOTE TNV Kol GLAGETE TNV o SpocePO Kal oteyvo pepog. Opovtiote
va enavadoptilete TNV POUMOTLKI OKOUTIA TOLAGXLOTOV KABE 3 pUfveg wote va amopLyeTE TNV
untepBoALKN EKPOPTLON TNG UaTaplag.

- OLpnatapieg Lovtwv ABiov neplexouv ovoieg emPBAafeic yia to meptBdAAov. Mpotou amoppidete
TNV POUTIOTLKI OKOUTIO, APALPECTE TIPWTA TNV HrTaTopia Kal, EMELTA, amoppiPTe | AVOKUKAWOTE TNV
olOudwva pe 6,TL opileTal ard TNV TOTLKI VopoBeaoia Kal TOUG KAVOVLOHOUG TNG XWPOG 0TV omola
Xpnotpomoteital.

- Otav adatpeite TLg pnatapieg amnod to mpoidy, eival KAAUTEPO va elval TARPWG AMOPOPTLOUEVES KOL VO
BeBalwveote OTL TO TIPOLOV €XeL amoouvdeBel amo tnv tpododocia pevUATOC.

1). Aparpgote tn Bida mov vdpXeEL 0TO KATW HEPOG KOl ODALPECTE TO KAAUUOL
2). AtoouvdEaTe ToV OKPOSEKTN TNG HUImaTapilag Ka, Emetta, adalpgote TIg prnatapies. Nnoa va
armodVyeTE TOV KivOLUVO TPALHATLONOU, UnV MpokaAéoete (NULA 0T BAKN TWV UIMOTOPLWV.
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3). EmotpePte TIg prtatapieg oe €vav e€eLOLKELUEVO OPYOVLOUO AVAKUKAWONG.

MAnpodopieg aoddAelag ya ta Aélep
- O awoBntnpag AéwWlep og auto to poidv mAnpol ta Mpdtura IEC 60825-1: 2014 kat EN 60825-1:2014/
A11:2021 yia ta poiovta Aéwlep KAdong 1. Na armodevyete tnv anevBeiog emadr pe Ta paTia Katd tn

SLdpkeLa tng Xpnone.

MPOION AEIZEP KAAZHX 1
KATANAAQTIKO MPOION AEIZEP
EN 50689:2021

AtoBdote TIg 08nyieg TpLY amd T Xprion.

{7} Mévo yla eowtepikn xpfon.

AnAwon cuppopdwong pe tnv odnyia tng EE

c E Ava Tou tapovtog, n Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. SnAwvet dtt o padtoe€omALopdg Tou tumou B102GL cuppopdwvetal pe
tnv Oényia 2014/53/EE. To mAfpeg keipevo tng SnAwong cuppdpdwong EE eival Stabgatpo atnv akoAoudn Stadiktuakr StevBuvon:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Mropeite va Bpeite To Aemtopepeg NAEKTPOVLKO eyxeLpidlo otn StevBuvon www.mi.com/global/service/userguide
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Eruokomnnon npotovtog

A€eoouap
Mpoeykateotnuéva afecovdp

—

o
O
BoUptoa Ké&Auvppoa Bolptoag Xwpog oLAAOYRG oKOVNG EpyaAeio kaBaplopot
AN\o a€ecoudp
Aoxelo vepol MéApa odpovyyopiopatog
Poprmotikn okouma

Ynuelwon: Ol amelkovioelg Tou mpolévtog, @
Twv a§ecoudp kat Tng Stemadng Xprotn mov
TIEPLEXOVTOL OTO eYXELPLSLO XproTn TipoopilovTal
Hovo yia avadopd. To TpayHaTLkE TIpotdv kot
oL Aettoupyieg evdexetat va Stadepouy, Adyw MAaiiviy Bolptoa KoAwéio tpodpodoaoiag YakoVAa piag xpriong YtoBpog autépatou
BeATiwoewv Tou POTOVTOG. (QVTOAAGKTLKS) adeldopatog

(oakoUAa piag xpnong
TIPOEYKATETTNHEVN) 217



Poprmotikr okouma AloBrtipag kAiong

© Tpoxog eAelBepng
—— TEPLOTPOONAG

o AwoBntrpag otabuevong

@ D o Emadég ¢poptiong

—

o AnooBeotApag
¥ DY —
olptoa
(\)\ D AwBnripac Aéep LD PO ]

* Koomaasiien sogron »—| P oo
AéwWlep LDS H ﬂ o K&dAuppa Bolptoag

, E— O O KA KOAUPpOTOG
BO(OLKc’)q o = [CPH 4 %—1—\/ o Bovptoag
TPOXOG o Aepaywyo
o e ol 3 gV PAYLYOS
KéAvppa QUTOHOTOL
aSeLldopaToq

o E€aywyn aépa/Hyeio

Matrote mopateTapéva yLao 3 SeuTEPOAETTA YLO VOL EVEPYOTIOLAOETE 1 VO OTIEVEPYOTIOLIOETE
Migote yLa va apxioet o kaBaplopdg agpou €xel evepyoronBel N pOUTIOTLKE OKOUTTOL

G

O ©  ATIOOTOAR TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG 0TOV 0TaBHO autopatou adetdopatog: Mathote
Evepyomnoinon/amnevepyonoinon Aettouvpyiog kAeldwpatog yia mowdid: Natnote kol kpatnote yia 3 devtepdAemnta

Evéelktikr Avxvio

NEUVKO XpWHOL: lvetoaw kaBoplopog/Kabaplopdg ohokAnpwbnke/MARpwG MaAAGpevo Aeuko: doption
dopTLopEvn AvaBoofrveL e ToPTOKAAL XpwHo: TpaApa
MoptokaAi xpwpo: To Wi-Fi 6ev €xeL ouvbebetl

AvoBooBrveLpe  Emiotpodn otov otaBpd avtdpatou adeldopaTog yio
AELKO XpwpHQ: doption/Enavatonobétnon/Evnpépwaon LALKOAOYLOHLKOV/
Avoapovi obvéeong/livetat ovvéeon pe Wi Fi
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YTaBpog autopatou adeldopHaToq

Ké&Avppo

Evéelktikr Avxvia

- Neuko Xpwpou:
Evepyormoinpévog

- AvaBoorvet e mopTtokaAl
XpWpo: ZhdApa

Meploxr onpatodotnong

Enadég pdptiong

Aepaywyog QUTOHATOU
abeLldopatoq

Eprpog oyn

@(@T\ © QUpa Tpododooiag
t

amevepyornoinong

o Eykomég kaAwbdiou

MNiow éYn

(7=~ A
0 0

—o KA&Avppa aywyoL agpa

0 0
H

Kétw oyn

T/ o Alakomtng evepyoroinong/
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Tpormog eykatdotaong

Adaipeon MPOOTATEUTIKWY KAAUUUATWVY

MpLv XpNOLLOTIOLAOETE TNV POUTIOTLKA OKOUTIO, ADOLPECTE TLG TIPOCTATEVTLKES
Awpideg armd tig dVo MAevpEg.

TortoB€tnon mAaiving Bolptoag

ToroBetnote TNV mMAAiv BOUPTOA OTO KALTT 0TO KATW HEPOG TNG POUTTOTLKAG
oKoUTTaG.

KAt mAaivig ©
Bovptoag
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YOvbeon oe mpila

TomoBetrote Tov otaBud avtdpatou adeldopatog kovta oe pia npida, oe
Kamoto onpeio pe ka6 onpa Wi-Fi. £tn ouvéyxela, ouvdeate otnv mpila Tov
OTOOHS QUTOHATOU OSELAOUOTOG KOL EVEPYOTIOLHOTE TOV.

Evepyoroinon tou
oToBpoL QUTOHOTOL
ToroBgTNoN TNG POUTIOTIKAG OKOOTIOG  %0etdonams
ToroBeTroTE XELPOKIVNTO TNV POUTIOTLKI OKOUTIO OTOV OTABHO QUTOHOTOU
aSELAOUATOG KOL N POUTIOTLKNA okouTIaL Ba evepyortotnBel avtdpata kat Bo
Eekwnoel va poptilet. Otav poptiotel MARPWG, oL eVEei§eLg 0TNV POUTIOTLKN
OKOUTIA KOl 0TOV 0TaBpo Ba mapapeivouv avappeveg pe Aeuko xpwpa yio 10
Aemtd Kay, énetta, Ba oBfoovv. PopTioTte MANPWG TNV POUTTOTLKA OKOUTIO KATA
TNV PWTN Xprion tne.

e
>151

Inpeiwon: BeBoaiwBeite 6t oL emad€g GOPTLONG TNV POUTIOTLKI OKOUTIA KOl 0TOV oTaBHd
elvaL MARPWG eEVBLYPOUHLOHEVEG.



Tpomog xprong

lvetal obvdeon pe tnv edappoyn Mi Home/Xiaomi
Home

Autd to Tipolov Aettoupyel pe tnv edpappoyr) Mi Home/Xiaomi Home*.
Xpnotponotnote Tnv epappoyn Mi Home/Xiaomi Home yia va eAéy&ete tn
OUOKELN 00 KoL val OAANAETILOpAoeTe e AAAEG EEUTIVEG OLKLOKEG CUOKEVEG.

Yopwote Tov KwdLko QR yLa Vo TTpoly Lo TOTIOLROETE
AP Kot eykatdotaon tng epapproyns. e mepintwon
mou n edpappoyn Sev eivar NéN eykateotnuévn, Ba
avakatevBuvbeite otn oeAida pvBuLong cbvdeong.
EvoAAaktikd, avalntrote «Mi Home/Xiaomi Home»
oto App Store yLa va tpayLotoroLoete Afpn Ko
eykatdotaon Tne.

Avoi€te tnv epappoyrn Mi Home/Xiaomi Home, matnote
@ ndvw Se§Ld kaL akoAouBrote TLg 0dnyieg yLa va
POoCBECETE TN CLUOKELN OAG.

* Ytnv Eupwrin n edpoappoyn avadpépetat wg Xiaomi
Home (ektdg amo tn Pwaoia). Qg mpokabopiopévo opiletal To dvopa tng
epappoyng onwg epdavileTal oTn CUOKELN 0OG.

9E651E75

InHELDOELG:

- Autr| n popmotikn okoOma Aettoupyetl pe tnv epappoyr) Mi Home/Xiaomi Home ko
unootnpilet Android 4.4 kow iOS 10.0 fy vedtepn €kSoan.

- Yrnootnpidovtow povo diktua Wi-Fi tng {wvng twv 24 GHz.

- H koo tng epoppoyng evéexeTal va €XeL evnpepwBel. AKOAOLBONOTE TLG TTAPOKATW
oényieg, oL oroieg Baoilovtat otnv tpéxovoa £kSoon.

Ernavadopd Wi-Fi

‘Otav undpyet anwAeta cOVEeoNG HETASL TOU TNAEDWVOL CaG KAL TNG

POUTOTLKAG OKOUTIAG AGYW avaSLHpHOpdWOoNG TWV MOPAUETPWY TOU SpopoAoyntn,

AavBaopgvou kwbLlkouL TpdoBaong K.ATL, AKoAOUBROTE Ta TOPAKATW BrpaTo:

1. Avoi€te To KAALP A TNG POPMOTLKAG OKoUNAG WOTE va Pnopeite va deite Tnv
evdelkTikn Auxvio Wi-Fi.

2. MNaTAoTE KL KPOTAOTE TAUTOXPOVA TA KOUPNLA d) kat ) HEXPL VO aKOVOETE EVal
NXNTLKO HAVUHO MOV LNOSELKVEL OTL N POHMOTLKI okoUNa elval oe katdotaon
QVOHOVAG yLa TN Stapdpdwaon NopapETpwy.

3. Otav n evéelktikn Avxvio Wi-Fi avaBoofrvel, onpaivel dtL €xel yivel enttuxng
enavadopd tng cvvdeong Wi-Fi.

‘Evap&n kabaplopod

Matrote to kovpri d) OTNV POUTIOTLKA OKOUTIO I TIATAOTE TO KOUUTTL (')

oTNV ePAPHOYI KAL I POUTIOTLKI okoUTIO Bt kaBapioetl OAEG TLG TIEPLOXES,
KaBapilovTag mpwWTa KOTA HAKOG TWV AKPWVY KoL TWV TolXwV Kay, ETELTa,
akoAovBwvtag éva potifo oxApatog S. Otav oAokAnpwBel o kaBapLopadg,

I POUTIOTLKA oKoUTIO Ba ETILOTPEPEL AUTOUATO OTOV OTABHO AUTOPATOU
adeldopaTOq yLa va popTLoTel.

Tpdmog 1: MNatAote To Kovpri d) OTNV POUTTIOTLKRA oKoUTa yLa €vap&n kaBapLlopo.

Tpdmog 2: Matnote To Koupri (') otnecpcxppoyr'] yta évap€n kabopLopou.

: %
InHElWOoELG:

- Nl va StoodaALoTel GTL n poUTToTLKT okoUTIo Bo Pmopet Vo eMLaTpEPEL E0KOAD OTOV
otoBpd auTOHOTOL OSELACHATOG HETA TOV KOBaPLOHS, PpovTioTe va EEKVAoEL a6 ToV
oToBpS AUTOHATOL OSELACHATOG KOL ATOdUYETE VO LETOKLVACETE TOV 0TOBHO QUTOHOTOU
adeldopatog otn SLapkeLa pLag epyociog kaBaptopou.

-'OtaV XPNOLHOTIOLELTE Tr) GKOUTIA-POUTIOT yLo TPWTN Hopd, cuVLGTATAL VA TNV okoAouBeite
Kol v apaLpeite Tuxov epmosdia ou Bpiokovtot oto matwpo. Edv n okolmo-popndt
KOAANOEL KATIOU 1 YPATOOLVICEL TNV ETILPAVELX KATIOLOU ETIUTAOU, UTTOPELTE VoL OploETE
OTOYOPEVHEVEG TIEPLOXEG OTNV EGOPHOYI YLO VO EPTIOSICETE T OKOOTIO-POUTIOT Vo
ELOEPXETOL OE OUTEG.
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Xprjon tng AeLToupyiog OKOLTIIOPATOG Kall
odovyyapiopatog

. Mpwta, Bpé€te to néApa odpovyyapiopatog Kot oTOYTE TO yLa Vo
anopakpuvBel To nAeovadov vepd. Enetta, cLpeTe TNV Akpn Tou pecaiov
TUAPOTOG TOL NEAPATOG 0POLYYAPIoUATOG HECA 0T PHeECaia £00XT TOU
Soxelou vepou. Enetta, opete Ta dkpa oTLg SUO NAELPEG TOL NEAUATOG
odpoLYYaploPOTOG HEGQ OTLG ECOXEG MOL UMAPXOLV OTLG SU0 NAEVPES TOL
Soxelou vepou. TEAog, otepewote To néApa otabepd oto Soxelo vepou.

—_

® O]

2. Avoi€te tnv T@na tou Soxeiou vepoy, yepiote To Soxeio vepol pe vepd Bphiong
Ko tonoBetnote TNV TANA.

MPOXOXH:

- Mnv Bdlete kautd vepd oto Soxelo vepol, emeLdr| Uropet va ipokaA€oeL Topapophwaon Tou
Soxelou.

- [l vor amopVYETE TO PPASLHO OTO CUTTNHE, NV MTPOCOETETE KABUPLOTIKA I AMOAVHAVTLKE
oto Soxeio vepou.
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. la va eykotaotroete tn Stdta€n odovyyaplopatog, cUPETE TNV HECA OTO
niow PEPOG TNG POUMOTLKAG OKOLMAG HEXPL VO KOV MWOEL 0T BE€on TNg He
€val KALK. MEoTe To Kouy ni(') f xpnotponotrote tnv edappoyn Mi Home/
Xiaomi Home yia va apxioete tov kaBaplopd. H popnotikr okovno Ba
avayvwpioel autdpata tn Statagn opouyyapiopotog kat Ba apxioet va
odouyyapilel xpnoLponowwvtog 600 vepd xpelaletal.

w

MPOXOXH:
- [LoL VoL NV PTTOLiVEL N POUTIOTLKI GKOOTIO! O XWPOUG HE XAALE, XPNOLHOTIOLAOTE GUOLKA
eunodLa ) pubpioTE ELKOVLKOUG TOLXOUG ) OMOYOPEVHEVES TIEPLOXES OTNV POV TIPLV OO

TO 0poLYYEPLOHOL.
- To méApo opouvyyapiopatog mpenet va kabapiletat petd amd kaBe 30 Aemtd Xpriong, wote
vo SLaodaAileTaL N EMOPKIG POF) TOUL VEPOU KL N AMOTEAECHATLKOTNTA TOL KABapLopOU.

4. AdoU n popNoTLKA OKOUMOL OAOKANPWOEL TOV KOBOPLOPO KoL ENLOTPEPEL OTOV
otaBud autdpatou adeldopaTog, NATAOTE TO KOUUNLA anoodAALONG KOL OTLG
600 NAeupéeg Tou Soxeiov vepou kat TpaPrte Tn Stdtagn opovyyapiopotog
npog ta Niow yLa va tnv adaLpeceTe.

o

Inpeiwon: Otav n poprnotikn akolma dpoptiletor i Sev elvat oe xprion, apatpéate tn Stdtagn
odpouyyapiopotog, adeldoTe OA0 TO VEPO TIOL EXEL amopeivel oto Soxelo kat kabapiote to
TEAHO 0POLYYOPLOHATOG YLa VOl o UYETE HOUXAA I EMHOVEG HUPWSLEG.



AdeLaopa Tou XWPou CUAAOYAG oKOVNG

‘Otav N POUMOTLKI GKOUTIA OAOKANPWOEL Hia epyacia kabapLlopoy, Ba
eMLOTPEYPEL 0TOV 0TABNS auTOHATOL adeldopaTog yia va dpoptiotel. Emetta,
0 0TaBpog autopatou adetdopatog Ba apyioet avtdpata va adetdlel

Tov XWpPo cUAAOYNG okdvng. Mmopeite va petafeite otnv epappoyn ylo

VO EVEPYOTIOLAOETE I VOl OIEVEPYOTIOLNCETE TN AeLToupyia QUTOPATOL
aSELAOHATOG KOL VO TPOTIOTIOLAGETE TN CUXVOTNTO AUTOHATOL OSELACHOTOS
onwg xpeLtaletal.

Yuvéylon kabaplopol

Av ) pPOUTIOTLKI oKOUTIOL avLXveLoEL XapnAS eminedo popTiong Tng pnatapiog
NG otn SLapKeLa HLog epyaciag KaBapLlopol, Bo eMLOTPEPEL AUTOPATO OTOV
oTaBpd oUTOHATOL AdELGoNATOG YLl va emavadopTLoTel Kay, €metta, Ba
ouveyloel Tov kaBapLopd amnd to onpeio 6mouv Tov oTapdTnoe, adoL Ba ExeL
dopTLoTEL EMOPKWG.

Moavon

‘0O00 N POUTIOTLKNA OKOUTIA AELTOUPYEL, TIOTAOTE OTIOLOSATIOTE KOULUTIL TNG

yla va yivel madon Ka, EMELTa, TATHOTE TO KOUUTTL (') yLa va cuvexlotel o
koBaplopdg. Natwvtag to kouprni (), Ba teppatiotel n ekteAovpevn epyaoia
KaBopLOPOU KL N POUTIOTLKA OKOUTIA ETILOTPEDEL OTOV OTABUO QUTOHATOU
aSeLdopaTOoq.

Inpeiwon: Mnv 6nNKWVETE KoL PNV HETAKLVEITE TNV POUTIOTLKI OKOUTIAl VW iVl 0E KATAOTAGN
mavong, yLo vo armopUYeTe opAAHATA TTAOIYNGCNG TTIOL UIMOPOoUV VOl EPTTOS{COUV TNV POUTIOTLKNA
oKkoUTIA VoL ETILOTPEPEL OTOV OTABHO QUTOHATOL ASELACHOTOG ] VO TIPOKAAEGOUV QMWAELY
Xéptn.

Katdotaon adpavelag

H pourmotikr okolma Ba mepdoel auTOPATA 0TNV KOTAOTAON AdpAVELNG OV
peivel oe katdotoon mavong yia 10 Aemtd kot n evéetlktiki Auxvia Ba ofnoet.

Mo va TV apunvicete, MLECTE OMTOLOSATIOTE KOVUTTL TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG.

Inuelwon: Av o xpdvog adpavelog urepPel Tig 12 wpeg, N popnotLkn okoLra Ba
ofnoeL autopoTa.

Evnuépwaon Tou LALKOAOYLOLKOU

Mrmopeite va evpHePWOETE TO LALKOAOYLOULKO pHEOW TNG edappoyng. Mpv
aro Tnv evnuépwon, BeBalwbeite dtL n poumnotikh okoLa BpiokeTal oTov
oT0Bp6 AUTOUATOU OSELAGHATOG KAL OTL N Uitartapia elval GopTLOHEVN KATA
TouAdxtotov 15%.

Emavekkivnon tng popmnotikig okolmog

AV 1 pOUTIOTLKA OKOLTI TTAPEL VO aTtoKpiveTal i) Sev propeite va tnv
OTIEVEPYOTIOLIOETE, TLECTE KOL KPATIOTE TO KOUUTTL (') yta 15 Sgutepoienta
yLa va yivel BeBLlaopévn amevepyoroinorn. ‘Emetta, mESTE Ko KPATHOTE TO
KoupTtl d) yta 3 SeUTEPOAETITA YL VAL EVEPYOTIOLIGETE TNV POUTIOTLKI GKOUTIAL

Enavadopd epyooctactakwy puBuicewv

AV 1 POUTTOTLKA OKOUTIOL SEV AELTOVPYEL CWOTA HETA QIO TNV EMAVEKKIVNON,
HTTOPEITE VOl XPNOLHOTIOLOETE HLa OKISA YLO VO TILETETE TO KOLTTL
enavodopAg HEXPL VO OKOVGETE TO NXNTLKO HAVUHA TIOU LTTIOSELKVUEL OTL
yilvetal emavodopd epyooTaclakwy pubuicewv oTnv poumnoTLkn okouro. Me
ToV TPATo QUTO, Bat eMavEABOLV OL EpYOOTACLAKEG PUBHICELG TNG POUTIOTLKIAG
oKOUTTOG.
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Dpovtida Kot cuvthpnon

BoUptoa kal mAevpLkn Bovptoa

* Tuviotatol o KaBapLopog kabe 5o eBSonades.

1. Tupiote avdnoda TNV poUMOTLKI GKOOMO KL MLEGTE TA KALM YLOL VOL
adatpeoete To KAALP A TG BolpToag.

2. Avaonkwote tn Bolptoa Kot ByGATe TV anod TNV popnoTikn okolna, Enerta
kaBoapiote Ta €6pava tng Bovptoag.

3. Xpnotponotiote to napexdpevo epyoAeio kabBaplopou yia va kOYete
Tpixeg nov éxouv nayldevtei otn fovptoa, Kot adalpeote TPiXES Kal AAAES
akaBopoieg and tn Bodptoa.

4. Aparpgote tnV MAeLPLKI BoLPTOA TTPOG TA TIAVW VLo VAl TNV KaBaploeTe.

5. TortoBetrote ava tn Bolptoa, TNV MAELPLKT BOOPTOA KoL TO KAAUHHO TNG
Bouptoag PppovtifovTag Vo KOUUTIWOOLV CWOTA.

InHewwoeLg:

- Yuviotdrat va avtikoBiotdre tn fovptoa k&Be 6-12 prveg, yia BEAtiotn amédoon kabaplopoo.

- Tuviotdrat va avtikoBLotdte Tnv mAeuptki Bovptoa k&Be 3-6 prveg, yia BEAtLoTn amddoon
kaBapLopoo.
KéAuppa Bovptoog

KAut

‘ESpava Bovptoog

° Epyaheio
kaBaplopon

MPOXOXH: Av €xouv taytbeutel TOAAEG TpiXeG 0T BoOPTOQ, 1 AV EXOLV TILOOTEL OPLKTA, UNV
Tpafdre pe S0vaun yo va pnv pokAnBel {npié otn Bovptoo.
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Tpox6¢ eAeBepnG TTEPLOTPODIG* KaBapiopds drote xpeiaetar.

1. Tupiote avanoda TNV pOUNOTLIKA GKOVMA Kl
TpaPri€te npog ta €€w Tov Tpoxo eAelBepng Tpoxog
nepLotpodng. Agovog
2. Apatpéate Tpixeg, okdveg Kat dnoleg GAAES
akaBoapaoieg and tov Tpoxo Kat Tov dfova.
3. TonoBetnote §avd Tov TpoXO KoL NLEcTe ToV
otabepd yLo va koupnwaoet otn B€on tou.

InHeELWoELG:

- Mmope(te va XpnoLpomoLoete €va Pkpo KatooBiSL 1) dAAo epyaAeio wg pHoxAS yLa va
EEKOVUTIWOETE TIPOCEKTLKA TOV TPOXO KAl VO TOV OPOLPETETE.

- Mnopeite va kaBopioete Tov Tpoxd pe vepd Kat va Tov Torobethoete §ava adol aTeyVwoEL.

Z(XKO l'))\a ul'_dq pr]cnq* AVTLKATOOTAOTE OMWG oraLTeiTaL.

1. Avoi€te To endvw KAALP PO TOL OTABPOL AUTOPATOL OSELAOPATOG,
TpaPngte tn Aar Npog Ta NAvw yLo va TV adaLpecETe KaL, ENeLTa,
anoppiyte tn cakoLAA piag xprong.

4=

Inpeiwon: TpaBwvtoag mpog Ta mavw t Ao, N cakoOAa piag xpriong Ba oppaylotel wote
Val NV oKopTiLoTel oKV Kat akaBapoieg.



AloBntnpeg kol emadEg dOpTLONg
* Yuviotatol kaBapLopog kabe pnva.
2. Adparpéote okdvn kat akaBoapaoieg ano to GIATpo xpnoLuonolwvtag eva

oTeyVd Gbaoka. Xpnotpornotiote éva amahd Odaopa yla va kabapioete dGAoug Toug aobntipeg

KO TLG ETTODEG GOPTLONG TNG POUTIOTLKIG OKOUTTOG::

- Toug aLoBnTrpeg KALoNG Kat TLg eMadEG GOPTLONG OTO KATW HEPOG TNG
POUTIOTLKIG OKOUTIOG.

- Tov amoofeotripa Kot Tov alebnTipa oTdBUEVONG OTO EPTIPOG HEPOG TNG
POUTIOTLKIG OKOUTIOG.

-0 awoBntrpag Aéwlep LDS oto mavw HEPOG TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG.

3. Bu)\ts, 0 xotp"tow péoa atnv ecoxn kot BePatwbeite dtL Ba tonoBetnBet AoBTApas oTéBlELONG
owotd otn BEon tou. o

Awobntrpag AéwWlep LDS

4=

Awobntrpag kKAiong

@ ' o XapTtovL
—

4.TiéoTe Npog TA KATW TO NAvw KEALP PO TOL oTABpol QUTOPOTOL
adeltdopatog yo vo Befotwbeite otTL €xel kAeloel NANPWG.

—o Enadpeg poptiong

AnooBeotipag
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Aywyog agpa otov oTaBpd autdpaTou adeELAoHATOq
* KaBoaplopog omote xpetadetat.
Av 0 aywyog aépa exel HpageL, akoAovBRoTE TA TTOPOKATW BAHATA VLA VO TOV

KkaBapioete.

2. EAéy€te av 0 aywyog agpa €XeL
PpageL ano Eéva avtikeipeva Kot
adatpgote To.

=eBLéwote To KAALp A
Tou aywyoL agpa yLa va To
adatpgoete. . .

1 o
< 7
(—
(G
J

—_

3. TonoBetnote §avd Tov aywyod agpa otn
B€on tou kot BLéwoTe Tov.
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Enmadeg ddptiong kat aepaywyol autépatou
aég[(’xouatoq* KaBaplopog émote xpetdletat.

KoBapiote Tig emadEg HOpTLONG KL TOLG AEPAYWYOUS AUTOHATOU
adeldopatog e éva LaAaKo, ateyvo daaopa.

Mpoetdomoinon: BeBatwBeite OTL 0 OTAOHOG AUTOPATOL ASELACHATOG EXEL amevepyoTotnBet
ko aroouvdeBel ard tnv mpila mpotol ekTEAECTOVV Epyacieg KaBapLopOU.

Mrmatapia

H poprmotiki okoUTa MEPLEXEL pLa prtartapio LOvTwy AtBiou peydAng
arnodoong. DPovTioTe OTL TOPAHEVEL ETTOPKWES GOPTLOHEVN KOTA TNV
KaBnuepwvi xpron, wote va e€aodpaiioete BEAtiotn anddoon tng protapiag.

Inpeiwon: AV n pOUTIOTLKI 0KOUTIAL SEV XPNOLHOTIOLELTAL YO HEYGAO XPOVIKS StdoTnua,
anevepyomnoLiote TNV Kat puAdgte tnv. Ma va amodOyete BAGBN Adyw vepBoALkig
ekdOpTLONG Ppovtiote va emavadopTi{ETE TNV POUTOTIKA OKOUTIO TOUAGXLOTOV KABOE TPELG

pAves.



TexVIKA XapaKTNPLOTLKA

Poumotikn okolma

YToBUOC QUTOUATOU AdELACTUATOG

‘Ovopa Poumotikn nAeKTpLKI okoLTIa Movtélo JCZ2201

MovtéAho B102GL AL0OTAOELG TIPOLOVTOG 397 x 285 x 384 xLA.

ArtootdoeLg mpoiovtog 353 x 350 x 98,8 XLA. OvopaoTIKA £{0080¢ 220-240 VI~ 50/60 Hz

Mnatapia tévtwv AtBlov 4800 mAh (AtoBoBpLopévn xwpnTikoTnTa) OVOHOOTLKA £€060C 200V—=1A

Xpovog pdptiong MNepimou 6 wpeg OVOHAGTIKH LoXOG 1000 W

(Popmorei ovoire) 33ke

KoBapd Bépog (e afecovdp) | 74 kg Y16 KavoviLkég cuVBNAKeEG XPNONG, AUTOG 0 e§OTALOHOG Ba TIpEMEL vau

YupPato pe

Android 4.4 kot i0S 10.0 fy vedtepn €kdoon

AcUppatn cuvdeotpdtnta

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

OvopaoTLkA Téon

144V —

Ovopoaotikni Loxog

46 W

Yuyvotnta Aettoupyiog

2400-2483,5 MHz

Méyiotn Lox0g e§660u

<20dBm

Slatnpeital oe tétola BEon WOTE val UTTAPXEL AMOOTACN SLOXWPLOHOV
ToLAGKLoTov 20 cm petagy TNG KEPALOG KoL TOL CWHATOG TOL XPNOTN.

MAnpodopieg oXETIKA pe TNV amoppLPn Kot tnv avakOkAwon AHHE

‘OAa Ta poldvTa mov pEpouv auTtd To SUHPBOAO armoteAolbV amoBANTa NAEKTPLKOL Kot NAeKTpovLkoUL e€omAtopol (AHHE, cOpdwva pe tnv odnyia 2012/19/EE)

vyeiag, Ba mpémnel va mapadidete Ta amoBAnTa e§0MALOHOL UTOUV TOL TUTIOL O €VO KOBOPLOUEVO Qo TG KUBEPVNTIKEG N TOTILKEG ApXEG OnHelo CUANOYNG

E To orola Sev Ba mpémel va avapelyvOovTaL He pUn SLaxwpLopéva otklokd omoBAnta. AvtiBeta, yla tnv mpootacia Tou meptBAAAOVTOG KOl TNG avOpwrvng

yLa TNV avaKOKAWon Twv armoBARTWY NAEKTPLKOV Kat NAEKTPOVLKOUL e€omALo0V. H owotr| armdppudn Kot avakOkAwon Ba cupBdAeL otnv aroduyr mbavwv
EE (o pynTIKWOV ETILTTWOEWV 0TO TIEPLREANOV Kat oTnv avBpwrivn vyeia. Mo epLoc6Tepes TTANPODOPLEG OXETLKA pie TN BEon TEToLwY onueiwv cLUAAOYAG, KABWG
KOlL OXETLIKA L€ TOUG OPOUG KO TLG TTPOUTIOBETELG XPRONG TOUG, ETILKOLVWVIOTE LE ToV UTTEVBLVO EYKATAOTOONG N LE TLG TOTILKEG OPXEG. 297



Informatii privind siguranta

Cititi cu atentie acest manualinainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.

Restrictii de utilizare

- Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu il utilizati in aer liber, pe alte
suprafete decéat podele sau in medii comerciale sau industriale.

.....

- Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau

7

mentale reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte, daca sunt supravegheati sau au primit instructiuni
privind utilizarea aparatului intr-un mod sigur si daca inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie sa se joace
cu acest aparat. Curatarea si intretinerea aparatului nu trebuie efectuate de copii fard supraveghere.

- Aparatul trebuie utilizat numai impreuna cu unitatea sursa de alimentare furnizatda impreuna cu aparatul.
- Acest aparat contine baterii care pot fi inlocuite numai de catre persoane calificate.

- Copiii nu trebuie sd se joace cu acest produs. Asigurati-va ca animalele de companie si copiii pastreaza o
distanta de siguranta fata de aspiratorul robotic in timpul functionarii.

- In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie si fie tnlocuit cu un cablu sau un
ansamblu special, care este pus la dispozitie de producadtor sau de agentul de service al acestuia.

- Nu utilizati aspiratorul robotic intr-o zona suspendatad deasupra parterului fard o bariera de protectie.

228



- Nu asezati aspiratorul robotic Tn pozitie rdsturnatd. Nu deplasati aspiratorul robotic folosind capacul
senzorului laser LDS, capacul de sus sau amortizorul pe post de maner.

- Nu utilizati aspiratorul robotic la o temperaturd ambianta peste 40°C sau sub 0°C ori pe o podea cu lichide
sau substante lipicioase.

- Nu montati, incarcati sau utilizati acest aspirator robotic in exterior, in badi sau aproape de piscina.

- Ridicati cablurile de pe podea inainte de a folosi aspiratorul robotic pentru a preveni tragerea acestora in
timpul curatarii.

- Indepértati obiectele fragile sau mici de pe podea pentru a impiedica aspiratorul robotic s& se loveasca de
ele si s le deterioreze.

- Nu lasati instrumentul de curatare laindeméana copiilor.

- Nu plasati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul robotic indiferent daca acesta este
stationar sau in miscare.

- Tineti parul, degetele si alte membre ale corpului departe de fanta de aspirare a aspiratorului robotic.
- Nu folositi aspiratorul robotic pentru a curadta substante care ard.
- Nu aspirati obiecte ascutite sau contondente.

- Asigurati-va cd aspiratorul robotic este oprit si statia cu golire automata este deconectata thainte de
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curatare sau de intretinere.

- Nu stergeti aspiratorul robotic sau statia cu golire automata cu lavete umede si nu le cltiti cu lichid. Dupa
curatarea componentelor care se pot spéla, uscati bine piesele Thainte de a le monta din nou si a le folosi.

- Asigurati-va ca aspiratorul robotic este oprit atunci cand este transportat si pastrat in ambalajul original,
daca este posibil.

- Utilizati acest produs Tn conformitate cu instructiunile din Manualul de utilizare. Utilizatorii sunt
raspunzatori pentru orice pierdere sau dauna rezultata din utilizarea necorespunzatoare a acestui produs.

Baterii si incarcare

AVERTIZARI:

- Nu utilizati baterii, cabluri de alimentare sau statii cu golire automata de la terti. Aspiratorul robot poate fi
utilizat numai cu statia de golire automata model JCZ2201.

- Statia cu golire automata poate comuta automat intre frecventele de 50 Hz si 60 Hz, utilizatorul nu trebuie
sd intervina in acest sens.

- Nu dezasamblati, nu reparati si nu modificati de unul singur bateria sau statia cu golire automata.
- Nu asezati statia cu golire automata aproape de surse de caldura.

- Nu utilizati carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curdta contactele pentru incarcare ale statiei
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cu golire automata.

- Nu aruncati necorespunzator bateriile vechi. Bateriile nefolosite trebuie aruncate la un centru de reciclare
corespunzator.

- Daca aspiratorul robotic nu va fi folosit pentru o perioada indelungat4, incarcati-l complet, apoi opriti-I si
pastrati-l intr-un loc racoros si uscat. Reincdrcati aspiratorul robotic cel putin o data la 3 luni pentru a evita
descdrcarea excesiva a bateriei.

- Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. Inainte de a arunca aspiratorul
robotic, scoateti, mai intai, pachetul cu baterii, apoi aruncati-l sau reciclati-l in conformitate cu legislatia si
reglementarile locale ale tarii sau regiunii in care il folositi.

- Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sa le descdrcati complet si sa va asigurati ca
produsul este deconectat de la curent.
1). Scoateti surubul de pe partea inferioard, apoi scoateti capacul.
2). Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti-o. Nu deteriorati carcasa bateriei pentru a evita riscul de
accidentare.
3). Predati bateriile la o organizatie de reciclare profesionala.

Informatii privind siguranta laserului
- Senzorul laser din acest produs respectd standardele IEC 60825-1: 2014 si EN 60825-1:2014/A11:2021 pentru
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produse laser Clasa 1. Evitati contactul direct cu ochii in timpul folosirii.
PRODUS LASER CLASA1

PRODUS LASER DE CONSUM

EN 50689:2021

Cititi instructiunile inainte de utilizare.

ﬁ Numai pentru utilizare in interior.

Declaratie de conformitate UE

c Prin prezenta, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara ca echipamentul radio tip B102GL este conform cu Directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmé&toarea adresa internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati www.mi.com/global/service/userguide

232



Prezentare generald a produsului

Aspirator robotic

Nota: llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei cu
utilizatorul din manualul de utilizare sunt doar cu titlu de
referintd. Produsul si functiile reale pot varia din cauza
imbunatatirilor aduse produsului.

Accesorii
Accesorii premontate

—

Perie

Alte accesorii

Capac perie

Compartiment pentru praf

Instrument de curétare

Rezervor de apd

Perie laterald

Laveta mop

)

Cablu de alimentare

Sac de unicé folosintd
(de schimb)

Statia cu golire automatd
(sac de unicé folosinta montat anterior)
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Aspirator robotic

Senzor de margine

© Roatd
omnidirectionald

Senzor de andocare

Amortizor

o Contacte pentru
Perie lateralda incdrcare

Senzor laser LDS

Capacul senzorului Peri
laser LDS ere

Roatd principala
o Capac perie
i o Clema pentru capacul periei
Capac 0 jo v o QOrificiu de golire
automatd

;

Roatd principala

Fanta de aer/difuzor

(I) Tineti butonul apasat timp de 3 secunde pentru a porni sau a opri aparatul
Apdsati pentru a incepe curdtarea dupa pornirea aspiratorului robotic
O Trimiterea aspiratorului roboticic |a statia cu golire automata: Apésati
Activarea/dezactivarea functiei de blocare pentru copii: Apasati si tineti apasat timp de 3 secunde
Indicator conexiune
Aprindere continua (alb): Curatare/Curatare incheiatd/Incércat complet Aprindere cu variatie de intensitate (alb): Incércare
Aprindere intermitenta (alb): intoarcerea la statie pentru incarcare/ Aprlnder.e intermitentd (portocaliu): Er_oare
’ Portocaliu: Wi-Fi nu este conectat

repozitionare/actualizarea firmware-ului/

asteptarea conexiunii/conectarea la Wi-Fi
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Statie cu golire automata

Capac

Indicator conexiune

- Aprindere continud (alb): Pornit

- Aprindere intermitenta
(portocaliu): Eroare

Zona de semnalizare

o Contacte pentru
incarcare

o Orificiu de golire automatd

Vedere din fatd

t

o Port de alimentare

o Buton de pornit/oprit

Vedere din spate

7= A

0

0

@

0

0

Vedere de jos

o Caneluri pentru cablu

—— Capac tub de aer
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Mod de instalare

Indepartarea ambalajelor de protectie

Inainte de a utiliza aspiratorul robotic, indepartati benzile de protectie de pe
ambele laturi.

Instalarea periei laterale

Instalati peria laterald pe clema de pe partea inferioard a aspiratorului robotic.

Clema perie laterala o
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Conectarea la o prizd electrica

Asezati statia cu golire automatd langa o priza de alimentare cu energie
electrica, intr-o zona cu semnal Wi-Fi bun. Apoi, conectati statia cu golire
automatd la alimentare si porniti-o.

Pornirea statiei cu
golire automatd

Asezarea aspiratorului robotic

Asezati manual aspiratorul robotic pe statia cu golire automata, iar aspiratorul
robotic va porni automat si va incepe sd se incarce. Atunci cand acesta este
complet incdrcat, indicatorii luminosi de pe aspiratorul robotic si de pe statie vor
avea culoarea alb4 timp de 10 minute, dup# care se vor stinge. Incarcati complet
aspiratorul robotic inainte de prima utilizare.

Nota: Asigurati-va ca toate contactele de incarcare de pe aspiratorul robotic si de pe statie sunt
perfect aliniate.



Mod de utilizare

Se conecteaza cu Aplicatia Mi Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneazi cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizati
aplicatia Mi Home/Xiaomi Home pentru a controla dispozitivul si pentru a
interactiona cu alte dispozitive inteligente pentru casa.

Scanati codul QR pentru a descérca si a instala aplicatia.
Veti fi directionat catre pagina de configurare a
conexiunii daca aplicatia a fost deja instalata. Sau cdutati
.Mi Home/Xiaomi Home" in magazinul de aplicatii pentru
aodescdrcasiaoinstala.

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti @
din partea dreapta-sus, apoi urmati instructiunile pentru
a adduga dispozitive.

* Aplicatia se numeste Xiaomi Home n Europa (cu
exceptia Rusiei). Numele aplicatiei afisate pe dispozitiv este implicit.

9E651E75

Note:

- Acest aspirator robotic functioneaza cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home si este compatibil cu
Android 44 si iOS 10.0 sau o versiune superioara.

- Sunt acceptate numai retele Wi-Fi la 24 GHz.

- Este posibil ca versiunea aplicatiei sa fi fost actualizatd, urmati instructiunile in functie de
versiunea curentd a aplicatiei.

Resetarea conexiunii Wi-Fi

In momentul in care exist4 o pierdere a conexiunii dintre telefonul dvs. si

aspiratorul robotic din cauza reconfigurérii routerului, a unei parole gresite sau a

unor probleme similare, urmati pasii de mai jos:

1. Deschideti capacul aspiratorului robotic pentru a vedea indicatorul de
conexiune Wi-Fi.

2. Apdsati si tineti apdsate simultan butoanele (') si{) pan4 cand auziti o voce
care indica faptul cd aspiratorul robotic asteapta configuratia retelei.

3. Cand indicatorul pentru conexiune Wi-Fi se aprinde intermitent, conexiunea
Wi-Fi a fost resetatd cu succes.

Pornirea curatarii

Apdsati butonul (') de pe aspiratorul robotic sau butonul (') din aplicatie, iar

aspiratorul cu mop va curata toate suprafetele, incepand de-a lungul marginilor si
peretilor si continuand intr-un tipar de forma literei S. Dupa ce aspiratorul robotic
termind curdtarea, acesta revine automat la statia cu golire automata pentru a se

fncarca.
Metoda 1: Apdsati butonul (') de pe aspiratorul robotic pentru a porni curédtarea.

Metoda 2: Apdsati butonul (') din aplicatie pentru a porni curétarea.

Note:

- Pentru a va asigura cd aspiratorul robotic revine usor la statia cu golire automatd dupa curatare,
|asati aspiratorul robotic sa plece din statia cu golire automata si evitati mutarea statiei cu golire
automata in timpul unei sarcini de curatare.

- Atunci cand utilizati aspiratorul robotic pentru prima datd, se recomanda sa urmati aspiratorul
robotic si sd indepartati orice obstacol de pe sol. Daca aspiratorul robotic se blocheaza sau
zgarie suprafata mobilierului in anumite zone, puteti seta zone restrictionate in aplicatie pentru a
impiedica aspiratorul robotic sd intre in acele zone. 237



Utilizati functionalitatea de aspirare si mop

1. Mai intai umeziti laveta pentru mop si stoarceti apa in exces. Apoi, glisati
marginea partii centrale a lavetei pentru mop in locasul central al rezervorului
de ap4, apoi glisati marginile pe ambele capete ale lavetei pentru mop in
locasurile de pe ambele laturi ale rezervorului de ap. In cele din urmé, fixati
ferm laveta pe rezervorul de apé.

® @

2. Scoateti dopul rezervorului de apa, umpleti rezervorul de apd cu apa de la robinet
siintroduceti dopul.

ATENTII:

- Nu umpleti rezervorul de apa cu apa fierbinte, deoarece aceasta poate cauza deformarea
rezervorului.

- Pentru a evita infundarea, nu addugati agenti de curatare sau dezinfectanti in rezervorul de apa.
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. Aliniati modulul de stergere conform sagetii, apoi glisati-l spre spatele
aspiratorului robotic pané se fixeaza in pozitie. Apdsati butonul d) sau utilizati
aplicatia Mi Home/Xiaomi Home pentru a incepe curatarea. Aspiratorul
robotic va recunoaste automat accesoriul pentru spalare cu mopul si va
incepe operatiunea de spalare si de distributie a apei in functie de necesitati.

TENTII:

- Pentru a impiedica aspiratorul robotic sa patrunda pe o suprafata cu covor, folositi bariere fizice
sau configurati in aplicatie pereti virtuali sau zone restrictionate inainte de utilizarea mopului.

- Laveta pentru mop ar trebui curatata la fiecare 30 de minute de utilizare pentru a asigura un flux
de apd adecvat si o curdtare eficienta.

4. Dupa ce aspiratorul robotic termina curdtarea si se intoarce la statia cu golire
automatd, apasati butoanele de eliberare de pe ambele pérti ale rezervorului de
apa, iar apoi trageti inapoi accesoriul pentru spalare cu mopul, pentru a-l scoate.

Nota: Cand aspiratorul robotic se incarca sau nu este utilizat, scoateti modulul de stergere, goliti
apa ramasa in rezervor si curatati laveta mopului pentru a impiedica dezvoltarea mucegaiului si a
mirosurilor neplacute.



Golirea compartimentului pentru praf

Cand aspiratorul robotic termind o sarcina de curétare, revine la statia cu golire
automata pentru a se incdrca. Statia cu golire automatd porneste apoi automat
pentru a goli compartimentul pentru praf. Puteti accesa aplicatia pentru a activa
sau dezactiva functia de golire automatad si pentru a modifica frecventa de golire
automatd, in functie de necesitati.

Reluarea curatarii

Dacé aspiratorul robotic se descarca in timpul unei activitéti de curatare, acesta
va reveni automat la statia cu golire automata pentru a se reincarca, apoi va
relua operatiunea de curatare de unde a fost intreruptd, dupa ce s-a incarcat
suficient.

Punerea in pauza

in timp ce aspiratorul robotic functioneaza, apasati orice buton de pe aspiratorul
robotic pentru a-l pune pe pauzg, apoi apasati butonul (') pentru a relua
curdtarea. Apdsarea butonului {7 determind terminarea activitétii de curatare
curente si trimiterea aspiratorului robotic Tnapoi la statia cu golire automata.

Nota: Nu ridicati sau deplasati aspiratorul robotic atunci cand este pe pauza pentru a evita erorile
de navigare care ar putea impiedica aspiratorul robotic sa revina la statia cu golire automatd sau
care ar putea duce la pierderea hartii.

Modul Repaus

Aspiratorul robotic va intra automat in mod de repaus dupé ce sta 10 minute in
pauzd, apoi se va opri si indicatorul. Pentru a scoate aparatul din modul repaus,
apasati orice buton de pe aspiratorul robotic.

Nota: Dacd intervalul de repaus depdseste 12 ore, aspiratorul robotic se va opri automat.

Actualizarea firmware-ului

Puteti actualiza firmware-ul prin intermediul aplicatiei. Inainte de actualizare,
asigurati-va cd aspiratorul robotic se afld pe statia cu golire automata si are cel
putin 15% baterie rdmasa.

Repornirea aspiratorului robotic

Dacé aspiratorul robotic nu mai rdspunde sau nu poate fi oprit, apdsati si tineti
apasat butonul (/) timp de 15 secunde pentru a-l opri fortat. Apoi apasati si tineti
apasat butonul (/) timp de 3 secunde pentru a porni aspiratorul robotic.

Restaurarea setarilor din fabrica

Dacé aspiratorul robotic nu functioneaza corect dupé ce a fost repornit, puteti
folosi un ac pentru a apdsa butonul de resetare pana cand auziti o voce care
indica faptul cd aspiratorul robotic restabileste setérile din fabrica. Acest lucru
va reseta aspiratorul robotic |a setarile initiale din fabrica.
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intretinerea de rutina

Perie si pe rie laterala* Se recomands curitarea la fiecare dous saptamani.

1. Rasturnati aspiratorul robotic si apdsati clemele pentru a scoate aparatoarea
periei.

2. Scoateti peria din aspiratorul robotic, apoi curdtati rulmentii periei.

3. Utilizati instrumentul de curatare inclus pentru a tdia firele de par incalcite de
pe perie si indepdrtati firele de par sau alte reziduuri de pe perie.

4. Scoateti peria laterald in sus pentru a o curata.

5. Montati din nou peria, peria laterald si capacul pentru perie, apoi verificati sd
fie bine fixate.

Note:
- Se recomanda inlocuirea periei la fiecare 6-12 luni pentru o eficientd optima de curatare.

- Se recomanda inlocuirea periei laterale la fiecare 3-6 luni pentru o eficientd optima de curatare.

Capac perie

Clema
Perie

Rulmenti perie

Instrument de
curdtare

i

L

ATENTIE: Dacd peria a colectat prea mult par sau dac firele de par sunt incurcate, nu trageti de
acestea cu putere deoarece riscati s deteriorati peria.
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Roatd omnidirectionald- Curatati dupa cum este necesar.

1. Rasturnati aspiratorul robotic si scoateti Roatd
roata omnidirectionald. Ax
2. Indepértati parul, mizeria si alte resturi de
pe roata si ax.
3. Reintroduceti roata si apasati-o ferm
fnapoi in pozitie.

Note:

- Puteti utiliza o surubelnitd de dimensiuni mici sau un alt instrument pentru a ridica roata
usor si pentru a o indeparta.

- Roata poate fi curdtatd cu apd si reinstalatd dupa uscare.

Sac de unica folosinta* inlocuiti in functie de necesitati.

1. Deschideti capacul de sus al statiei cu golire automatd, trageti in sus manerul
pentru a-l scoate si apoi eliminati sacul de unicé folosinta.

4=

Nota: Dacd trageti in sus de maner se etanseaza sacul de unicd folosinta, pentru a impiedica
iesirea accidentald a prafului si reziduurilor.



2.Indepértati praful si reziduurile din filtru cu o laveta uscata.

S

4. Apasati capacul de sus al statiei cu golire automata pentru a va asigura ca
este bine inchis.

Senzori si contacte de Tncdrcare* se recomanda curitarea lunara.

Utilizati o carpa moale pentru a curédta toti senzorii si contactele de incarcare de pe

aspiratorul robotic:

- Senzorii de colt si contactele de incarcare din partea de jos a aspiratorului
robotic.

- Amortizorul si senzorul de andocare de pe partea frontald a aspiratorului
robotic.

- Senzorul laser LDS de pe partea superioard a aspiratorului robotic.

Senzor de andocare
o

Senzor laser LDS

Senzor de margine

—o Contacte pentru
incarcare

Amortizor
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Contactele pentru incdrcare si orificiile de golire automat

Conducta de aer de pe statia cu golire automata
Curéatati dupa cum este necesar. * Curdtati dupa cum este necesar.
Dacd tubul de aer este blocat, urmati pasii de mai jos pentru a-l curata. Curétati contactele de incércare si orificiile de golire automat& cu o carp& moale
1. Desurubati capacul tubului de aer 2. Verificati daca tubul de aer este blocat $i uscatd.
pentru a-| scoate. de obiecte striine si, daci este necesar, Avertizare: Asigurati-va ca statia cu golire automata este oprita si deconectatd inainte de a o
indepartati-le. curdta.
T T T
! T T
)
[ O
Lk o o
Baterie

Aspiratorul robotic contine un pachet de baterii litiu-ion de inalta performanta.
Asigurati-va cd aspiratorul ramane fncdrcat in timpul utilizarii zilnice pentru a
mentine performanta optima a bateriei.

’ T T
Nota: Dacé aspiratorul robotic nu este utilizat pentru o perioada indelungata, opriti-l si
depozitati-l. Pentru a preveni deteriorarea in urma descéarcdrii excesive, aspiratorul robotic

trebuie reincarcat cel putin o data la trei luni.

3. Montati Tnapoi capacul tubului de aer si
fnsurubati-l.
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Specificatii

Aspirator robotic Statie cu golire automata
Nume Aspirator robotic Model JCZ2201
Model B102GL Dimensiuni articol 397 x 285 x 384 mm
Dimensiuni articol 353 %350 x 98,8 mm Intrare nominald 220-240 V~ 50/60 Hz
Baterie litiu-ion 4800 mAh (Capacitate evaluatd) lesire nominali 200V—=1A
Timp de incércare Aproximativ 6 ore Putere nominali 1000 W

Greutate neta (Aspirator robotic) 33 kg

Greutate net3 (cu accesorii) 74 kg in cond.i'gii normAaIe de utiIizarg, acest ec.h.ipament .trebuie asezat cu o distantd de
cel putin 20 cm intre antena si corpul utilizatorului.

Android 4.4 siiOS 10.0 sau o versiune
superioard

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz,

Compatibil cu

Conectivitate wireless

Bluetooth 4.2
Tensiune nominald 144V -—
Putere nominala 46 W
Frecventd de operare 2400-2483,5 MHz
Putere maxima la iesire <20dBm

Informatii privind reciclarea si eliminarea DEEE

amestecate cu deseuri menajere nesortate. in schimb, trebuie sa protejati sinitatea umana si mediul inconjurétor prin predarea deseurilor de echipamente

la un punct de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor de echipamente electrice si electronice, autorizat de cétre autoritatile guvernamentale sau
BB |ocale. Casarea si reciclarea corecte contribuie la evitarea potentialelor consecinte negative asupra mediului inconjuritor si a s&natatii umane. Contactati

instalatorul sau autoritatile locale pentru mai multe informatii despre localizarea punctelor de colectare, precum si despre clauzele si conditiile acestora.

E Toate produsele care poartd acest simbol reprezintd deseuri de echipamente electrice si electronice (DEEE, conform Directivei 2012/19/UE), care nu trebuie
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Sakerhetsinformation

Las igenom anvandarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den for framtida anvandning.

Anvandarrestriktioner

- Denna produkt dr endast avsedd fér golvrengoring i hemmiljo. Anvand den inte utomhus, pa ytor som inte

ar golv eller i kommersiella eller industriella miljGer.

- Den har apparaten kan anvdndas av barn som ar atta ar eller dldre och personer med fysiska, sensoriska

eller mentala funktionsnedsattningar eller bristande erfarenhet och kunskap, om de ar under tillsyn eller
har fatt instruktioner om hur apparaten ska anvandas pa ett sdkert satt och ar inférstddda med riskerna.
Barn ska inte leka med apparaten. Rengoring och anvandarunderhall far inte utféras av barn utan tillsyn.

- Apparaten ska endast anvandas med stromtillférselenheten som levereras med apparaten.

- Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

- Barn ska inte leka med denna produkt. Se till att barn och husdjur hélls pa sakert avstand fran

robotdammsugaren medan den ar igang.

- Om néatsladden dr skadad maste den bytas ut mot en speciell sladd eller enhet som finns tillgdnglig fran

tillverkaren eller dess serviceverkstad.

- Anvand inte robotdammsugaren i ett omrade upphangt éver marknivan utan en skyddande barriar.
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- Placera inte robotdammsugaren upp och ner. Flytta inte robotdammsugaren genom att anvanda dess
LDS-lasersensorlock, lock eller stotfangare som handtag.

- Anvand inte robotdammsugaren vid en omgivningstemperatur 6ver 40 °C eller under 0 °C eller pa ett golv
med vatskor eller klibbiga amnen.

- Installera, ladda eller anvand inte denna robotdammsugare utomhus, i badrum eller i ndarheten av en pool.

- Ta upp eventuella kablar fran golvet innan du anvander robotdammsugaren for att forhindra att den drar
runt dem under rengoringen.

- Ta bort 6mtaliga eller sma foremal fran golvet for att forhindra att robotdammsugaren stoéter till och skadar
dem.

- Forvara rengdringsverktyget utom rackhall fér barn.

- Placera inte barn, husdjur eller andra foremal ovanpa robotdammsugaren, oavsett om den ar stillastadende
eller ror sig.

- Hall har, fingrar och andra kroppsdelar borta fran robotdammsugarens sugdppning.
- Anvand inte robotdammsugaren for att rengora brinnande amnen.
- Dammsug inte upp harda eller vassa foremal.

- Se till att robotdammsugaren ar avstangd och att den automatiska tomningsstationen ar urkopplad innan
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du rengor eller utfor underhall.

- Torka inte av robotdammsugaren eller den automatiska tomningsstationen med en vat trasa och skélj inte
av dem med viatska. Efter att tvattbara delar rengjorts maste dessa torkas noggrant innan de installeras pa
nytt och anvands.

- Se till att robotdammsugaren ar avstangd nar den transporteras och att den om mojligt férvaras i
originalférpackningen.

- Anvand denna produkt i enlighet med instruktionerna i bruksanvisningen. Anvandare ar ansvariga for
forlust eller skada som uppstar pa grund av felaktig anvdandning av denna produkt.

Batterier och laddning

VARNINGAR:

- Anvand inte batterier, elkablar eller automatiska tomningsstationer fran tredje part. Robotdammsugaren
kan endast anvandas med den automatiska tomningsstationen av modell JCZ2201.

- Anvdndaren behover inte géra nagot for att skifta automatisk tomningsstation mellan 50 Hz och 60 Hz,
produkten anpassar sig automatiskt.

- Montera inte ner, reparera inte och modifiera inte batteriet eller den automatiska tomningsstationen pa
egen hand.
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- Placera inte den automatiska témningsstationen i narheten av varmekallor.

- Anvand inte en vat trasa eller vata hander for att torka eller rengéra den automatiska laddningsstationens
laddningskontakter.

- Kasta inte gamla batterier pa ett felaktigt satt. Batterier som inte langre behovs ska kasseras pa lamplig
atervinningsanlaggning.

- Om robotdammsugaren inte kommer att anvandas under en langre tid, ladda den helt, sting sedan av den
och férvara den pa en sval, torr plats. Ladda robotdammsugaren minst en gang var tredje manad for att
undvika att batteriet laddas ur fér mycket.

- Litiumjonbatteripaketet innehaller amnen som ar skadliga for miljon. Innan du kasserar
robotdammsugaren ska du forst ta bort batteripaketet och sedan kasta det eller atervinna det i enlighet
med lokala lagar och regler i det land eller den region det anvands i.

- Nar du tar bort batterierna fran produkten ar det lampligt att kdra slut pa batterierna och se till att din
produkt ar frankopplad fran strémmen.

1). Ta bort skruven pa botten och ta sedan bort locket.

2). Koppla ur batterikontakten och ta sedan ut batterierna. Skada inte batterifacket for att undvika risk for
personskador.

3). Lamna in batterierna till en professionell atervinningsorganisation.
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Lasersakerhetsinformation

- Lasersensorn i denna produkt uppfyller IEC 60825-1: 2014 och EN 60825-1:2014/A11:2021 Standard for klass
1 laserprodukter. Undvik direkt 6gonkontakt med den under anvandning.

KLASS 1 LASERPRODUKT
KONSUMENTLASERPRODUKT
EN 50689:2021

L&s instruktionerna fére anvandning.

ﬁ Endast for inomhusbruk.

EU-forsakran om overensstammelse

c Harmed intygar Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. att radioutrustningstypen B102GL 6verensstaimmer med direktivet 2014/53/EU.
Den fullstédndiga texten till EU-férsdkran om Gverensstdammelse finns pa foljande Internetadress:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
For en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/service/userguide
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Produktoversikt

Tillbehor

Forinstallerade tillbehor

=— E A

o
O
Borste Borsthdlje Dammbehallare Rengoringsverktyg
Andra tillbehor
Vattentank Moppdyna
Robotdammsugare =

Anteckning: lllustrationerna av produkten, tillbehdren och

anvandargranssnittet i anvandarmanualen ar endast avsedda

som referens. Den faktiska produkten och dess funktioner kan Sidoborste Strémkabel Engangspase Automatisk tdmningsstation
variera pa grund av produktforbattringar. (ersattningspase) (forinstallerad engangspase)
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Robotdammsugare

(9

Dockningssensor

Stotfangare

LDS-lasersensor

LDS-lasersensorlock

Lock

Luftutblas/Hogtalare

Stupsensor

Sidoborste o———z#4&

© Omnihjul

Borste o =

o Laddningskontakter

Huvudhjul

¢

o Borsthdlje

Huvudhjul o

o Borstholjesklamma

Hall intryckt i 3 sekunder for att sla pa eller stdnga av
Tryck pa for att starta rengdringen nédr robotdammsugaren &r paslagen

Skicka robotdammsugaren till den automatiska témningsstationen: Tryck
Aktivera/avaktivera barnlasfunktionen: Tryck och hall in i tre sekunder

o Sjalvtommande ventil

Indikator
Vit: Rengdring/Rengdring slutférd/Fulladdad Pulserand
Blinkande vitt: Atervdnder till stationen for att ladda/Ompositionerar/ gl:z:z;\.de

Uppdaterar firmware/Vantar pa anslutning/Ansluter till Wi-Fi

e vitt ljus: Laddning
orange: Fel
Wi-Fi &r inte anslutet
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Automatisk témningsstation

© |ndikator
- Vit: Paslagen
- Blinkande orange: Fel

——o Signaleringsomrade

o Laddningskontakter

o Sjélvtémmande ventil

Vy framifran

= .
@@ o Strémport

o Kabelrdnnor

Vy bakifran

7= A
0 0

— Luftkanalsskydd

0 0
@

Vy underifran

— o Pa-/avstdngningsknapp
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Hur du installerar

Avlagsna skyddande forpackningsmaterial

Avlagsna skyddsremsorna fran bada sidorna innan du anvander
robotdammsugaren.

Montera sidoborsten

Montera sidoborsten pa kldmman pa robotdammsugarens undersida.

Sidoborstklamma ©

252

Anslut till ett eluttag

Placera autotémningsstationen néra ett eluttag i ett omrade med bra Wi-Fi-
signal. Anslut autotémningsstationen till en stromkalla och starta den.

Sétt pa den automatiska
témningsstationen.

Placera robotdammsugaren

Placera robotdammsugaren manuellt pa den automatiska témningsstationen,
sa slas robotdammsugaren automatiskt pa och borjar laddas. Nar den &r
fulladdad forblir indikatorerna pa robotdammsugaren och stationen vita i tio
minuter och slocknar sedan. Ladda robotdammsugaren helt innan den anvands

for forsta gangen.

>1,5r{

Anteckning: Se till att laddningskontakterna pa robotdammsugaren och stationen ar helt i linje
med varandra.



Sa anvander du

Ansluta med Mi Home-/Xiaomi Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen*. Anvand Mi
Home-/Xiaomi Home-appen for att styra din enhet och interagera med andra
smarta hemenheter.

Skanna QR-koden for att ladda ned och installera appen.
Du kommer att skickas till anslutnings installningssida
om appen redan finns installerad. Eller s6k efter "Mi
Home/Xiaomi Home" i app store for att ladda ned och
installera den.

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck pa @ i det
Ovre hogre hornet och folj sedan anvisningarna for att
ldgga till din enhet.

9E651E75

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa

(férutom Ryssland). Namnet pa appen som visas i din enhet bér anvdandas som

standard.

Anteckningar:

- Den hér robotdammsugaren fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen och stéder Android
44 0chi0S10.0 eller senare.

- Endast 24 GHz Wi-Fi-natverk stods.

- Versionen av appen kan ha uppdaterats. Folj instruktionerna baserat pa den aktuella
appversionen.

Aterstall Wi-Fi

Om anslutningen mellan telefonen och robotdammsugaren har gétt férlorad pa

grund av omkonfigurering av routern, felaktigt [6senord eller liknande féljer du

stegen nedan:

1. Vénligen 6ppna locket pa robotdammsugaren sa att du kan se Wi-Fi-
indikatorn.

2. Hall ned knapparna (') och () samtidigt tills du hér en rost som indikerar att
robotdammsugaren vantar pa natverkskonfigurationen.

3. N&r Wi-Fi-indikatorn blinkar langsamt har Wi-Fi-anslutningen aterstéllts.

Borja rengdra

Tryck pa knappen d) pa robotdammsugaren eller tryck pa knappen d) iappen,
sa kommer robotdammsugaren forst att rengora alla utrymmen langs kanter
och véaggar och sedan i ett s-format monster. N&r reng6ringen &r klar atervander
robotdammsugaren automatiskt till den automatiska tdmningsstationen for att
laddas.

Metod 2: Tryck pa knappen (') i appen for att starta rengdringen.

Anteckningar:

- L&t robotdammsugaren starta fran den automatiska tmningsstationen sa att
robotdammsugaren enkelt kan ta sig tillbaka dit efter stddning. Undvik att flytta den automatiska
témningsstationen under en rengdringsuppgift.

- N&r du anvander robotdammsugaren for forsta gangen rekommenderar vi att du féljer efter
robotdammsugaren och tar bort alla hinder pa golvet. Om robotdammsugaren riskerar att fastna
eller repa ytan pa mobler pa vissa stallen kan du konfigurera begransade omraden i appen sa att
robotdammsugaren inte gar in i de omradena. 253



Anvanda funktionen Dammsuga och moppa

1. Fukta férst moppdynan och vrid ut 6verflédigt vatten. Skjut sedan in kanten
pa moppdynans mittdel i vattenbehallarens mittenspar. Skjut darefter in bada
moppdynans kanter i sparen pa bada sidor av vattenbehallaren. Slutligen
faster du dynan ordentligt pa vattentanken.

O] @ ® @

2. Ta ut pluggen till vattentanken, fyll vattentanken med kranvatten och satt i
pluggen.

VARNINGAR:

- Tills&tt inte hett vatten i vattentanken, eftersom det kan orsaka att tanken deformeras.

- For att undvika igensattning, tillsétt inte rengdringsmedel eller desinfektionsmedel i
vattentanken.
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. For att installera moppenheten, skjut den in i robotdammsugarens baksida tills
den klickar pa plats. Tryck pa knappen (') eller anvdnd appen Mi Home/Xiaomi
Home for att starta saneringen. Robotdammsugaren kdnner automatiskt igen
moppaggregatet och borjar moppa och dispensera vatten efter behov.

VARNINGAR:

- Undvik att robotdammsugaren kommer in i ett utrymme med heltdckningsmatta genom att
anvénda fysiska hinder eller konfigurera virtuella vaggar eller begransade utrymmen i appen
innan du moppar.

- Moppdynan ska rengdras efter var 30:e minuts anvandning for att sakerstélla tillrackligt
vattenflode och rengdringseffektivitet.

4. Nar robotdammsugaren ar klar med reng6ringen och atervander till den
automatiska tdmningsstationen trycker du pa frigéringsknapparna pa bada
sidor av vattentanken och drar moppenheten bakat for att ta bort den.

Anteckning: Nar robotdammsugaren laddas eller inte anvands, ta bort moppningsenheten,
hall ut allt kvarvarande vatten i tanken och rengér moppdynan for att férhindra mégel eller
kvarvarande lukt.



T6ém dammbehallaren

N&r robotdammsugaren har avslutat en rengéring atervander den till

den automatiska tomningsstationen for att laddas. Den automatiska
tomningsstationen borjar da automatiskt att témma dammbehallaren. Du kan
gdiniappen for att aktivera eller inaktivera funktionen fér automatisk tomning
och andra frekvensen for automatisk témning efter behov.

Ateruppta rengdring

Om robotdammsugaren bérjar fa slut pa batterikraft under en rengéring atergar
den automatiskt till den automatiska tomningsstationen for att laddas och
aterupptar sedan stadningen dar den slutade efter att ha laddats tillrackligt.

Pausa

N&r robotdammsugaren &r i drift kan du trycka pa valfri knapp pa

robotdammsugaren for att pausa den. Tryck sedan pa knappen d)fﬁr att
ateruppta rengdringen. Om du trycker pa knappen {7 avslutas den aktuella

rengoringen och robotdammsugaren skickas tillbaka till autotémningsstationen.

Anteckning: Plocka inte upp eller flytta robotdammsugaren nar den &r i pauslage, da detta kan
orsaka navigationsproblem vilket kan férhindra att robotdammsugaren automatiskt atergar till
den automatiska tomningsstationen eller orsaka att kartan gar forlorad.

Sovlage

Efter 10 minuters inaktivitet gar robotdammsugaren automatiskt in i viloldge,
och dess indikator slocknar. Tryck pa valfri knapp pa robotdammsugaren for att
aktivera den.

Anteckning: Om vilotiden 6verstiger 12 timmar stédngs robotdammsugaren av
automatiskt.

Uppdatera firmware

Du kan uppdatera firmware via appen. Innan uppdatering, se till att
robotdammsugaren dr pa den automatiska témningsstationen och har minst
15 % batteri kvar.

Starta om robotdammsugaren

Om robotdammsugaren slutar svara eller inte kan stangas av, hall ned knappen

(') i15 sekunder for att tvinga den att stdngas av. Hall sedan knappen (') intryckt
i 3 sekunder for att satta pa robotdammsugaren.

Aterstilla fabriksinstéllningar

Om robotdammsugaren inte fungerar som den ska efter att du startat om den
kan du anvanda ett stift for att trycka pa aterstéllningsknappen tills du hér en
rost som indikerar att robotdammsugaren aterstéller fabriksinstéllningar. Detta
aterstéller robotdammsugaren till dess ursprungliga fabriksinstallningar.
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Skotsel och underhall

Borste OCh Sidoborste* Du rekommenderas att rengtra varannan vecka.

1. Vénd robotdammsugaren och nyp klammorna for att ta bort borstkapan.

2. Lyft borsten ur robotdammsugaren och rengor borstlagren.

3. Anvind det sdrskilda reng6ringsverktyget for att klippa bort eventuellt
hartrassel och annat skrap fran borsten.

4.Ta bort sidoborsten genom att dra den uppat for att rengéra den.

5. Sétt tillbaka borsten, sidoborsten och borsthéljet och se till att de sitter fast
ordentligt.

Anteckningar:
- Du rekommenderas att byta borsten var 6:e-12:e manad for optimal rengéringsprestanda.

- Du rekommenderas att byta sidoborsten var tredje till sjatte manad for optimala
rengoringsprestanda.

Borsthdlje

Klamma

Borste

Borstlager

Rengoringsverktyg

FORSIKTIGHET: Om fr mycket har trasslats in i borsten eller om haret ar mycket trassligt, dra inte
i den med vald, eftersom det kan skada borsten.
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Omnihju I* Rengor vid behov.

1. Vand robotdammsugaren och dra ut Hjul
omnihjulet. Axel
2. Ta bort har, smuts och annat skrap fran
hjulet och axeln.
3. Sétt tillbaka hjulet och tryck tillbaka det
pa plats.

Anteckningar:

- En liten skruvmejsel eller annat bandverktyg kan anvandas for att forsiktigt fora ut och ta bort
hjulet.

- Hjulet kan rengdras med vatten och sattas tillbaka efter torkning.

Engangspéase’ Byt utvid behov.

1. Oppna den automatiska tomningsstationens 6vre lock. Dra handtaget uppat
for att fa ut engdngspasen och kasta den.

Observera: Nar du drar handtaget uppat forseglas engangspasen vilket férhindrar att damm
och smuts spills ut av misstag.



2. Avldgsna damm och skrép fran filtret med en torr trasa.

D

4.Tryck ner den automatiska tomningsstationens 6vre lock for att se till att det
ar helt stangt.

Sensorer och laddningskontakter* Manatlig rengsring rekommenderas.

Anvéand en mjuk trasa for att rengora alla sensorer och laddningskontakter pa
robotdammsugaren:

- Kantsensorerna och laddningskontakterna pa robotdammsugarens botten.
- Stétdamparen och dockningssensorn pa robotdammsugarens framsida.

- LDS-lasersensorn pa robotdammsugarens 6versida.

Dockningssensor
o

LDS-lasersensor

Stupsensor

—o Laddningskontakter
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Luftkanal pa den automatiska tomningsstationen

* Rengor vid behov.

Folj nedanstaende steg for att rengdra kanalen om den ar blockerad.

1. Skruva loss luftkanalsskyddet for

3. Satt tillbaka luftkanalsskyddet och
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att ta bort det.

skruva fast det.

2. Kontrollera om luftkanalen ar blockerad
av frimmande objekt. Avldgsna objekten
vid behov.

Laddningskontakter och sjdlvtommande ventiler

* Rengor vid behov.

Rengdr av laddningskontakterna och de sjalvtémmande ventilerna med en mjuk
och torr trasa.

Varning: Se till att den automatiska témningsstationen &r avstidngd och frankopplad innan
den rengors.

Batteri

Robotdammsugaren innehaller ett hogpresterande litiumjonbatteripaket. Se
till att den forblir laddad under daglig anvandning for att bibehalla optimal
batteriprestanda.

Observera: Om robotdammsugaren inte anvands under en langre tid, stdng av den och stall

bort den. For att férhindra skador fran 6verurladdning bér robotdammsugaren laddas minst en
géang var tredje manad.



Specifikationer

Robotdammsugare Automatisk témningsstation
Namn Robotdammsugare Modell JCZ2201
Modell B102GL Artikelns dimensioner 397 x 285 x 384 mm

Artikelns dimensioner

353 = 350 x 98,8 mm

Litiumjonbatteri

4800 mAh (Faktisk kapacitet)

Nominell ingang

220-240 V~ 50/60 Hz

Laddningstid

Cirka 6 timmar

Nominell utgang

200V—==1A

Nominell effekt

Nettovikt (Robotdammsugare)

33kg

1000 W

Nettovikt (med tillbehor)

7Akg

Kompatibel med

Android 44 och i0S 10.0 eller nyare

Tradl6s anslutning

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz,
Bluetooth 4.2

Markspanning

144V —

Nominell effekt

46 W

Driftfrekvens

2400-2483,5 MHz

Max uteffekt

<20dBm

Under normala anvandningsférhallanden ska denna utrustnings antenn hallas

pa ett avstand av minst 20 cm fran anvéndarens kropp.

Information om avyttring och atervinning av elektroniskt avfall

med osorterat hushallsavfall. Du bor istéllet skydda manniskors hélsa och miljén genom att Iamna in ditt el- och elektronikavfall till de insamlingsstationer

for atervinning av el- och elektronikutrustning som tillhandahalls av statliga eller lokala myndigheter. Korrekt avyttring och atervinning bidrar till att minska
BN egativa konsekvenser fr miljion och ménniskors hilsa. Kontakta installatéren eller de lokala myndigheterna fér mer information om dessa insamlingsplatser

och vilka villkor som géller.

E Alla produkter markta med den hér symbolen &r el- och elektronikprodukter (WEEE i enlighet med direktivet 2012/19/EU) och far inte avyttras tillsammans
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Veiligheidsinformatie

Lees voor gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te kunnen raadplegen.

Gebruiksbeperkingen

- Dit product is uitsluitend bedoeld voor het reinigen van vloeren in thuisomgevingen. Gebruik het niet
buitenshuis, op oppervlakken zonder vloer of in een commerciéle of industriéle omgevingen.

- Dit apparaat kan gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met een fysieke,
zintuiglijke of mentale handicap of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan of
instructies hebben ontvangen met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren
hiervan begrijpen. Kinderen mogen niet spelen met het apparaat. Reinigen en onderhoud door de
gebruiker mag niet worden uitgevoerd door kinderen die niet onder toezicht staan.

- Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de voedingseenheid die bij het apparaat wordt
meegeleverd.

- Dit apparaat bevat batterijen die alleen door bekwame personen mogen worden vervangen.

- Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd kinderen en huisdieren op veilige afstand wanneer de
robotstofzuiger in werking is.

- Als de stroomkabel is beschadigd, moet deze worden vervangen door een speciaal snoer of assemblage
dat verkrijgbaar is bij de fabrikant of diens servicedealer.
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- Gebruik de robotstofzuiger niet in een hoger gelegen ruimte waar geen beschermende barriére is.

- Plaats de robotstofzuiger niet ondersteboven. Verplaats de robotstofzuiger niet door het deksel van de

LDS-lasersensor, het deksel of de stootrand als handgreep te gebruiken.

- Gebruik de robotstofzuiger niet in een omgevingstemperatuur van meer dan 40 °C of minder dan 0 °C en

gebruik hem niet op een vloer waarop vloeistoffen of kleverige substanties aanwezig zijn.

- Plaats, laad of gebruik deze robotstofzuiger niet buitenshuis, in badkamers of in de buurt van een zwembad.

- Ruim eventuele kabels op die op de vloer liggen voordat u de robotstofzuiger gebruikt om te voorkomen

dat deze tijdens de reiniging worden meegesleept.

- Verwijder breekbare of kleine voorwerpen van de vloer om te voorkomen dat de robotstofzuiger

ertegenaan botst en ze beschadigt.

- Houd de borstelreiniger buiten het bereik van kinderen.

- Houd kinderen, huisdieren of andere voorwerpen uit de buurt van de robotstofzuiger, ongeacht of deze

stilstaat of beweegt.

- Houd haar, vingers en andere lichaamsdelen uit de buurt van de zuigopening van de robotstofzuiger.

- Gebruik de robotstofzuiger niet om brandende stoffen op te zuigen.

- Zuig geen harde of scherpe voorwerpen op.
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- Zorg ervoor dat de robotstofzuiger is uitgeschakeld en het automatische leegstation is losgekoppeld
voordat u begint met reinigen of onderhoud.

- Veeg de robotstofzuiger of het automatische leegstation niet af met een natte doek en spoel ze niet af met
een vloeistof. Maak afwasbare onderdelen schoon en droog ze volledig af voordat u ze opnieuw installeert
en gebruikt.

- Zorg ervoor dat de robotstofzuiger tijdens het transport is uitgeschakeld en plaats hem, indien mogelijk, in
de originele verpakking.

- Gebruik dit product volgens de instructies die zijn beschreven in deze Gebruikershandleiding. De
gebruiker is zelf verantwoordelijk voor enig verlies of enige schade als gevolg van een oneigenlijk gebruik
van dit product.

Batterijen en opladen
WAARSCHUWINGEN:

- Gebruik geen batterij, netsnoer of automatisch leegstation van derden of externe partij. De
robotstofzuiger kan alleen worden gebruikt met een automatisch leegstation van het model JCZ2201.

- Kayttajan toimia ei tarvita automatisch leegstation muuntamiseksi 50 Hz:sta 60 Hz:iin, silla tuote
mukautuu itse molempiin taajuuksiin.

- Probeer de batterij of het automatische leegstation niet zelf te demonteren, te repareren of aan te passen.
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- Plaats het automatische leegstation niet in de buurt van warmtebronnen.

- Gebruik geen natte doek of natte handen om de oplaadcontacten van het automatische leegstation af te

vegen of schoon te maken.

- Gooi oude batterijen op de juiste manier weg. Batterijen die u wilt weggooien, moeten naar een geschikte

recyclingfaciliteit worden gebracht.

- Wanneer de robotstofzuiger gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, dient u hem volledig op te laden,

vervolgens uit te schakelen en hem op een koele, droge plaats te bewaren. Laad de robotstofzuiger
minstens eens in de drie maanden op om overmatige ontlading van de batterij te voorkomen.

- De lithium-ionbatterij bevat stoffen die schadelijk zijn voor het milieu. Voordat u de robotstofzuiger

weggooit, dient u eerst de batterij te verwijderen en deze weg te gooien of te recyclen in overeenstemming
met de lokale wet- en regelgeving van het land of de regio waarin de robotstofzuiger wordt gebruikt.

- Wanneer u de batterijen uit het product wilt verwijderen, is het raadzaam om de batterijen volledig te
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verbruiken en ervoor te zorgen dat uw product niet op het stroomnet is aangesloten.
1). Maak de schroef aan de onderkant los en verwijder het klepje.

2). Ontkoppel de batterijaansluiting en verwijder daarna de batterijen. Beschadig de batterijhouder niet om
elk risico op letsel te voorkomen.
3). Breng de batterijen naar een professionele recyclingfaciliteit.



Veiligheidsinformatie over de laser

- De lasersensor in dit product voldoet aan de norm IEC 60825-1: 2014 en EN 60825-1:2014/A11:2021 voor
laserproducten van klasse 1. Vermijd direct oogcontact tijdens het gebruik.

KLASSE 1-LASERPRODUCT
LASERPRODUCT VOOR CONSUMENTEN
EN 50689:2021

Lees de instructies voor gebruik.

ﬁ Uitsluitend voor gebruik binnenshuis.

EU-conformiteitsverklaring

c Hierbij verklaart Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. dat de radioapparatuur type B102GL voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De
volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/service/userguide
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Productoverzicht

Robotstofzuiger

Opmerking: Afbeeldingen van het product, accessoires en
Ulin de gebruikershandleiding zijn alleen ter referentie. Het
daadwerkelijke product en de functionaliteit kunnen variéren
door productverbeteringen.
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Accessoires
Vooraf geinstalleerde accessoires

—

Borstel

Borstelklep Stofcompartiment Reinigingsborstel

Andere accessoires

Waterreservoir Dweildoek

=y

)

Stroomkabel

Automatisch leegstation
(met vooraf geinstalleerde wegwerpzak)

Zijborstel Wegwerpzak

(vervanging)



Reinigingsborstel

Afgrondsensor

o Sensor van het oplaadstation

Stootrand

)\ \ o LDS-lasersensor

o Zwenkwiel

o Oplaadcontactpunten

Zijborstel o————7A&

Deksel van de
LDS-lasersensor

Hoofdwiel

Borstel o = m
H ﬂ o Borstelklep
Hoofdwiel o T o Klem van de

=} =

© Deksel borstelklep
o ¢ ) Jo

© Het kanaal voor
automatisch legen

|
%

o Luchtuitlaat/luidspreker

d) © Houd 3 seconden ingedrukt om in of uit te schakelen
Als de robotstofzuiger is ingeschakeld, drukt u op de knop om te beginnen met reinigen

O o Druk hierop om de robotstofzuiger terug te sturen naar het automatische leegstation
Houd de knop 3 seconden ingedrukt om de kinderslotfunctie in of uit te schakelen

Indicator
Wit: Bezig met reinigen/reiniging voltooid/volledig opgeladen Wit pulserend: Opladen
Wit en knipperend: Terugkeren naar het oplaadstation voor opladen/ Oranje knipperend: ~ Foutmelding

herpositioneren/bijwerken van firmware/wachten op

Oranje: Wifi is niet verbond
verbinding/verbinden met wifi ranje fiis et verbonden
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Automatisch leegstation
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Zicht aan de voorkant

Deksel

Indicator
- Wit: Ingeschakeld
- Oranje knipperend: Foutmelding

Signaleringsgebied

Oplaadcontactpunten

Het kanaal voor
automatisch legen

@@ o Stroomaansluiting
?

T/ o Aan/uit-schakelaar

o Kabelgoten

Zicht aan de achterkant

(7= A

r—o Deksel van het
O O luchtkanaal

Zicht aan de onderkant



Installatie

Beschermkappen verwijderen

Verwijder de beschermstrips van beide zijden voordat u de robotstofzuiger
gebruikt.

De zijborstel bevestigen

Installeer de zijborstel op de klem aan de onderkant van de robotstofzuiger.

Zijborstelklem

Aansluiten op een stopcontact

Plaats het automatische leegstation in de buurt van een stopcontact en op een
plek met een goed wifisignaal. Sluit vervolgens het automatische leegstation
aan op het stopcontact en zet het aan.

De robotstofzuiger plaatsen

Plaats de robotstofzuiger handmatig op het automatische leegstation. De
robotstofzuiger schakelt vervolgens automatisch in en begint op te laden.

Zodra de robotstofzuiger volledig is opgeladen, blijven de indicatielampjes op de
robotstofzuiger en het station gedurende 10 minuten wit en gaan dan uit. Laad de
robotstofzuiger voor het eerste gebruik volledig op.

>15m

Opmerking: Zorg ervoor dat de laadcontacten op zowel de robotstofzuiger als het station
volledig zijn uitgelijnd. 283



Gebruik

Verbinding maken met de Mi Home/Xiaomi Home-app

Dit product kan gebruikt worden met de Mi Home/Xiaomi Home app*. Gebruik
de Mi Home/Xiaomi Home app om je apparaat te bedienen en met andere
slimme thuistoestellen te communiceren.

Scan de QR-code om de app te downloaden en
installeren. U wordt doorverwezen naar de pagina voor
verbindingsinstellingen als de app al is geinstalleerd. Of
ga naar de appstore om de Mi Home/Xiaomi Home-app
te downloaden en installeren.

Open de Mi Home/Xiaomi Home-app, tik rechtsboven op
@ en volg de aanwijzingen om uw apparaat toe te voegen.

9E651E75

* In Europa wordt de naam Xiaomi Home-app gebruikt
(met uitzondering van Rusland). De naam van de app die
op uw apparaat wordt weergegeven, moet als standaard worden gebruikt.

Opmerkingen:

- Deze robotstofzuiger werkt met de Mi Home/Xiaomi Home-app en ondersteunt Android 44 en
i0S10.0 of hoger.

- Alleen wifinetwerken met een frequentie van 24 GHz worden ondersteund.

- De versie van de app kan zijn gelipdatet, volg de instructies van de huidige app-versie.

Wifi resetten

Wanneer de verbinding tussen uw telefoon en de robotstofzuiger wordt
verbroken vanwege het opnieuw instellen van de router of het invoeren van een
verkeerd wachtwoord, volgt u de onderstaande stappen:

1. Opent u de klep van de robotstofzuiger zodat u de wifi-indicator kunt zien.

2. Houd tegelijkertijd de knoppen (/) en () ingedrukt tot u een stem hoort die
aangeeft dat de robotstofzuiger wacht op de netwerkconfiguratie.

3. Als het wifi-lampje knippert, is de wifi-verbinding opnieuw tot stand gebracht.
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Het reinigen starten

Druk op de knop (')van de robotstofzuiger of tik op de knop d) in de app om de
robotstofzuiger alle gebieden te laten reinigen door eerst langs randen en muren
te gaan en daarna een S-vormig patroon te volgen. Zodra de reiniging is voltooid,
keert de robotstofzuiger automatisch terug naar het automatische leegstation
om op te laden.

Methode 1: Druk de knop d) op de robotstofzuiger om het reinigen te starten.

Methode 2: Tik op de knop d) in de app om het reinigen te starten.

a @

Opmerkingen:

- Om ervoor te zorgen dat de robotstofzuiger na het schoonmaken gemakkelijk kan terugkeren
naar het automatische leegstation, moet u de robotstofzuiger laten starten vanaf het
automatische leegstation en voorkomen dat het automatische leegstation tijdens het
schoonmaken wordt verplaatst.

- Kun kéytat robotti-imuria ensimmaisen kerran, on suositeltavaa seurata robotti-imuria ja siirtaa
esteet pois lattialta. Jos robotti-imuri voi jaada jumiin tai naarmuttaa huonekaluja joillakin
alueilla, voit rajoittaa alueita sovelluksessa ja estda robotti-imurin paasyn kyseisille alueille.



3. Om het dweilsysteem te plaatsen, schuift u dit in de achterkant van de
robotstofzuiger totdat het op zijn plaats klikt. Druk de knop (') of gebruik de Mi
. Maak het dweilopzetstuk eerst vochtig en wring overtollig water uit. Schuif Home/X|.aom| Home-.app omde relnlg{ng te starten. De ro'botstofzwger herkent
vervolgens de rand van het middelste gedeelte van het dweilopzetstuk in de automatisch het dweilsysteem en begint daarna met dweilen en, waar nodig, met
middelste gleuf van het waterreservoir en schuif vervolgens de randen aan
beide uiteinden van het dweilopzetstuk in de gleuven aan beide zijden van het
waterreservoir. Ten slotte bevestigt u het opzetstuk stevig op het waterreservoir.

Gebruik de functie voor stofzuigen en dweilen

—_

water afgeven.

WAARSCHUWINGEN:

- Om te voorkomen dat de robotstofzuiger in een gebied met vioerbedekking komt, kunt u fysieke
barrieres gebruiken of in de app virtuele muren of gebieden met beperkte toegang instellen
voordat u gaat dweilen.

- Wanneer u het dweildoek gebruikt, is het raadzaam om het doek elke 30 minuten schoon te

@ @ ® ® maken om een goede waterstroom en effectieve reiniging te garanderen.

4. Nadat de robotstofzuiger klaar is met reinigen en terugkeert naar het automatische

2. Open de stop van het waterreservoir, vul het waterreservoir met leidingwater en leegstation, drukt u op de ontgrendelingsknoppen aan beide kanten van het

steek de stop erin. waterreservoir en trekt u het dweilsysteem naar achteren om het te verwijderen.

WAARSCHUWINGEN:
- Giet geen heet water in het waterreservoir, omdat het daardoor vervormd kan raken.
- Voeg geen reinigings- of ontsmettingsmiddelen aan het waterreservoir toe om verstopping te

voorkomen.

Opmerking: Wanneer de robotstofzuiger wordt opgeladen of niet wordt gebruikt, verwijdert u
het dweilsysteem, giet u het resterende water uit de tank en maakt u het dweildoek schoon om
schimmelvorming of aanhoudende geurtjes te voorkomen.
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Leeg het stofcompartiment

Wanneer de robotstofzuiger klaar is met reinigen, keert hij terug naar het
automatische leegstation om op te laden. Het automatische leegstation zal
dan automatisch beginnen met het legen van het stofcompartiment. In de app
kunt u de automatische leegfunctie in- of uitschakelen en de frequentie van de
automatische leegfunctie naar wens aanpassen.

Het schoonmaken hervatten

Als de batterij van de robotstofzuiger tijdens een reinigingstaak bijna leeg raakt,
keert het apparaat automatisch terug naar het automatische leegstation om op
te laden. Zodra de robotstofzuiger voldoende is opgeladen, wordt de reiniging
hervat vanaf het punt waarop hij was gestopt.

Pauzeren

Druk, terwijl de robotstofzuiger in werking is, op een willekeurige knop op de
robotstofzuiger om hem te pauzeren. U kunt de reiniging hervatten door op de
knop d) te drukken. Als u op de knop ) drukt, wordt de huidige reinigingstaak
beéindigd en wordt de robotstofzuiger teruggestuurd naar het automatische
leegstation.

Opmerking: Wanneer de robotstofzuiger is gepauzeerd, dient u hem niet op te pakken of te
bewegen om navigatiefouten te voorkomen die ertoe kunnen leiden dat de robotstofzuiger
niet naar het automatische leegstation terugkeert of dat de route wordt gewist.

Slaapstand

De robotstofzuiger gaat automatisch in de slaapstand nadat hij 10 minuten op
pauze heeft gestaan en het lampje gaat uit. Om de robotstofzuiger wakker te
maken, drukt u op een willekeurige knop.

Opmerking: Als de slaaptijd langer dan 12 uur duurt, wordt de robotstofzuiger automatisch
uitgeschakeld.
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Bijwerken van de firmware

U kunt de firmware bijwerken via de app.Zorg dat de robotstofzuiger op het
automatische leegstation is geplaatst en een batterijniveau van minstens 15%
heeft voordat u de firmware bijwerkt.

De robotstofzuiger opnieuw starten

Als de robotstofzuiger niet meer reageert of niet kan worden uitgeschakeld,
houdt u de knop () tien seconden land ingedrukt om hem geforceerd uit

te schakelen. Houd vervolgens de knop (') drie seconden ingedrukt om de
robotstofzuiger in te schakelen.

Fabrieksinstellingen herstellen

Als de robotstofzuiger niet goed werkt nadat hij opnieuw is gestart, kunt u met
een speld op de resetknop drukken tot u een stem hoort die aangeeft dat de
robotstofzuiger bezig is de fabrieksinstellingen te herstellen. Hierdoor wordt de
robotstofzuiger naar de oorspronkelijke fabrieksinstellingen hersteld.




Verzorging en onderhoud

Borstel en zijborstel*Het wordt aanbevolen om deze eens in de twee weken

schoon te maken.

1. Draai de robotstofzuiger om en knijp de klemmen samen om de
borstelklep te verwijderen.

2. Haal de borstel uit de robotstofzuiger en maak de borstellagers schoon.

3. Gebruik de bijgeleverde borstelreiniger om eventuele verstrengelde haren los
te snijden en haren en ander vuil van de borstel te verwijderen.

4. Verwijder de zijborstel in opwaartse richting om deze schoon te maken.

5. Plaats de borstel, de zijborstel en de borstelklep terug en zorg ervoor dat ze
stevig op hun plaats zitten.

Opmerkingen:

- Het wordt aanbevolen de borstel om de 6 tot 12 maanden te vervangen voor optimale

reinigingsprestaties.
- Het wordt aanbevolen de zijborstel om de 3 tot 6 maanden te vervangen voor optimale

reinigingsprestaties.
Q—O Borstelklep

Clip

Borstel

o Borstellagers

WAARSCHUWING: Als er te veel haar in de borstel verstrikt is geraakt of als het haar te strak
verstrikt is geraakt zit, verwijder het dan voorzichtig zodat u de borstel niet beschadigt.

ZWenkWiel* Schoonmaken indien nodig.

1. Draai de robotstofzuiger om en trek het Wiel
zwenkwiel eruit. As
2. Verwijder haren, vuil en andere
voorwerpen van het wiel en de as.
3. Plaats het wiel terug en druk het stevig op
zijn plaats.

Opmerkingen:

- U kunt een kleine schroevendraaier of ander wrikgereedschap gebruiken om het wiel voorzichtig
uit het apparaat te halen en te verwijderen.

- Het wiel kan worden schoongemaakt met water en worden teruggeplaatst zodra het droog is.

Wegwe rpzak* Vaihda tarpeen mukaan.

1. Open het bovenste deksel van het automatische leegstation, trek de hendel
omhoog om het te verwijderen en gooi vervolgens de wegwerpzak weg.

Opmerking: Door de handgreep omhoog te trekken wordt de wegwerpzak verzegeld, zodat
stof en vuil er niet per ongeluk kunnen ontsnappen.
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2. Verwijder stof en vuil met een droge doek van het filter.

.

4. Druk op het bovenste deksel van het automatische leegstation om ervoor te
zorgen dat het volledig gesloten is.
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Sensoren en oplaadcontacten* Maandelijkse reiniging wordt aanbevolen

Gebruik een zachte doek om alle sensoren en oplaadcontacten in de
robotstofzuiger schoon te maken:

- De afgrondsensoren en de oplaadcontacten aan de onderkant van de
robotstofzuiger.

- De stootrand en de sensor van het oplaadstation aan de voorkant van de
robotstofzuiger.

- De LDS-lasersensor bovenop de robotstofzuiger.

Sensor van het oplaadstation

Q

Stootrand

LDS-lasersensor

Afgrondsensor

—o Oplaadcontactpunten




Luchtkanaal op het automatische leegstation

* Schoonmaken indien nodig.

Als het kanaal verstopt is, volg dan de onderstaande stappen om het schoon te
maken.

2. Controleer of het kanaal
geblokkeerd is door vreemde
voorwerpen en verwijder de

T T voorwerpen indien nodig.

1. Schroef het deksel van het kanaal
los om het te verwijderen.

3. Plaats het deksel van het kanaal terug
en schroef het vast.

Oplaadcontactpunten en ventilatieopeningen van het
automatische leegstation* schoonmaken indien nodig.

Maak de laadcontacten en de kanalen voor automatisch legen schoon met een
zachte, droge doek.

Waarschuwing: Zorg ervoor dat het automatische leegstation is uitgeschakeld en
losgekoppeld voordat u het schoonmaakt.

Batterij

De robotstofzuiger is voorzien van een krachtige lithium-ionbatterij. Zorg
ervoor dat de batterij tijdens het dagelijkse gebruik goed blijft opgeladen om de
batterijprestaties zo goed mogelijk te houden.

Opmerking: Wanneer de robotstofzuiger gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, schakelt

u hem uit en slaat u hem op. Om schade door overmatig ontladen te voorkomen, moet de
robotstofzuiger minstens eenmaal per drie maanden worden opgeladen.
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Specificaties

Robotstofzuiger

Automatisch leegstation

Naam

Draadloze robotstofzuiger

Model

JCZ2201

Model

B102GL

Itemafmetingen

353 x 350 x 98,8 mm

Itemafmetingen

397 x 285 x 384 mm

Li-ionbatterij

4800 mAh (Nominaal vermogen)

Nominaal ingangsvermogen

220-240 V~ 50/60 Hz

Nominaal uitgangsvermogen

200V—=—=1A

Nominaal vermogen

Oplaadtijd Ongeveer 6 uur
Nettogewicht (Robotstofzuiger) 33 kg
Nettogewicht (met accessoires) 74 kg

Compatibel met

Android 4.4 en i0S 10.0 of hoger

Draadloze connectiviteit

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz,
Bluetooth 4.2

Nominale spanning

14,4 V—=

Nominaal vermogen

46 W

Bedrijfsfrequentie

2400-2483,5 MHz

Maximaal uitgangsvermogen

<20dBm

1000 W

Onder normale omstandigheden moet er een minimumafstand van 20 cm tussen
de antenne en het lichaam van de gebruiker aangehouden worden.

Informatie over recycling en verwijdering van AEEA

vermengd met ongesorteerd huishoudelijk afval. In plaats daarvan moet u de volksgezondheid en het milieu beschermen door uw afgedankte apparatuur in
te leveren bij een van de aangewezen inzamelpunten voor de recycling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, ingericht door de overheid of

EEEE  laatselijke autoriteiten. Correcte verwijdering en recycling zal mogelijk negatieve gevolgen voor het milieu en de algemene gezondheid helpen voorkomen.
Neem contact op met de installateur of uw plaatselijke autoriteiten voor meer informatie over de locaties en de voorwaarden van deze inzamelpunten.

E Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA zoals in Richtlijn 2012/19/EU) en mogen niet worden
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